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Was braucht der Mensch im Urlaub? Das Willkommen herzlich, 
der Service ausgezeichnet, die Details besonders, die Erinnerungen 
angenehm. Verantwortlich für die Ausstattung: PRIMA – das Kreativ-
Atelier für maßgestaltete Lösungen in der gehobenen Hotellerie und 
Gastronomie.

PRIMA betreut als Kreativ-Atelier mit Expertise und Know-how 
seit mehr als 25 Jahren Kunden mit hohen Ansprüchen und liefert 
der gehobenen Hotellerie und Gastronomie exquisite Ideen und 
maßgestaltete, auch von Hand gefertigte, innovative Unikate und 
Einrichtungslösungen: von hochwirksamer, nachhaltiger und fairer 
Luxus- und Naturkosmetik über patentierte Schlafsysteme und edle 
Bett- und Frotteewäsche bis hin zu stilvollen Raumaccessoires und 
raffiniert gestalteten Speise- und Weinkarten.

Wir forschen nach der Essenz des Gast-Seins, sind neugierig und 
präzise, schöpfen aus unserer Erfahrung, vertrauen unserem Sinn für 
Zeitgeist und setzen – gemeinsam mit unseren Kunden – Trends und 
Ausgefallenes um.

UNSERE 
PHILOSOPHIE

ABOUT US
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11SCHRAMM

Die Hotelbetten aus dem Hause Schramm versprechen höchsten 
Schlafkomfort für anspruchsvolle Gäste. Neben 100 Jahre Erfahrung 
in der Herstellung von Betten, Matratzen und Untermatratzen zählen 
hier die aufwändige Handarbeit, die hochwertigen Materialien und 
eine allumfassende Kompetenz. 

Technisches Know-how, meisterhafte Verarbeitung, zeitloses Design 
und das einzigartige Schlafsystem der Schramm-Manufaktur führen 
jeden Gast in einen behaglichen Schlaf. 

Die handgefertigten Taschenfederkernmatratzen mit thermisch 
vergüteten Federn und anspruchsvollem Polsteraufbau sind 
handwerklich geheftet und nicht verklebt und sorgen demach für beste 
Transpiration und optimales Schlafklima. 

WWW.SCHRAMMBEDS.COM

SCHRAMM
MANUFAKTUR





Natürlich schlafen bedeutet Regeneration für Körper, Geist und Seele. Nirgendwo sonst 
kann der Mensch besser entspannen und seine Batterien neu aufladen als in einem perfekt 
konstruierten Bett. Was liegt näher, als diesem Bett hohe Aufmerksamkeit zu schenken? 
Erfahrung, Tradition und natürliche Materialien spielen hier die Hauptrollen. Erleben Sie das 
einzigartige Schlafklima in einem Bett aus der Manufaktur SCHRAMM. Nichts liegt näher.

Im Rahmen der Prüfung nach Ökotex für hautnah verwendete textile Artikel findet bei Bettwaren 
und Bettwäsche die Überprüfung von spezifischen Anforderungen wie der Ausschluss von 
allergisierenden Dispersionsfarbstoffen, die strenge Reglementierung von Formaldehyd sowie 
die Überprüfung von guten Farbechtheiten (speziell Schweiß- und Reibechtheit) statt. Auch der 
pH-Wert erweist sich als hautfreundlich.

Die menschliche Haut ist unsere natürliche Verbindung zu unserer Umgebung. Sie liebt den 
Kontakt mit Naturmaterialien. Baumwolle, Schafschurwolle, Seide, Leinen, Kaschmir und 
Kamelhaar unterstützen die natürliche Feuchtigkeitsabgabe der Haut und wirken angenehm 
auf den Schlafenden. Unsere Schafschurwolle stammt von französischen Freilandschafen. 
Die Schafe leben in ihrem natürlichen Umfeld immer an der frischen Luft. Dadurch ist die 
Wolle viel kräftiger, weil sie Wind und Wetter trotzen muss. Die darüber stabilere Wolle hat 
eine stärkere Rückstellkraft und neigt nicht so stark zur Verpressung. Die Materialien passen 
sich wunderbar dem Körper an und ermöglichen die optimale Regulierung von Bettklima 
und Temperaturempfinden. Die Baumwollfüllung bei den Toppern und auf Wunsch auch als 
Abdeckung bei den Matratzen im Ersatz zu Schafschurwolle, bei Allergie, ist zu 100 % KBA-
Qualität (Bio-Baumwolle). Aus Verantwortung für eine lebenswerte Zukunft.

Alle Polstermaterialreste, die beim Fertigen übrig bleiben, schicken wir sortenrein zu unserem 
regionalen Vorlieferanten zurück. Diese fließen nach der Wiederaufbereitung erneut in die 
Produktion ein. Ein Konzept, dass ökosozial und wirtschaftlich erfolgreich ist.

Wir halten unsere CO2 Bilanz so gering wie möglich und produzieren ausschließlich hier am 
Standort Winnweiler. Nur Teile unserer Home Collection werden im Ausland gefertigt. Unser 
Holz beziehen wir aus nachhaltiger Forstwirtschaft und unsere Leder Trento und Nubuk 
sind mit dem Blauen Engel ausgezeichnet bzw. Provence und Charme haben eine ökologische 
Mineralgerbung.

Wir verwenden ausschließlich Talalay-Latex in unseren Manufakturmatratzen. Ganz 
nebenbei sorgt die Verwendung dieses natürlich nachwachsenden Rohstoffes auch für ein 
gutes Umweltgewissen. Die Verarbeitung von Talalay-Latex ist weit energiesparender als 
die vergleichbarer, synthetischer Materialien. Zudem bindet sein Lieferant, der tropische 
Gummibaum, wie alle Pflanzen das Klimagas CO2. Wird die Matratze später entsorgt, wird auch 
nur so viel davon wieder an die Atmosphäre abgegeben, wie der Baum zum Wachsen benötigt 
hat – ein perfekt klimaneutrales Produkt.

Die Stoffe der PUREBEDS-Kollektion sind eine verantwortungsvolle Entscheidung hinsichtlich 
Nachhaltigkeit und Umweltschutz. Einige Stoffe werden komplett mit Garnen aus recyceltem 
Material hergestellt.

DIE NATUR MUSS 
GEFÜHLT WERDEN

SCHRAMM 15



SAVOY CUBE-HSAVOY CHILL-HSAVOY CHANGE-H

SAVOY LOFT-HSAVOY LINEA-HSAVOY FINESS-H

SAVOY LOUIS XVI-H

MEDOC-H MEDOC-2-H MEDOC-3-H CHAMONIX -H MERLOT-H PROVENCE-H

Seit 90 Jahren spezialisiert sich das Familienunternehmen SCHRAMM auf das bewährte Zwei-
Matratzen-System. In zahlreichen Untersuchungen und Versuchen mit neueren Techniken wie 
Lattenrostsystemen oder Vollschaummatratzen ist dieses klassische System weit überlegen. Vor 
allem dann, wenn es, wie bei SCHRAMM, ständig weiter entwickelt und perfektioniert wird. So 
bietet die Manufaktur SCHRAMM damals wie heute Produkte an, die in ihrer handwerklichen 
und funktionalen Konsequenz, ihrer natürlichen Flexibilität und ihrem unvergleichlichen 
Bettklima wegweisend sind. SCHRAMM verwendet seit jeher ausschließlich thermisch vergütete 
Federn. Diese kompromisslose Entscheidung für handwerkliche Qualität und gegen rationelle 
Maschinenfertigung macht SCHRAMM zu einer Ausnahmeerscheinung auf dem modernen 
Massenmarkt. Auch auf modische Experimente oder nostalgische Spielereien wird verzichtet, 
ganz besonders bei der Rohstoffbeschaffung und -verwendung. Bei SCHRAMM wird geradeaus 
gedacht: Sinn und Verstand bestimmen jeden einzelnen Arbeitsschritt, Umweltbewusstsein 
und Verantwortungsgefühl prägen die gesamte Produktion.

Die auf Sie abgestimmte, sensibel reagierende Obermatratze braucht, um ihre Wirkung voll 
zu entfalten, als Basis eine stabile, elastische Unterfederung. Die gefederte SCHRAMM-
Untermatratze nimmt Bewegungsenergien auf ihrer gesamten Fläche auf und federt den 
Druck gleichmäßig ab. Die SCHRAMM-Untermatratzen gibt es ohne Verstelloption, in fünf 
manuell verstellbaren und in 10 motorisch verstellbaren Versionen. Serienmäßig werden 18 
Größen angeboten, darüber hinaus Sondergrößen nach Wunsch. Achtung! Kombinieren Sie 
eine SCHRAMM Obermatratze immer mit einer SCHRAMM Untermatratze. Nur dann sind die 
Funktionen, das Bettklima und die Langlebigkeit optimal gewährleistet.

DAS ZWEI-MATRATZEN
SYSTEM

Die Obermatratze passt sich direkt und hautnah an. Entsprechend den unterschiedlichen 
Gewichtsanteilen der Körperpartien wirkt in der Matratzenlängsachse die unterschiedliche 
Federkraft druckausgleichend. Die Stützkraft jeder Schramm-Matratze wird durch die Wahl 
unterschiedlicher Federkernrezepturen individuell auf Gewicht und Anatomie des Körpers 
abgestimmt. Deshalb ist jede Matratze eine Maßanfertigung. Je nach Modell mit patentierter 
Schulteraufnahme zur feinfühligen Optimierung der Seitenlage oder in Anti-Allergie-
Ausführung. Die punktuell reagierende, auf Ihre individuellen Maße und Schlafgewohnheiten 
abgestimmte Obermatratze bettet den Körper in eine ideale anatomische Lage; die stabile 
Untermatratze federt jede Bewegung sanft und flächig ab und bildet so die stützende Basis für 
guten Schlaf. Die SCHRAMM-Obermatratze nimmt den Körper punktuell auf und stützt die 
natürliche Körperkontur in jeder Lage druckfrei ab. So stellt beispielsweise der Hüftbereich 
durchschnittlich etwa 42% des Körpergewichts. Durch den Druckausgleich wird das vegetative 
Nervensystem des Schläfers entlastet, das unbewusste Suchen nach ständig neuen Liegepositionen 
entfällt. Die Bewegungsintensität wird auf ein natürliches Mass reduziert. Der Körper findet 
zu einem ruhigeren, entspannteren und erholsamen Schlaf. Das SCHRAMM-Schlafsystem 
berücksichtigt konsequent diese klaren anatomischen Vorgaben durch Taschenfederkerne mit 
mehrfach differenzierter Federkraft über die gesamte Matratzenlängsachse.

OBERMATRATZE

UNTERMATRATZE

Acht Grundformen können in verschiedenen Höhen und Breiten als abnehmbare oder fest 
bezogene Varianten gewählt werden. Zusammen mit der Dekorationsvielfalt an Kedern und 
Knöpfen in vielen verschiedenen Materialien steht eine Fülle von Kombinationsmöglichkeiten 
zur Verfügung, um bei der Umsetzung des zukünftigen Hotelbetts keinen Wunsch offen zu lassen. 
Auch Sondermaße sind realisierbar. Alle Bett-Kopfteil-Kombinationen sind ausgesuchte Beispiele. 
Aufgrund des modularen Systems sind die möglichen Zusammenstellungen sehr vielfältig.

Kopfteil, Seiten- und Fußteile sind mit abnehmbaren Bezügen ausgestattet. Oder auch mit 
abnehmbaren Schabracken, auf Wunsch bodenlang. Pflege, Reinigung und sogar ein Austausch 
sind so schnell und einfach ausführbar. Neben Handwerklichkeit, Materialqualität und 
Vielseitigkeit sind es diese feinen Details, die ein Hotelbett ausmachen. 

KOPFTEILE

SCHABRACKEN

SCHRAMM 17SCHRAMM 16
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UNTERMATRATZE



Die handgefertigten Taschenfederkernmatratzen von Savoy mit thermisch vergüteten Federn 
und anspruchsvollem Polsteraufbau sind handwerklich geheftet und nicht verklebt. Mit einem 
Drellbezug in reiner Viskose sind sie in bis zu 3 Federkraftausführungen erhältlich.

Verwöhnen Sie Ihre Gäste mit Schlafgenuss pur, vollendet abgestimmt auf das SCHRAMM Zwei-
Matratzen-System. Topper aus pflegeleichten Materialien wie Jersey-Piqué oder Baumwolle 
erhöhen den Komfort, schonen die Matratze und machen den täglichen Zimmerservice einfacher. 
Perfekter Schlafkomfort, kombiniert mit der hygienischen Funktionalität dieser Profiserie. 
Feinste Materialien für königlichen Schlafkomfort – unwiderstehlich und traumhaft bequem.

MATRATZEN

TOPPER

UNTERBETTEN

SCHRAMM 18

SCHABRACKE

TOPPER

UNTERBETT

KOPFTEIL

MATRATZE

HÖHEN UNTERBETT
18, 21, 28 CM

BREITEN UNTERBETT
90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 CM

LÄNGEN UNTERBETT
200, 210, 220 CM



SCHRAMM BOXSPRING-BETTEN 21

SAVOY OPAL-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm

SAVOY OPAL-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm

SAVOY CUBE-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm

SAVOY CHILL-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm

SAVOY CHANGE-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm

SAVOY LOFT-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm

SAVOY CHANGE LIGHT-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm

SAVOY QUADRO-H

Bettenbreiten: 90, 100, 120, 140, 160, 
180, 200 cm
Breiten einzeln: 90+90, 100+100 cm
Bettenlängen: 200, 210, 220 cm



LOTUS NATURE COTTON

Höhe: ca. 3 cm
Bezug: 63% Viskose, 37% Baumwolle
Füllung: Baumwolle
Pflegehinweis: nicht waschbar

LOTUS NATURE CAMEL

Höhe: ca. 3 cm
Bezug: 63% Viskose, 37% Baumwolle
Füllung: entgranntes Kamelhaar
Pflegehinweis: nicht waschbar

LOTUS NATURE CASHMERE SILK

Höhe: ca. 3 cm
Bezug: 63% Viskose, 37% Baumwolle
Füllung: Kaschmir, Seide
Pflegehinweis: nicht waschbar

LOTUS NATURE DOWN LIGHT

Höhe: ca. 5 cm
Bezug: Baumwolle
Füllung: 60% Daunen, 
40% Polyesterkügelchen
Pflegehinweis: waschbar bis 30° C

LOTUS NATURE DOWN

Höhe: ca. 8 cm
Bezug: Baumwolle
Füllung: 60% Daunen, 
40% Polyesterkügelchen
Pflegehinweis: waschbar bis 30° C

DIVINA 20

Höhe: ca. 9 cm
Bezug: 100% Viskose
Füllung: HR-Schaumstoff, Seide/Leinen 
und Schurwolle Plein Air beidseitig
Pflegehinweis: nicht waschbar

SCHRAMM TOPPER 23

CHAMBRE

Höhe: ca. 22 cm
Multispring-Federkern, elektrisch vergütet
Filzrosettenheftung
Eine Federkraftusführung

SUITE

Höhe: ca. 23 cm
Mehrzonen Taschenfederkern, nach dem Winden elektrisch vergütete Federn, 
einzeln eingenäht in Taschen
Filzrosettenheftung
3 Federkraftausführungen

CHALET

Höhe: ca. 28 cm
Mehrzonen Taschenfederkern, nach dem Winden elektrisch vergütete Federn, 
einzeln eingenäht in Taschen
Blindheftung
3 Federkraftausführungen

PALAIS, PALAIS-S

Höhe: ca. 23 cm
Manufaktur-Taschenfederkern, nach dem Winden ofenvergütete Federn, 
einzeln eingenäht in Taschen aus Baumwolle
Blindheftung, 3 Federkraftausführungen
Optional mit patentierter Schulteraufnahme

SCHRAMM MATRATZEN 22
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27SIMMONS

Simpel und vollkommen, nicht zu weich, nicht zu hart. Die perfekte 
Matratze entsteht durch konstante Forschung und Entwicklung. 
Simmons ist Erfinder der Taschenfederkerntechnologie und hält 
die Vorreiterrolle, was neueste Form- und Materialtechnologien 
für Hotelbetten betrifft – 18 von 20 renommierten Hotelketten 
wie beispielsweise Four Seasons, Mandarin Oriental, The Luxury 
Collection, The Ritz-Carlton oder Rocco Forte Hotels verwenden 
Simmons Betten. Für einen sanften und komfortablen Schlaf. 

HOTEL.SIMMONS.IT

SIMMONS
BETTEN & MATRATZEN





SALOMÈTOSCACHECK

MACBETHAIDABUTTERFLY

SQUARE

BOHÉMEWAVETURANDOT

Ob originell, gepolstert oder mit Stoff bezogen, Ihr Kopfteil schützt Ihre Wände vor möglichen 
Spuren durch Kissenabrieb und verschönert den Raum. So werden die Rückenteile von Simmons 
zum Deko-Accessoire für Ihr Bett: zur Verzierung, zum Hervorheben und Veredeln des ganzen 
Raums und zum Erhöhen seiner Attraktivität. Simmons bietet Ihnen verschiedene Kopfteile an, 
die auf Ihre Bedürfnisse und die Ästhetik Ihres Raumes abgestimmt sind.

Der feste Kopfteilbezug ist in drei Ausführungen erhältlich: aus feuerhemmendem Öko-Leder 
gemäß der Musterkarte (das mit Lattenrost und Sommier kombiniert werden kann), aus Stoff 
laut Musterbuch oder gesteppt mit feuerhemmendem Jacquard-Gewebe in Ecru. Die Bezüge 
können auch aus einem bereitgestellten Stoffbezug realisiert werden, der beispielsweise vom 
Kunden bereitgestellt wird. Die Bezüge und die Polsterungen aller Kopfteile sind feuerbeständig 
in Klasse 1 IM. Einige Kopfteile sind auch mit einem traditionellen, handgefertigten Capitonné-
Finish erhältlich.

KOPFTEILE

BEZÜGE
KOPFTEILE

SIMMONS 31



PROGRESS

STEP 1

SPRING HOTEL

STEP 2

ORTOPEDICO PLUS

STEP 3

RELAX

STEP 4

Simmons Sommier und Bettgestelle erhöhen den Komfort der Matratze, ohne die 
physiologischen Eigenschaften wie Steifheit, Elastizität und Flexibilität zu verändern. Es 
stehen verschiedene Matratzentypen zur Verfügung. Das gesamte Sortiment an Sommiers 
erfüllt alle ergonomischen Anforderungen: mit der Adjusto-rest ™ Plus HR-Federung in 
reduziertem Format für mehr elastische Unterstützung und mit dem starr gepolsterten 
Oberteil für mehr orthopädische Unterstützung. Die Bettböden mit starrer Oberfläche 
zeichnen sich durch einen höheren Widerstand aus.

Die Linie Pillow Top Renew ist sehr funktional und garantiert die  absolute Flexibilität, um von 
einem Zweibettzimmer in ein Doppelzimmer zu wechseln, oder umgekehrt. Die Strukturen der 
beiden Einzelmatratzen sind mit einem Scharnier verbunden und mit einem einzigen doppelten 
Pillow Top Renew abgeschlossen, ohne dass man das Gefühl von zwei separaten Matratzen hat.

PROGRESS Höhe: ca. 21 cm. Hervorragende Elastizität, die den Matratzenkomfort erhöht. 
Ergonomische Unterstützung.

SPRING HOTEL Höhe: ca. 21 cm. Hervorragende Elastizität, die den Matratzenkomfort erhöht.  
Ergonomische Unterstützung.

ORTOPEDICO PLUS Höhe: ca. 23 cm. Erhöhter Steifigkeitsgrad der Matratze, der Komfort bleibt 
unverändert. Mittlere Unterstützung.

RELAX Höhe: ca. 17 cm. Erhöhter Steifigkeitsgrad der Matratze, der Komfort bleibt unverändert.
Mittlere Unterstützung.

SOMMIER

PILLOW 
TOP RENEW

SIMMONS 32



SIMMONS NATURAL HERITAGE 35

Ausreichender Schlaf ist für unsere geistige und körperliche Gesundheit von entscheidender 
Bedeutung. Nichts hilft dem Geist und Körper mehr, energiegeladen, wach und leistungsfähig 
zu sein, als eine gesunde Erholung. Optimale Erholung bedeutet für ein Hotel, sich um seine 
Gäste und deren Wohlbefinden zu kümmern. Und je mehr ein Gast eine ruhige und entspannte 
Nacht verbringt, desto größer ist sein Wunsch, wiederzukommen. Deshalb wird das Bett mit 
all seinen Bestandteilen - Matratze, Topper und Kissen - auch zu einem Wettbewerbsfaktor, zu 
einem Element der Unterscheidung und der fachlichen Qualifikation, gleichrangig mit allen 
anderen angebotenen Dienstleistungen. Denken Sie an alles andere, Simmons kümmert sich 
um die Nacht.

Die Simmons Linie Natural Heritage, die den Brandschutzbestimmungen entspricht, wendet 
die strengsten Kriterien der ökologischen Nachhaltigkeit an und bietet individuell anpassbare 
Bettenlösungen, die eine regenerierende Erholung und ein gesundes Wohlbefinden im Einklang 
mit der Umwelt ermöglichen, ausgehend von dem Konzept, dass es keine bessere Energie gibt 
als die natürliche, die aus einer guten Nachtruhe stammt.

Heutzutage stellt die Nachhaltigkeit zunehmend eine strategische Vision für jedes Unternehmen 
dar und beschränkt sich nicht nur auf den Schutz der Umwelt und ihrer Ressourcen, sondern 
stellt einen wichtigen Vermögenswert dar, der dem Unternehmen einen Wert verleiht und vor 
jeder Geschäftslogik steht.

Simmons hat schon immer einen konkreten Standpunkt zum Schutz der Umwelt eingenommen und 
fördert eine grüne Philosophie, die in der Unternehmensführung und in der verantwortungsvollen 
und zunehmend nachhaltigen Produktion von hochwertigen Matratzen umgesetzt wird.

Durch die Anwendung virtuoser Kreislaufwirtschaftsprozesse kann die Verschwendung 
wertvoller Rohstoffe vermieden und der Energieaufwand begrenzt werden, wodurch die 
Treibhausgase mit einem Null-Kohlenstoff-Fußabdruck ausgeglichen werden. Darüber 
hinaus ist es durch fortschrittliche Techniken der ökologischen Nachhaltigkeit und spezielle 
mechanische Verfahren möglich, wertvolle Materialien und Abfälle aus anderen Prozessen 
wiederzugewinnen und zu veredeln, die ansonsten entsorgt und verschwendet werden würden.

NATURAL 
HERITAGE

NACHHALTIGKEIT FÜR 
GUTEN SCHLAF



SAND HERITAGE

Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 710 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Füllung aus reiner Schurwolle vom
Villnösser Brillenschaf und Polyester aus 
recycelten Plastikflaschen

DROP HERITAGE

Höhe Matratze: ca. 31 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Füllung aus reiner Schurwolle vom 
Villnösser Brillenschaf und Polyester aus 
recycelten Plastikflaschen
No Flip System

LEAF HERITAGE

Höhe Matratze: ca. 28 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Füllung aus reiner Schurwolle vom 
Villnösser Brillenschaf und Polyester aus 
recycelten Plastikflaschen
No Flip System

BREEZE HERITAGE

Höhe Matratze: ca. 28 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Füllung aus reiner Schurwolle vom 
Villnösser Brillenschaf und Polyester aus 
recycelten Plastikflaschen
No Flip System

SIMMONS NATURAL HERITAGE MATRATZEN & TOPPER 36

BLOOM HERITAGE

Höhe Matratze: ca. 32 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Füllung aus reiner Schurwolle vom 
Villnösser Brillenschaf und Polyester aus 
recycelten Plastikflaschen
No Flip System

OCEAN HERITAGE

Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Füllung aus reiner Schurwolle vom 
Villnösser Brillenschaf und Polyester aus 
recycelten Plastikflaschen
Lap-seal Technologie

NEST HERITAGE

Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Füllung aus reiner Schurwolle vom
Villnösser Brillenschaf und Polyester aus 
recycelten Plastikflaschen



PRIVILEGE

Höhe Matratze: ca. 24 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Orthopädisch-Anatomische Matratze
Höchster Komfort
Beautyrest Taschenfederkern

ENERGYM

Höhe Matratze: ca. 24 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Bonnell-Federkern

RENERGIE ZZZ

Höhe Matratze: ca. 25 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Orthopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

RENERGIE

Höhe Matratze: ca. 25 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern

ACCENT

Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

CHEST

Höhe Matratze: ca. 27 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

CHEST ZZZ

Höhe Matratze: ca. 27 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Orthopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

CARESSE

Höhe Matratze: ca. 28 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Orthopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Bonnell-Federkern

SUITE PILLOW TOP

Höhe Matratze: ca. 29 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern

WORLD CLASS

Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Orthopädisch-Anatomische Matratze
No Flip System
Beautyrest Taschenfederkern

TALENT

Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Bonnell-Federkern

PLATINUM

Höhe Matratze: ca. 30 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Orthopädisch-Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern

BLACK

Höhe Matratze: ca. 32 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern

BLACK DIAMOND ZZZ

Höhe Matratze: ca. 32 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Orthopädisch-Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern

TAILOR MADE

Höhe Matratze: ca. 33 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn, No Flip System
Orthopädisch-Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern

ELITE CONSTELLATION

Höhe Matratze: ca. 37 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Biactive Federn
Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern
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SOFT FR ZERO BUGS

Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 710 g/m2

Zero Bugs Stoff
Mit Wasser waschbar bei 30°

AER MEMORY FR ZERO BUGS

Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 1.500 g/m2

Zero Bugs Stoff

EXTRA-SOFT FR ZERO BUGS

Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Zero Bugs Stoff
Mit Wasser waschbar bei 30°

ELITE E-SOFT FR ZERO BUGS

Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Zero Bugs Stoff
Mit Wasser waschbar bei 30°

SOFT WP IMP. & ANALLERGICO

Höhe: ca. 3 cm
Aus feuerfesten Materialien hergestellt
Wasserdichte Sperrschicht
Mit Wasser waschbar bei 60°

MATRATZENSCHUTZ PVC

Feuerfester und hypoallergener 
Matratzenschutz mit Gummizug
Wasserdichtes, hygienisches und 
atmungsaktives Gewebe aus 100% 
Baumwolle mit PVC-Beschichtung
Mit Wasser waschbar bei 60°

SOFT FR ANALLERGICO

Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 710 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff
Mit Wasser waschbar bei 60°

MATRATZENSCHUTZ LUX

Feuerfester und hypoallergener 
Matratzenschutz mit Gummizug
Wasserdicht, hygienisch und atmungsaktiv, 
aus 100% Polyester hergestellt
Mit Wasser waschbar bei 90°

AER MEMORY FR ANALLERGICO

Höhe: ca. 3 cm
Gewicht: ca. 1.500 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff

EXTRA-SOFT FR ANALLERGICO

Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antiallergischer Stoff
Mit Wasser waschbar bei 60°

ELITE E-SOFT FR ANALLERGICO

Höhe: ca. 4,5 cm
Gewicht: ca. 1.220 g/m2

Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Antibakterielle Behandlung
Mit Wasser waschbar bei 60°

FILL MEMORY FR ANALLERGICO

Höhe: ca. 6,5 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Mit Memory Foam Polsterung
Nicht waschbar

SIMMHOTEL

Höhe Matratze: ca. 22 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Orthopädisch-Anatomische Matratze
Mittlerer Komfort
Bonnell-Federkern

5 STELLE

Höhe Matratze: ca. 23 cm
Feuerwiderstandsklasse 1 IM
Anatomische Matratze
Beautyrest Taschenfederkern
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STEP 3STEP 2STEP 1

23600000000CAFOD

STEP 4

Innovative Klappbettbasis für ein Zustellbett in höchster Qualität. Einfach auf- und abzubauen, 
bequem zu transportieren. Das Klappbett Fold Down steht nur mit der speziellen Klappmatratze 
zur Auswahl und man kann zwischen den Modellen Renergie oder Energym wählen.

FOLD 
DOWN

ROLL 
UP

SIMMONS ZUSTELLBETTEN 42

STEP 1 Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm. Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm. Matratze: 90 x 200 cm

SCHUTZHÜLLE fürs Zustellbett mit Reißverschluss
Größe: 92 x 50 x 145 cm

STEP 2 Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm. Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm. Matratze: 90 x 200 cm

STEP 3 Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm. Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm. Matratze: 90 x 200 cm

STEP 4 Größe geschlossen: 82 x 49 x H 135 cm. Matratze: 80 x 190 cm
Größe geschlossen: 92 x 49 x H 140 cm. Matratze: 90 x 200 cm

Nur in einem Maß mit Gesamtgröße von 95 x 51 x H 205 cm erhältlich. Höhe der 
Matratzenauflage: 34 cm. Die Matratze (90 x 190 cm) ist nicht enthalten und kann aus dem 
Simmons Sortiment ausgewählt werden.

DREAM FACTORY

BETTEN & KISSEN  
VON 

DAUNENSTEP
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Seit über 100 Jahren weiß DAUNENSTEP, worin das Geheimnis 
kuscheliger Daunendecken und Kissen liegt: höchste handverfeinerte 
Qualität und maßgeschneiderte Anfertigung in der Region Südtirol-
Trentino, Innovationssinn und Erfahrung, Sorgfalt und Leidenschaft 
für Komfort und Schönheit sowie die Achtung der Umwelt.

WWW.DAUNENSTEP.COM

DAUNENSTEP
BETTEN & KISSEN





Die Eigenschaften der Mikrofaser machen die synthetischen DaunenStep Bettdecken weich, 
komfortabel und sehr leicht. Sie sind für Allergiker geeignet und NOMITE zertifiziert, einfach 
perfekt für das Wohlbefinden der gesamten Familie. 
Sie sind in der Waschmaschine auf hohen Temperaturen waschbar und sehr bequem in ihrer 
Verwendung.

FÜR JEDES KLIMA UND 
JEDE JAHRESZEIT

Die wohlige Wärme und die unvergleichliche Leichtigkeit der Daune schenken Ihnen ein Wohl-
befinden, auf das Sie nicht mehr verzichten werden. Die Bettdecken von DaunenStep aus echter 
Gänsedaune behalten bei jedem Klima die richtige Körpertemperatur bei. Dank der außerge-
wöhnlichen Eigenschaften der Daune, sind die Bettdecken weich und leicht, für Allergiker und 
Hausstauballergiker geeignet (NOMITE zertifiziert) . 

D400 LIGHT
230 gr./m2	 135 x 200 cm
250 gr./m2 	 135 x 220 cm
260 gr./m2 	 155 x 200 cm
290 gr./m2	 155 x 220 cm
340 gr./m2 	 200 x 200 cm
370 gr./m2	 200 x 220 cm
430 gr./m2	 250 x 200 cm
470 gr./m2 	 250 x 220 cm

D400 CLASSIC
460 gr./m2	 135 x 200 cm
510 gr./m2	 135 x 220 cm
530 gr./m2 	 155 x 200 cm
580 gr./m2 	 155 x 220 cm
680 gr./m2 	 200 x 200 cm
750 gr./m2 	 200 x 220 cm
850 gr./m2 	 250 x 200 cm
940 gr./m2	 250 x 220 cm

D400 COLD
620 gr./m2	 135 x 200 cm
680 gr./m2	 135 x 200 cm
710 gr./m2 	 155 x 200 cm
780 gr./m2	 155 x 220 cm
1.270 gr./m2	 250 x 220 cm

D400 ARCTIC
890 gr./m2	 135 x 200 cm
980 gr./m2 	 135 x 220 cm
1.130 gr./m2 	 155 x 220 cm

N400 LIGHT
270 gr./m2	 135 x 200 cm
300 gr./m2	 135 x 220 cm
310 gr./m2	 155 x 200 cm
340 gr./m2	 155 x 220 cm
400 gr./m2	 200 x 200 cm
500 gr./m2	 250 x 200 cm
550 gr./m2	 250 x 220 cm

N400 CLASSIC
540 gr./m2	 135 x 200 cm
590 gr./m2	 135 x 220 cm
620 gr./m2	 155 x 200 cm
680 gr./m2	 155 x 220 cm
800 gr./m2	 200 x 200 cm
1.000 gr./m2	 250 x 200 cm
1.100 gr./m2	 250 x 220 cm

N400 COLD
730 gr./m2	 135 x 200 cm
800 gr./m2	 135 x 220 cm
840 gr./m2	 155 x 200 cm
920 gr./m2	 155 x 220 cm
1.080 gr./m2	 200 x 200 cm
1.190 gr./m2	 200 x 220 cm
1.350 gr./m2	 250 x 200 cm
1.490 gr./m2	 250 x 220 cm

N400 ARCTIC
1.050 gr./m2	 135 x 200 cm
1.160 gr./m2	 135 x 220 cm
1.330 gr./m2	 155 x 220 cm

D200 LIGHT
240 gr./m2	 135 x 200 cm
260 gr./m2	 135 x 220 cm
280 gr./m2	 155 x 200 cm
310 gr./m2 	 155 x 220 cm
360 gr./m2 	 200 x 200 cm
400 gr./m2	 200 x 220 cm
450 gr./m2 	 250 x 200 cm
500 gr./m2	 250 x 220 cm

D200 CLASSIC
500 gr./m2	 135 x 200 cm
550 gr./m2	 135 x 220 cm
570 gr./m2 	 155 x 200 cm
630 gr./m2 	 155 x 220 cm
740 gr./m2 	 200 x 200 cm
810 gr./m2 	 200 x 220 cm
930 gr./m2	 250 x 200 cm
1.020 gr./m2	 250 x 220 cm

D200 COLD
600 gr./m2 	 135 x 200 cm
680 gr./m2 	 135 x 200 cm
750 gr./m2	 135 x 220 cm
850 gr./m2 	 155 x 220 cm
1.250 gr./m2 	 250 x 200 cm
1.380 gr./m2 	 250 x 220 cm

D200 ARCTIC
970 gr./m2 	 135 x 200 cm
1.070 gr./m2	 135 x 220 cm
1.230 gr./m2 	 155 x 220 cm

N200 LIGHT
470 gr./m2	 135 x 200 cm
520 gr./m2	 135 x 220 cm
540 gr./m2	 155 x 200 cm
600 gr./m2	 155 x 220 cm
700 gr./m2	 200 x 200 cm
880 gr./m2	 250 x 200 cm
960 gr./m2	 250 x 220 cm

N200 CLASSIC
970 gr./m2	 135 x 200 cm
1.070 gr./m2	 135 x 220 cm
1.110 gr./m2	 155 x 200 cm
1.230 gr./m2	 155 x 220 cm
1.440 gr./m2	 200 x 200 cm
1.800 gr./m2	 250 x 200 cm
1.980 gr./m2	 250 x 220 cm

UNVERGLEICHLICH LEICHT UND 
THERMOREGULIEREND

D400
Füllung: 100% Daune
Filling Power: 730 cuin
Inlett: Batist Soft 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

D200
Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Filling Power: 640 cuin
Inlett: Cambric 100% Baumwolle 
Waschbar mit 40°

DAUNENSTEP SYNTHETIKBETTEN 49DAUNENSTEP DAUNENBETTEN 48
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N400 (NEOSTEP)
Füllung: 100% Polyester 
mit Dauneneffekt
Inlett: 100% Baumwolle
Waschbar mit 40°

N200 (NEOSTEP)
Füllung: Silikonisierte Hohlfaser
100% Polyester
Inlett: Mikrofaser 100% Polyester
Waschbar mit 95°, trocknergeeignet 120°
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MEMO CLASSICO

Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Bezug: 100% Mikrofaser
Größen: 50 x 80 cm

MEMO CARE

Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80 cm

MEMO ANATOMICO

Füllung: 100% viskoelastischer 
Memory- Schaumstoff
Bezug: 100% Mikrofaser
Größen: 50 x 80 cm

ANATOMICO CLASSICO

Füllung: Polyurethan, umgeben von 
Polyesterfaser
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80 cm

PERLA DAUNE

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: 100% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80, 60 x 80 cm

PERLA ZIRBE

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Kern: 100% Zirbenholz & Wolle
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 50 x 80

STERILSAN

Füllung: 100% Polyester
Bezug: Polyester & Baumwolle
Größe: 50 x 80 cm

NACKENROLLE GOLD

Füllung: 20% Daune, 80% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle
Größe: 15 x 40 cm

AIRELLA

Füllung: 100% Polyester mit Dauneneffekt
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60,
50 x 70, 50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90,
80 x 80 cm

SILVER

Füllung: 100% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Größen: 30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60,
50 x 70, 50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90,
80 x 80 cm

AIRELLA PRONO

Füllung: 100% Polyester mit Dauneneffekt
Bezug: 100% Baumwolle
Größe: 50 x 80 cm

GOLD

Füllung: 20% Daune, 80% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Größen: 30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60,
50 x 70, 50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90,
80 x 80 cm

DIAMANT

Füllung: 100% Daune
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60,
50 x 70, 50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90,
80 x 80 cm

PLATINUM

Füllung: 90% Daune, 10% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle
Größen: 30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60,
50 x 70, 50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90,
80 x 80 cm

PRESIDENT

Außenkammer: 100% Daune, 
Kern: 100% Federchen
Bezug: 100% Baumwolle, doppellagig
Größen: 30 x 40, 40 x 80, 50 x 50, 50 x 60, 
50 x 70, 50 x 80, 60 x 80, 65 x 65, 70 x 90,
80 x 80 cm

DAUNENSTEP SYNTHETIKKISSEN 51DAUNENSTEP DAUNENKISSEN 50
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SCHLAFMASKE

Außenseite: Satin
Innenseite: Polyester-Frottee
Personalisierung: Druck
verstellbares Elastikband

KISSEN / DECKENHÜLLE

Größe: ca. 60 x 19 x 48 cm
Material: TNT 100 g
Farben: schwarz, weiß
Personalisierung: Druck

DAUNEN PLAID MIO

Reise Plaid mit Daune gefüllt und abgesteppt: zusammengefaltet ein Kissen 50 x 30 cm und 
offen wird es zu einem Plaid 105 x 160 cm

WÄSCHE ACCESSOIRES 53

BETTFLASCHENBEZUG LODEN

Größe: ca. 23 x 35 cm
Material: Moessmer Loden
Extra: mit Kordelzug aus Baumwolle 
oder Leder
Personalisierung: Lederanhänger, Stickerei

BETTFLASCHENBEZUG

Größe: ca. 23 x 35 cm
Material: Frottee
Farben Bezug: schwarz, weiß
Extra: mit Kordelzug aus Baumwolle
Personalisierung: Stickerei

SPANNLEINTUCH BELLANA

Edel-Jersey Elasthan Spannleintuch
95% Mako-Baumwolle supergekämmt 
5% Elasthan
Matratzengrößen: 180 x 200, 200 x 220 cm
Gewicht ca. 230 g/m²

SPANNLEINTUCH BELLANA

Edel-Jersey Elasthan Spannleintuch
95% Mako-Baumwolle supergekämmt 
5% Elasthan
Matratzengrößen: 180 x 200, 200 x 220 cm
Gewicht ca. 230 g/m²

MATRATZENSCHONER STRETCH

Füllung: 80% Baumwolle, 20% Polyester
Bezug: 80% Baumwolle, 20% Polyester
Größen: 100 x 200, 120 x 200, 160 x200,
180 x 200 cm

MATRATZENSCHONER VIVAWHITE

Füllung: 100% Polyester
Bezug: 50% Baumwolle, 50% Polyester
Größen: 100 x 200, 120 x 200, 160 x200,
180 x 200 cm

KISSENSCHUTZ JACQUARD

Füllung: 70% Baumwolle, 30% Polyester
Bezug: 70% Baumwolle, 30% Polyester
Größen: 50 x 80, 60 x 80 cm

KISSENSCHUTZ COMFORT PLUS

Füllung: 100% Polyester
Bezug: 100% Baumwolle an der Oberfläche 
Größen: 30 x 40, 40 x 40, 40 x 60, 50 x 50,
50 x 70, 50 x 80, 55 x 75, 60 x 80, 60 x 90,
80 x 80 cm
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PURE SOFT

Größe: 150 x 200 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

MEMPHIS PREMIUM

Größe: 150 x 200 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

CASHMERE FEELING PREMIUM

Größe: 130 x 170 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

PURE COTTON

Größe: 150 x 200 cm
Material: 100 % Baumwolle
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

UNO SOFT

Größe: 150 x 200 cm
Material: 86% Polyacryl, 7% Baumwolle, 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 

UNO COTTON

Größe: 150 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle, 43% Polyacryl, 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 

SOFT & COVER

Größe: 150 x 200 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

DUO COTTON

Größe: 150 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle, 43% Polyacryl, 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
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ERMES

Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% Kaschmir
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ROSSI 1817

Größe: 130 x 170 cm
Material: 100% Schurwolle 
Personalisierung: Stickerei

ROSSI CITY

Größe: 210 x 250 cm
Material: 80% Merinos Lammwolle, 
20% Polyamid
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

SATURNO

Größe: 130 x 180 cm
Material: 20% Kaschmir, 
80% superfeine Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ULISSE

Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% extrafeine Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

REBORN BLISS

Größe: 140 x 190 cm
Material: 100% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

SOFT FLEECE

Größe: 160 x 200 cm
Material: 65% Polyester, 35% Viskose
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

HONEY BEE

Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% Leinen
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben
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SUNNY

Größe: 160 x 200 cm
Material: 100% Baumwolle
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

LIVING

Größe: 160 x 210 cm
Material: 80% Merinos Lammwolle, 
20% Polyamid
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

DIONISO

Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% extrafeine Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

EVEREST

Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% Kaschmir
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

ROSSI MOON

Größe: 130 x 180 cm
Material: 100% extrafeine Merinowolle
Personalisierung: Stickerei
Große Auswahl an Farben

COVER COTTON

Größe: 100 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle, 43% Polyacryl, 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 

COVER COTTON SALT & PEPPER

Größe: 100 x 200 cm
Material: 50% Baumwolle, 43% Polyacryl, 
7% Polyester
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben

CASHMERE-PLAID

Größe: 130 x 170 cm
Material: 80% Wolle, 20% Cashmere
Personalisierung: Stickerei 
Große Auswahl an Farben
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Die Zierde gibt dem Bett feinste, veredelte Wäsche: aus Baumwolle oder 
Leinen, gerippt, bestickt, edel und sorgfältig verarbeitet. Frette webt 
jeden Designwunsch mit Erfahrung und Handwerksgeschick, Sinn für 
das Schöne und absoluter Sorgfalt für das Material. Raffiniert elegant, 
klassisch sauber.

WWW.FRETTE.COM

FRETTE
1860





BLENDE & STICK

Bett -und Kissenbezug mit Blende und Stickerei
verschiedene Stoffe zur Auswahl
Individuelle Größen

BLENDE, ZIERSTICH UND STICK

Bett -und Kissenbezug mit Blende,  Zierstich und Stickerei
verschiedene Stoffe zur Auswahl
Zierstich personalisierbar
Individuelle Größen

BLENDE UND HOHLSAUM

Bett -und Kissenbezug mit Blende & Hohlsaum
verschiedene Stoffe zur Auswahl
mit Stickerei personalisierbar
Individuelle Größen

PREMIUM

Bett -und Kissenbezug mit Zierstich & Stickerei
Stoffauswahl: Frette Hotellerie
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss
Individuelle Größen

BASIC

Bett -und Kissenbezug
Stoffauswahl: Frette Hotellerie
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss
Individuelle Größen

DELUXE

Bett -und Kissenbezug mit Zierstich
Stoffauswahl: Frette Hotellerie
Sack-, Hotel-, Knopf- oder Reißverschluss
Individuelle Größen

VERSCHLUSSARTEN BETTBEZUG: 

Sackverschluss
Hotelverschluss
Knopfverschluss
Reißverschluss

VERSCHLUSSARTEN KISSENBEZUG: 

Sackverschluss
Hotelverschluss
Knopfverschluss
Reißverschluss

FRETTE BETT- UND KISSENBEZÜGE 65FRETTE BETT- UND KISSENBEZÜGE 64
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FRETTE JERSEY HOODED ROBE

Material außen: Polyester grau (290 g) 
Material innen: Baumwolle (300 g) 
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Kapuze

FRETTE WAFFLE HOODED

Material: 100% Waffelfrottee (235 g) 
Material Details: 100% Velour (400 g) 
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Kapuze

FRETTE FLUFFY ROBE

Material: Mikrofaser
Grammatur: 300 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Kapuze

FRETTE PIQUE KIMONO

Material: 100% Waffelpikee
Grammatur: 210 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Kimono

FRETTE WAFFLE KIMONO

Material: 100% Waffelfrottee
Grammatur: 235 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Kimono

FRETTE VELOUR KIMONO

Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 350 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Kimono

FRETTE TERRY KIMONO

Material: 100% Baumwolle Frottee
Grammatur: 430 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Kimono

FRETTE WAFFLE TERRY

Material außen: 100% Waffelfrottee (235 g) 
Material innen: 100% Frottee (270 g) 
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE MICROFIBER TERRY

Material außen: 100% Polyester (150 g) 
Material innen: 100% Frottee (270 g) 
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE TERRY

Material: 100% Baumwolle Frottee
Grammatur: 430 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE VELOUR MIT PIPING

Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe Bandeinfassung: navy
Modell: mit Schalkragen

FRETTE VELOUR MIT PIPING

Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe Bandeinfassung: weiß
Modell: mit Schalkragen

FRETTE VELOUR MIT PIPING

Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Farbe Bandeinfassung: schwarz
Modell: mit Schalkragen

FRETTE VELOUR

Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE SUITE STRIPE

Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 420 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Schalkragen

FRETTE AGATA VELOUR

Material: 100% Baumwolle Velour
Grammatur: 400 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: mit Schalkragen
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WAFFELPIKEE

Material: 50% Baumwolle, 50% Polyester
Grammatur: 250 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

WIRKFROTTIER CLASSIC

Material: 93% Baumwolle, 7% Polyester
Grammatur: 360 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Schalkragen

WIRKFROTTIER CLASSIC

Material: 93% Baumwolle, 7% Polyester
Grammatur: 360 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

WALKFROTTIER CLASSIC

Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 430 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

WALKFROTTIER MEDIUM

Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 350 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

WALKVELOURS BIO

Material: 100% Bio Baumwolle
Grammatur: 380 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

VELOUR TWIN STAR LIGHT

Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle
Grammatur: 200 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kimono

VELOUR TWIN-STAR HIGH END

Material: Velour außen, Baumwolle innen
Grammatur: 420 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Piping in gold, Schalkragen

KUSCHELPLÜSCH BASIC

Material: Velour und Mikrofaser
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Kuschelplüsch, mit Kapuze

TWIN-STAR MEDIUM

Material: Velour außen, Baumwolle innen
Grammatur: 250 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Bicolor, Kimono

TWIN-STAR PREMIUM

Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Bicolor, mit Kapuze

TWIN-STAR PREMIUM

Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Unicolor, mit Kapuze

TWIN STAR BASIC PREMIUM

Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Bicolor, mit Schalkragen

TWIN STAR BASIC PREMIUM

Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Unicolor, mit Schalkragen
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WALKVELOURS PREMIUM

Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 380 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Schalkragen

WALKFROTTIER PREMIUM

Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 400 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: mit Kapuze



WALKFROTTIER MEDIUM

Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 350 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Nur in weiß erhältlich
Modell: Kinderbademantel mit Kapuze

STICKEREI

Einfarbig oder mehrfarbig realisierbar

ETIKETTE

Größe nach Wunsch

BADGE

Größe nach Wunsch

VELOUR TWIN-STAR PREMIUM

Material: 60% Polyester, 40% Baumwolle
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Standardfarben oder in Pantone eingefärbt
Modell: Kinderbademantel mit Kapuze

SAUNAKILT DAMEN BASIC

Material: Velour außen, Baumwolle innen
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Pareo

SAUNAKILT HERREN BASIC

Material: Velour außen, Baumwolle innen
Grammatur: 320 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
Modell: Pareo

WAFFELPIKEE

Material: 100% Baumwolle
Grammatur: 250 g
Personalisierung: Stickerei, Etikette
In drei Standardfarben erhältlich
Modell: Schalkragen
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MEDITERRANEAN

Größe: 99 x 180 cm
Material: 100% Baumwolle
Farbe: taupe/weiß
Personalisierung: Etikette, Stickerei

MEDITERRANEAN

Größe: 99 x 180 cm
Material: 100% Baumwolle
Farbe: navy blau/weiß
Personalisierung: Etikette, Stickerei

TRIPLE BORDER

Größen: 33 x 33 cm, 40 x 60 cm, 
60 x 100 cm, 100 x 150 cm
Material: 100% Baumwolle
Personalisierung: Etikette, Stickerei

NICO BORDER

Größen: 33 x 33 cm, 40 x 60 cm, 
60 x 100 cm, 100 x 150 cm
Material: 100% Baumwolle
Personalisierung: Etikette, Stickerei

CLASSIC

Größen: 33 x 33 cm, 40 x 60 cm, 
60 x 100 cm, 100 x 150 cm
Material: 100% Baumwolle
Personalisierung: Etikette, Stickerei

CHECKERBOARD

Größen: 33 x 33 cm, 40 x 60 cm, 
60 x 100 cm, 100 x 150 cm
Material: 100% Baumwolle
Personalisierung: Etikette, Stickerei
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BADEMATTE

Größe: 70  x 50 cm
Farbe: weiß oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Etikette oder Stickerei
Jede Größe möglich

KINDERBADETUCH MIT KAPUZE

Größe: 75  x 75 cm, 100 x 100 cm
4 Standardfarben verfügbar
Personalisierung: Etikette oder Stickerei

HANDTUCH

Größe: 50  x 100, 60 x 100 cm
Farbe: weiß oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei
Jede Größe möglich

GESICHTSTUCH

Größe: 33 x 33 cm
Farbe: weiß oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei
Jede Größe möglich

GÄSTETUCH

Größe: 40  x 60
Farbe: weiß oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei
Jede Größe möglich

BADETUCH

Größe: 100  x 150 cm
Farbe: weiß oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei
Jede Größe möglich

POOLTUCH

Größe: 78  x 190 cm
Farbe: weiß oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei
Jede Größe möglich

SAUNATUCH

Größe: 78  x 170, 75 x 150 cm
Farbe: weiß oder in Pantone eingefärbt
Personalisierung: Jacquard Einwebung,
Lancè, Etikette oder Stickerei
Jede Größe möglich
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91ADA COSMETICS INTERNATIONAL

Der führende Hersteller für Hotelkosmetik ADA Cosmetics International  
fokussiert besonders die Anforderungen von Nachhaltigkeit 
und Fairness sowie Luxus und Lifestyle und bietet in seinem 
Pflegeserienprogramm renommierte Designermarken, zertifizierte 
Naturkosmetik und umweltfreundliche Dispenserlösungen. 

Durch die Wahl von ADA als Partner können wir unseren Kunden und 
deren Gästen ein vielfältiges Kosmetiklinien-Portfolio anbieten: schön 
anzusehen, angenehm in der Anwendung und respektvoll der Natur 
gegenüber.

WWW.ADA-COSMETICS.COM

PUTTING BEAUTY
INTO TRAVEL
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CIRCULAR HOTEL DISPENSERS



HALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, mattchrom, schwarz
Zum Kleben

SMA110SPHOL, SMA111SPHOL, SMA114SPHOL

HALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, mattchrom, schwarz
Zum Schrauben

SMA010SPHOL, SMA011SPHOL, SMA014SPHOL

SHAPE 95

DREIFACHHALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, mattchrom, schwarz
Zum Schrauben oder zum Kleben

SMA210SMHOT, SMA213SMHOT, SMA214SMHOT

DOPPELHALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, mattchrom, schwarz
Zum Schrauben oder zum Kleben

SMA210SPHOD, SMA213SPHOD, SMA214SPHOD



DREIFACHHALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, mattchrom, schwarz
Zum Schrauben oder zum Kleben

SMA210SMHOT, SMA213SMHOT, SMA214SMHOT

DOPPELHALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, mattchrom, schwarz
Zum Schrauben oder zum Kleben

SMA210SMHOD, SMA213SMHOD, SMA214SMHOD

HALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom, schwarz
Zum Kleben

SMHA110, SMHA111, SMHA113, SMHA114

HALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom, schwarz
Zum Schrauben

SMHA010, SMHA011, SMHA013, SMHA014
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ENTRIEGELUNGSSTIFT

Verfügbare Farben: chrom
Nur für Press & Wash

PWES010

HÜLSE

Verfügbare Farben: transparent
Nur für Press & Wash

PWHU009

HALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom
Zum Kleben

PWHA110, PWHA111, PWHA113

HALTERUNG

Verfügbare Farben: weiß, chrom, mattchrom
Zum Schrauben

PWHA010, PWHA011, PWHA013
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ILLI 2 DISPENSER

Produkte: Haar, Hand & Körpershampoo, Haar & Körpershampoo, Flüssigseife
Farben: weiß, schwarz

ITAO525, ITBS525, ITLS525

ILLI 2 REFILLS

Produkte: Haar, Hand & Körpershampoo,
Haar & Körpershampoo, Flüssigseife

ITAO525, ITBS525, ITLS525

ILLI 2 WANDHALTERUNG

Farben: weiß, schwarz
Zum Schrauben

ITHA010, ITHA104

SICHERHEITS CLIP

Farbe: schwarz
Nur für Illi 1 Spender

IL0050I0THP00

ILLI 1 FRONTABDECKUNG

Aufdruck: Flüssigseife, Hand, Haar & 
Körpershampoo, Haar & Körpershampoo, 
Duschgel, Haarshampoo, Haarspülung, 
Hand & Körperlotion

IOLS102, IOAI103, IOBS104, IODG110,
IOHS108, IOCO106, IOBL112

ILLI 1 REFILLS

Produkte: Flüssigseife, Hand, Haar & 
Körpershampoo, Haar & Körpershampoo, 
Duschgel, Haarshampoo, Haarspülung, 
Hand & Körperlotion

IOLS325, IOAI325, IOBS325, IODG325,
IOHS325, IOCO325, IOBL325

ILLI 1 WANDHALTERUNG

Farbe: schwarz
Zum Schrauben

IOHB001
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DOPPELHALTERUNG

Farben: chrom, schwarz
Zum Kleben, zum Schrauben
Für Cannes Flaschen
Diebstahlsicher

UNI009CNTBD, UNI008CNTBD

DREIFACHHALTERUNG

Farben: chrom, schwarz
Zum Kleben, zum Schrauben
Für Cannes Flaschen
Diebstahlsicher

UNI009CNTBT, UNI008CNTBT

HALTERUNG

Farben: chrom, schwarz
Zum Kleben, zum Schrauben
Für Cannes Flaschen
Diebstahlsicher

UNI009CNTBS, UNI008CNTBS

HALTERUNGEN

Farbe: chrom
Zum Schrauben
Für London Flaschen

LNHA003, LNDH003

HALTERUNGEN

Farbe: chrom
Zum Schrauben
Für Paris & Cannes Flaschen

PAHA003, PADH003

DREIFACHHALTERUNG

Farbe: chrom
Zum Kleben
Universalhalterung

PSTH004

DOPPELHALTERUNG

Farbe: chrom
Zum Kleben
Universalhalterung

PSDH004

HALTERUNG

Farbe: chrom
Zum Kleben
Universalhalterung

PSHA004

PUMPSPENDER 103
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Amouage ist eine internationale Luxusduftmarke, die für ihre 
Kreation von einigen der hochwertigsten Düfte der Welt bekannt ist. 
Das Dufthaus wurde 1983 im Sultanat Oman als „The Gift of Kings“ 
gegründet. Seither hat es die arabische Parfümeriekunst neu definiert 
und sich weltweit den Ruf erworben, in allen seinen Kreationen wahres 
Kunsthandwerk mit innovativer Modernität zu verbinden.

WWW.AMOUAGE.COM

AMOUAGE REFLECTION
DISCOVER THE WAVE OF EMOTIONS

AMOUAGE REFLECTION



HAND & BODY LOTION

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 75 ml
VPE: 60 Stk
AMF075TUHBL

CONDITIONER

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 75 ml
VPE: 60 Stk
AMF075TUCON

SHAMPOO

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 75 ml
VPE: 60 Stk
AMF075TUSHA

BADE & DUSCHGEL

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 75 ml
VPE: 60 Stk
AMF075TUSHG

HAND & BODY LOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml
VPE: 100 Stk
AMF060ABHBL

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml
VPE: 100 Stk
AMF060ABCON

SHAMPOO

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml
VPE: 100 Stk
AMF060ABSHA

BADE & DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml
VPE: 100 Stk
AMF060ABSHG
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SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g
VPE: 270 Stk
AMF030RESIX

CONDITIONER, BODY LOTION

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 200 Stk
AMF040TUCON, AMF040TUHBL

DUSCHGEL, SHAMPOO

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 200 Stk
AMF040TUSHG, AMF040TUSHA

HANDSEIFE

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
AMF360ADLQS

HAND & BODY LOTION

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
AMF360ADHBL

CONDITIONER

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
AMF360ADCON

SHAMPOO

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
AMF360ADSHA

BADE & DUSCHGEL

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
AMF360ADSHG
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich Accessoires: Rasierset, Kamm, Mundpflegeset, Sisal Massage 
Pad, Maniküre Set, Hygienebeutel, Nähetui

Accessoires: Rasierset, Kamm, Mundpflegeset, Sisal Massage 
Pad, Maniküre Set, Hygienebeutel, Nähetui

Accessoires: Schuhputzhandschuh, Duschhaube, Vanity Set Accessoires: Schuhputzhandschuh, Duschhaube, Vanity Set
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Nach jahrelanger Forschung auf dem Gebiet der Dermokosmetik hat 
Argentum eine patentierte Fusion von zwei Wirkstoffen herausgebracht: 
Silberhydrosol & DNA HP. Das Ergebnis ist eine Hautpflegeserie aus 
natürlichen Inhaltsstoffen, die ein einzigartiges Sinneserlebnis bietet. 
Bei Argentum geht es um durchgängige Balance: die Verschmelzung 
der Kraft weiblicher Intuition mit maskuliner Energie. Schönheit setzt 
Ausgewogenheit voraus. Erst wenn wir ein Gleichgewicht in uns selbst 
erreichen, kann Schönheit wirklich strahlen.

Diese wirklich einzigartige Hautpflegemarke gilt laut Positive Luxury 
inzwischen als „Brand to Trust“ (Marke des Vertrauens) und wurde 
mehrfach mit Preisen der Beauty-Branche ausgezeichnet. Gleichzeitig 
hat sie mit einer Kombination aus prestigeträchtigen Online-Stores 
und Einzelhandelsfilialen eine globale Präsenz aufgebaut.

WWW.ARGENTUMAPOTHECARY.COM

ARGENTUM
WHERE SCIENCE MEETS POETRY

ARGENTUM
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 300 Stk
ARG030RDSIX

HAND & BODYLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
ARG050PHHBL

SHAMPOO, CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
ARG050PHSHA, ARG050PHCON

BADE & DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 200 Stk
ARG050PHSHG

HAND & KÖRPERSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPHBW

HAND & BODY LOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPHBL

SHAMPOO, CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPSHA, ARG300SPCON

BADE & DUSCHGEL

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPSHG

HAND & KÖRPERSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPHBW

HAND & BODY LOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPHBL

SHAMPOO, CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPSHA, ARG300SPCON

BADE & DUSCHGEL

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ARG300SPSHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ARG300CNLQS

HAND & BODYLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ARG300CNHBL

SHAMPOO, CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ARG300CNSHA, ARG300CNCON

BADE & DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ARG300CNSHG
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Seit seiner Gründung 1871 setzt Asprey kontinuierlich Maßstäbe 
für britischen Luxus, aufbauend auf den Grundwerten Qualität, 
Veredelung und Innovation. Neben herausragenden Silber-, Kristall- 
und Lederkollektionen bietet Asprey auch Schmuck der Spitzenklasse 
sowie erlesene Uhren an. Im Stammhaus auf der Londoner Bond 
Street taucht der Besucher in eine Welt voller Tradition, Ansehen 
und Authentizität ein. Hier fertigen handwerkliche Experten in ihren 
Werkstätten Artefakte, die eine anspruchsvolle Kundschaft ein Leben 
lang schätzt. Diese wahren Meister ihres Kunsthandwerks sind die 
kreative Seele der Luxusgüter von Asprey.

Sie arbeiten mit den besten Werkstoffen, die es auf der Welt zu finden 
gibt, und erschaffen Kreationen, die begehrenswert und unaufdringlich, 
exklusiv und einzigartig sind. So entstehen Produkte für die Ewigkeit, 
an denen auch noch die Erben lange Freude haben werden. Asprey ist 
in den exklusivsten Retailstandorten in London, Miami, New York, 
Beverly Hills, Dubai, St. Moritz und Tokio erhältlich.

WWW.ASPREY.COM

ASPREY
PURPLE WATER

ASPREY



BODY LOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 75 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
APW050AYBOL, APW075AYBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 75 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
APW050AYCON, APW075AYCON

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 75 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
APW050AYSHA, APW075AYSHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 75 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
APW050AYSHG, APW075AYSHG

GESICHTSSPRAY

Flakon
Inhalt: 12 ml
VPE: 100 Stk
APW012LYFMI

LIPPENBALSAM, AUGEN GEL

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
APW010TULIB, APW010TUEYG

GESICHTSREINIGER

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
APW010TUFCW

BODY LOTION

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk
APW035TUBOL, APW050TUBOL
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CONDITIONER

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk
APW035TUCON, APW050TUCON

SHAMPOO

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk
APW035TUSHA, APW050TUSHA

DUSCHGEL

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk
APW035TUSHG, APW050TUSHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
APW360APLQS

HAND & BODY LOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
APW360APHBL

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
APW360APCON

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
APW360APSHA

DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
APW360APSHG

ASPREY 116

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich



BEAUTY SECRETS

ASPREY

NÄHSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

APW026ACPSK

SCHUHPUTZSCHWAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

APW025ALSPM

NAGELFEILE

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

APW025ACNAF

MUNDPFLEGESET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

APW025ACDE5

VANITY SET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

APW025ACVAN

DUSCHHAUBE

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

APW025ACSHT

BADESALZ

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 28 g
VPE: 200 Stk
APW028APBSA

SEIFEN

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g, 60 g
VPE: 300 Stk, 120 Stk
APW030MUSIX, APW060MUSIX
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Das Haus Balmain ist ein historisches französisches Modeunternehmen, 
das 1945 von Pierre Balmain gegründet wurde. Mit seiner Haute 
Couture hat Balmain Geschichte geschrieben. Heute kommt die 
unverkennbare DNA des Modehauses in jeder der Kollektionen von 
Chefdesigner Olivier Rousteing zum Ausdruck und macht Balmain 
zu einer führenden luxuriösen Trendsetter-Marke. Balmain Hair 
Couture steht für Produkte höchster Qualität – dafür bürgt die Marke 
mit ihrem stolzen und mächtigen Pariser Erbe. Die langfristige 
Vision, die auf diesem Erbe, auf Kreativität und Innovation aufbaut, 
untermauert den Erfolg von Balmain Hair Couture und ist Garant für 
eine vielversprechende Zukunft.

WWW.BALMAIN.COM

BALMAIN
PARIS

BALMAIN



SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 35 g
VPE: 300 Stk
BSC035KASWP

BODY LOTION

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 143 Stk, 208 Stk
BSC035TUBOL, BSC050TUBOL

CONDITIONER

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 143 Stk, 208 Stk
BSC035TUCON, BSC050TUCON

SHAMPOO

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 143 Stk, 208 Stk
BSC035TUSHA, BSC050TUSHA

DUSCHGEL

Tube, Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 50 ml
VPE: 143 Stk, 208 Stk
BSC035TUSHG, BSC050TUSHG

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BSC300SPLQS

BODY LOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BSC300SPBOL
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CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BSC300SPCON

SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BSC300SPSHA

DUSCHGEL

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BSC300SPSHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BSC300CNLQS

BODY LOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BSC300CNBOL

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BSC300CNCON

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BSC300CNSHA

DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BSC300CNSHG

BALMAIN 122

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Leidenschaft für Sport und Mode, edler Komfort und sensibles 
Qualitätsgefühl – das ist die Erfolgsformel der Marke Bogner seit über 
85 Jahren. Das deutsche Traditionsunternehmen gilt als der Erfinder 
der Sportmode. Was im Jahre 1932 als kleine Produktionsstätte in einem 
Hinterhof in der Münchner Innenstadt so bescheiden wie engagiert 
begann, entwickelte sich im Laufe der Jahrzehnte zum internationalen 
Label mit dem großen B als Synonym für luxuriöse Sports Fashion.

In engem Zusammenspiel von der sagenhaften Heritage und 
zukunftsorientierter, hochfunktioneller Technik ist Bogner auf dem 
besten Weg, sich als internationaler Marktführer im Sport Fashion 
Segment zu positionieren.

WWW.BOGNER.COM

BOGNER 
LEIDENSCHAFT FÜR SPORT & MODE

BOGNER



SEIFEN

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g, 50 g
VPE: 405 Stk, 224 Stk
BOG030RESIX, BOG050RESIX

ZIMMER SET

Verpackung: Kartonage
Nähset, Schuhputzschwamm
VPE: 100 Stk
BOG001ACRST

BADEZIMMER SET

Verpackung: Kartonage
Vanity Set, Duschhaube, Manikürset
VPE: 60 Stk
BOG001ACBST

GOLFBALL SEIFE, BADESALZ

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 40 g, 50 g
VPE: 216 Stk, 122 Stk
BOG001GOSIX, BOG050ACBSA

BODY LOTION, HANDCREME

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml, 30 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUBOL, BOG050TUBOL, 
BOG030TUHAC

CONDITIONER

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUCON, BOG050TUCON
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SHAMPOO

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUSHA, BOG050TUSHA

DUSCHGEL

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 143 Stk
BOG030TUSHG, BOG050TUSHG

HANDSEIFE

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300PWLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300PWSHB

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
BOG300SMSHB

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BOG300CNCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BOG300CNSHB

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BOG300CNLQS

HAND & BODY LOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
BOG300CNHBL

BOGNER 126

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Die kunstvollen Kreationen von Chopard sind Ihre Einladung in eine 
glitzernde Glamourwelt. Ein stetes Streben nach Spitzenqualität 
verbindet sich hier mit starken Werten: Leidenschaft, Unabhängigkeit, 
Mut, Kreativität und Tradition. 

Chopard Luxusuhren und Schmuck begann im Jahre 1860 in 
Sonvilier in der Schweiz, als Louis-Ulysse Chopard seine eigene 
Uhrmacherwerkstatt eröffnete. Dank ihrer Präzision und 
Zuverlässigkeit gelangten seine Uhren schon bald zu hohem Ansehen 
unter Kennern und fanden Käufer in ganz Europa. 100 Jahre später 
erlebte das Unternehmen eine spektakuläre Entwicklung.

Bekannt für seine Kreativität, seine Spitzentechnologie und die 
hervorragenden Fertigkeiten seiner Handwerker, wurde Chopard zu 
einem der führenden Namen für erstklassige Uhren und Schmuck, 
ebenso wie Luxus-Accessoires und Luxus-Parfüms. Auch in der 
Gegenwart hat sich das Unternehmen weiterhin der Familientradition 
verschrieben und steht für Unabhängigkeit, Leidenschaft und Mut zum 
Luxus.

WWW.CHOPARD.COM

CHOPARD
TRADITION DER EXTRAKLASSE

CHOPARD



CHOPARD LEMON DULCI 131CHOPARD LEMON DULCI 130

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CLD040CDCON

SHAMPOO

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CLD040CDSHA

DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CLD040CDSHG

HANDSEIFE

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CLD360CDLQS

KÖRPERLOTION

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CLD360CDBOL

CONDITIONER

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CLD360CDCON

SHAMPOO

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CLD360CDSHA

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CLD360CDBOW

KÖRPERLOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CLD040CDBOL

SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 40 g
VPE: 100 Stk
CLD040CHSIX

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich



KÖRPERSPRAY

Flakon
Inhalt: 8 ml
VPE: 180 Stk
CMA008BMIST

LIPPENBALSAM

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
CMA010TULIB

VANITY SET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

CMAHKVA015

SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 40 g
VPE: 100 Stk
CMA040CHSIX

KÖRPERLOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CMA040CDBOL
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CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CMA040CDCON

SHAMPOO

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CMA040CDSHA

DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 40 ml
VPE: 100 Stk
CMA040CDSHG

HANDSEIFE

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CMA360CDLQS

KÖRPERLOTION

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CMA360CDBOL

CONDITIONER

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CMA360CDCON

SHAMPOO

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CMA360CDSHA

DUSCHGEL

Pumpspender
Inhalt: 360 ml
VPE: 12 Stk
CMA360CDBOW
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich



SCHUHPUTZSCHWAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

CHH015ACSPS

NÄHSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

CHH015ACSEK

RASIERSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

CHH015ACSHV

NAGELFEILE

Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

CHH015ACNAF

MUNDPFLEGESET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

CHH015ACDEN

VANITY SET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

CHH015ACVAN

CHOPARD HAPPINESS 135

DUSCHHAUBE

Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

CHH015ACSCA

BADEMILCH

Verpackung: Sachet
Inhalt: 25 g
VPE: 200 Stk
CHH025CHBAM

HANDCREME

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 143 Stk
CHH030TUHAC

SEIFE

Verpackung: Stretchfolie
Inhalt: 40 g
VPE: 100 Stk
CHH040CHSIS

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 160 Stk, 100 Stk
CHH030CHBOL, CHH050CHBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 160 Stk, 100 Stk
CHH030CHCON, CHH050CHCON

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 160 Stk, 100 Stk
CHH030CHSHA, CHH050CHSHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 160 Stk, 100 Stk
CHH030CHSHG, CHH050CHSHG

CHOPARD HAPPINESS 134



137ELEMIS REVITALISE ME

Die britische Luxus-Hautpflegemarke Nr. 1. Ihre Haut, Ihr Körper 
und Ihr Wohlbefinden liegen Elemis am Herzen. Jede bahnbrechende 
Rezeptur ist ein innovatives Zusammenspiel von Wissenschaft und der 
Chemie der Natur, sorgfältig entwickelt von einem engagierten Team 
aus Forschern, Wissenschaftlern und Hautpflege-Experten. 

Runden Sie den Aufenthalt Ihrer Gäste mit diesen edlen Toilettenartikeln 
mit einem luxuriösen Spa-Feeling ab. Der stimmungshebende Duft mit 
ätherischen Thymian-, Basilikum- und Neroliölen belebt Körper und 
Geist und ist gleichzeitig sanft zu Haut und Haar.

WWW.ELEMIS.COM

ELEMIS
DEFINED BY NATURE, LED BY SCIENCE



SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g, 80 g, 50 g
VPE: 230 Stk, 168 Stk, 144 Stk
ELR030LESIX, ELR080LESIX,
ELR050LESIX

KISSENSPRAY, TEMPLE BALM

Spray, Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml, 5 ml
VPE: 100 Stk
ELQ010LYPIS, ELQ005TUQMT

AUGEN GEL, LIPPENBALSAM

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 5 ml
VPE: 100 Stk
ELQ005TUEYG, ELQ005TULIB

BADE ELIXIER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 200 Stk
ELQ030PHBAE

HAND & BODY LOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 75 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 100 Stk, 200 Stk
ELR030PHBOL, ELR075PHBOL,
ELR050PHBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 75 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 100 Stk, 200 Stk
ELR030PHCON, ELR075PHCON,
ELR050PHCON

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 75 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 100 Stk, 200 Stk
ELR030PHSHA, ELR075PHSHA,
ELR050PHSHA

BADE & DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 75 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 100 Stk, 200 Stk
ELR030PHSHG, ELR075PHSHG,
ELR050PHSHG
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CONDITIONER, KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMCON, ELR300SMBOL

HAND & KÖRPERSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMHBW

SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMSHA

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ELR300SMSHB
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

CONDITIONER, KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300CNCON, ELR300CNBOL

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300CNHBW

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300CNSHA

BADE & DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ELR300CNSHG



141

Seit über 35 Jahren kreiert Estéban in Südfrankreich ein Universum, 
in dem mediterrane Kultur und japanische Raffinesse miteinander 
verschmelzen. Aus der Liebe der Marke für Parfüms und ihrer 
Leidenschaft für Reisen entstehen poesievolle Kollektionen für Bad 
und Haus. 

Die Marke ist weltweit bekannt und wird von führenden Einzelhändlern 
sowie in eigenen Estéban-Boutiquen in Paris und Tokio geführt.

WWW.ESTEBANPARIS.COM

ESTÉBAN
PASSION FÜR DIE DÜFTE

ESTÉBAN



SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 16 g
VPE: 400 Stk
ESN016BGSWP

BODY LOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ESN030PHBOL

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ESN030PHCON

DUSCHGEL, SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ESN030PHSHG, ESN030PHSHA

HAND & KÖRPERSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SMHBW

HAND & BODY LOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SMHBL

SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SMSHA

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SMSHB

ESTÉBAN 143

HAND & KÖRPERSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SPHBW

HAND & BODY LOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SPHBL

SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SPSHA

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ESN300SPSHB
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ESN300CNHBW

HAND & BODY LOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ESN300CNHBL

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ESN300CNSHA

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
ESN300CNSHB
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Seit mehr als einem Jahrhundert firmiert Lalique, gegründet 1888, als 
letztes Symbol für Luxus made in France. Das Angebot dieses Juwels 
der französischen Glasindustrie gliedert sich in fünf Hauptbereiche: 
Schmuck, Dekorationsartikel, Innenausstattung, Parfüm und Kunst. 

Mit der Lalique-Kollektion bereichert das Unternehmen die Welt der 
Hotelkosmetik um einen einzigartigen und maßgeschneiderten Duft. 
Seine Mischung aus belebender Bergamotte, beruhigendem Ylang-
Ylang und erdenem Zedernholz verwöhnt Haut und Sinne Ihrer Gäste. 
Das kreative Genie des Gründers René Lalique lebt in der Marke fort 
und definiert bis heute seine Vision.

Es manifestiert sich in neuen, prächtigen Parfümflakons aus Kristallglas, 
neu aufgelegten aufregenden und feinsinnigen Schmuck-Designs, der 
stetigen Horizonterweiterung bei der Kreation neuer Dekoartikel 
mit einzigartigen satinierten Kontrasten und auch in größeren 
Architekturprojekten. So entsteht ein einzigartiger Lalique-Kosmos 
rund um Haus und Heim. In Zusammenarbeit mit renommierten 
Künstlern schafft Lalique weiterhin Kristallglaskreationen in kleiner 
Auflage und festigt damit sein kulturelles Erbe immer wieder neu.

WWW.LALIQUE.COM

LALIQUE
ZEITLOSE ELEGANZ

LALIQUE
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CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300CNCON

HAND & BODY LOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300CNHBL

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300CNSHA

HAND & BODY WASH

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300CNHBW

HAND & BODY LOTION

Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300LCHBL

CONDITIONER

Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300LCCON

HAND & BODY WASH

Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300LCHBW

SHAMPOO

Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LCL300LCSHA

HAND & KÖRPERSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SMHBW

HAND & BODY LOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SMHBL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SMSHB

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SPHBW
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HAAR & KÖRPERSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SPSHB

SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SPSHA

CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SPCON

HAND & BODY LOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LCL300SPHBL

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich



BEAUTY SECRETS

LALIQUE

SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g
VPE: 330 Stk
LCL030LOSIX

SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 50 g
VPE: 240 Stk
LCL050LOSIX

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schaubverschluss
Inhalt: 50 ml, 30 ml
VPE: 200 Stk
LCL050LCBOL, LCL030LCBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schaubverschluss
Inhalt: 50 ml, 30 ml
VPE: 200 Stk
LCL050LCCON, LCL030LCCON

SHAMPOO

Flakons mit Schaubverschluss
Inhalt: 50 ml, 30 ml
VPE: 200 Stk
LCL050LCSHA, LCL030LCSHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schaubverschluss
Inhalt: 50 ml, 30 ml
VPE: 200 Stk
LCL050LCSHG, LCL030LCSHG

LALIQUE 148
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Unser Duft-Abenteuer begann in der viktorianischen Ära, die von 
Dekadenz geprägt war, und führt uns in die Zukunft.  Damals wie heute 
schaffen wir originelle Kompositionen für anspruchsvolle Exzentriker: 
den modernen Dandy und die selbstbewusste Lady, die stolz ihren 
eigenen Weg gehen. Die Penhaligon‘s Kollektion für Luxushotels 
bietet eine Auswahl aus zwei klassischen Produktserien. Mit Stolz 
trägt Penhaligon’s den Titel des königlichen Hoflieferanten des Prince 
of Wales (seit 1988) und des Duke of Edinburgh (seit 1956). Eine hohe 
Auszeichnung und begehrter Nachweis überragender Qualität.

Mit unbestechlichem Geschmack und vollendeter Präsentation 
beschreitet Penhaligon’s immer neue Wege, um Kunden zu begeistern. 
Blenheim Bouquet präsentiert eine anregende Mischung aus 
Zitrusölen, Gewürzen und Hölzern.

WWW.PENHALIGONS.COM

PENHALIGON’S 
BLENHEIM BOUQUET

PENHALIGON’S BLENHEIM BOUQUET



CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PBB030PECON, PBB050PECON

SEIFEN

Verpackung: Plissee
Inhalt: 50 g, 100 g, 30 g
VPE: 175 Stk, 100 Stk, 288 Stk
PBB050JESPW, PBB100JESPW, PBB030JESPW

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PBB030PEBOL, PBB050PEBOL

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PBB100PEBOL, PBB200PEBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PBB100PECON, PBB200PECON

BADE ESSENZ

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PBB030PEBAF, PBB050PEBAF

BADE ESSENZ

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PBB100PEBAF, PBB200PEBAF

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PBB030PESHA, PBB050PESHA
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SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PBB100PESHA, PBB200PESHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PBB030PESHG, PBB050PESHG

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PBB100PESHG, PBB200PESHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PABOL

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PACON

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PASHA

BADE & DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PBB300PASHG
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Unser Duft-Abenteuer begann in der viktorianischen Ära, die von 
Dekadenz geprägt war, und führt uns in die Zukunft.  Damals wie heute 
schaffen wir originelle Kompositionen für anspruchsvolle Exzentriker: 
den modernen Dandy und die selbstbewusste Lady, die stolz ihren 
eigenen Weg gehen. Die Penhaligon‘s Kollektion für Luxushotels 
bietet eine Auswahl aus zwei klassischen Produktserien. Mit Stolz 
trägt Penhaligon’s den Titel des königlichen Hoflieferanten des Prince 
of Wales (seit 1988) und des Duke of Edinburgh (seit 1956). Eine hohe 
Auszeichnung und begehrter Nachweis überragender Qualität.

Mit unbestechlichem Geschmack und vollendeter Präsentation 
beschreitet Penhaligon’s immer neue Wege, um Kunden zu begeistern. 
Quercus ist ein modernes, belebendes Eau de Cologne, das mit einer 
Alchemie aus Zitrus und Ambra aufwartet – frisch und elegant.

WWW.PENHALIGONS.COM

PENHALIGON’S 
QUERCUS

PENHALIGON’S QUERCUS



CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PQU030PECON, PQU050PECON

SEIFEN

Verpackung: Plissee
Inhalt: 50 g, 100 g, 30 g
VPE: 175 Stk, 100 Stk, 288 Stk
PQU050JESPW, PQU100JESPW, PQU030JESPW

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PQU030PEBOL, PQU050PEBOL

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PQU100PEBOL, PQU200PEBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PQU100PECON, PQU200PECON

SHAMPOO MIT CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PQU030PESHC, PQU050PESHC

SHAMPOO MIT CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PQU100PESHC, PQU200PESHC

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PQU030PESHA, PQU050PESHA
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SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PQU100PESHA, PQU200PESHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 100 Stk
PQU030PESHG, PQU050PESHG

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 200 ml
VPE: 50 Stk, 30 Stk
PQU100PESHG, PQU200PESHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PABOL

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PACON

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PASHA

BADE & DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PQU300PASHG
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Unser Duft-Abenteuer begann in der viktorianischen Ära, die von 
Dekadenz geprägt war, und führt uns in die Zukunft.  Damals wie heute 
schaffen wir originelle Kompositionen für anspruchsvolle Exzentriker: 
den modernen Dandy und die selbstbewusste Lady, die stolz ihren 
eigenen Weg gehen. Die Penhaligon‘s Kollektion für Luxushotels 
bietet eine Auswahl aus zwei klassischen Produktserien. Mit Stolz 
trägt Penhaligon’s den Titel des königlichen Hoflieferanten des Prince 
of Wales (seit 1988) und des Duke of Edinburgh (seit 1956). Eine hohe 
Auszeichnung und begehrter Nachweis überragender Qualität.

Mit unbestechlichem Geschmack und vollendeter Präsentation 
beschreitet Penhaligon’s immer neue Wege, um Kunden zu begeistern. 
Inspiriert von den zahlreichen Schätzen der arabischen Halbinsel, wird 
die Hotel Linie Halfeti Ihre Gäste mit ihren kräftigen Noten von Rose 
und Oud begeistern.

WWW.PENHALIGONS.COM

PENHALIGON’S 
HALFETI

PENHALIGON’S HALFETI



BEAUTY SECRETS

PENHALIGON’S HALFETI

SEIFEN

Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g, 50 g
VPE: 288 Stk, 175 Stk
PHA030JESPW, PHA050JESPW

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml, 30 ml
VPE: 100 Stk, 50 Stk, 200 Stk
PHA050PEBOL, PHA100PEBOL, 
PHA030PEBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml, 30 ml
VPE: 100 Stk, 50 Stk, 200 Stk
PHA050PECON, PHA100PECON, 
PHA030PECON

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml, 30 ml
VPE: 100 Stk, 50 Stk, 200 Stk
PHA050PESHA, PHA100PESHA, 
PHA030PESHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml, 30 ml
VPE: 100 Stk, 50 Stk, 200 Stk
PHA050PESHG, PHA100PESHG, 
PHA030PESHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PHA300PALQS

KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PHA300PABOL
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Soapsmith ist eine Marke mit Wurzeln in London, die mithilfe von 
Düften aus der Welt um uns herum intensive Sinneserlebnisse 
kreiert. Das Markenuniversum ist natürlich, emotional, lebendig und 
facettenreich und und lässt sich von besonderen Menschen, Orten und 
Momenten inspirieren.

Dieser Duft wurde inspiriert von der Heimat der Unternehmensgrün-
derin Sam Jameson: Die Hackney-Reihe betört mit Noten von tieflie-
genden Geranien in einer ausgewogenen Mischung mit frischer Ber-
gamotte und würzigem Rosmarin, die an unbeschwerte Sommertage 
im Marschland mit der ganzen Familie erinnern. Sie halten sich die 
Balance mit erdigen, holzigen Noten von Sandelholz aus der quirligen 
Großstadt, die sie umgibt.

WWW.SOAPSMITH.COM

SOAPSMITH
LONDON

SOAPSMITH



KÖRPERLOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml
VPE: 200 Stk
SOP035SHBOL

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 336 Stk
SOP030FSSWP

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml
VPE: 200 Stk
SOP035SHCON

SHAMPOO

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml
VPE: 200 Stk
SOP035SHSHA

DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml
VPE: 200 Stk
SOP035SHSHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
SOP300CNLQS
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HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
SOP300CNHBL

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
SOP300CNCON

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
SOP300CNSHA

DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
SOP300CNSHG

CONDITIONER, KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
SOP300SMCON, SOP300SMHBL

BADE & DUSCHGEL, SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
SOP300SMHBW, SOP300SMSHA

CONDITIONER, KÖRPERLOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
SOP300SPCON, SOP300SPHBL

BADE & DUSCHGEL, SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
SOP300SPHBW, SOP300SPSHA
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3 lt Refills für Pumpspender erhältlich 3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Eine Marke, die für perfekte Einfachheit, herausragende Qualität und 
den täglichen kleinen Luxus steht. Kostbare Momente unbeschwerten 
Glücks sind die ständige Inspiration für die Luxus-Lifestyle-Marke The 
White Company. Daraus entstehen langlebige Kollektionen - vorrangig 
in Weiß. 

Über 15 Jahre Erfahrung bilden das Fundament auserlesener 
Duftkollektionen für Haus- und Körperpflege. Von kunstvoll 
gefertigten, handgegossenen Duftkerzen bis hin zu herrlich duftenden 
Körperlotionen: jedes Produkt kommuniziert die Philosophie des 
alltäglichen Luxus. Zeitloser Stil, Klasse statt Masse und bedingungslose 
Liebe zum Detail zeichnen die Marke aus.

Die hochwertige Hotelkosmetik verkörpert zeitlosen Stil und 
Exklusivität. Ihr verführerischer Duft umschmeichelt die Sinne mit 
exotischer Mandarine, Pink Grapefruit, Bergamotte, Orange und 
Limette, im Herz verblendet mit Jasmin- und Lindenblüten, Ingwer 
und gemahlenen Lorbeerblättern. Ein Hauch Patchouli rundet die 
Komposition sanft ab.

WWW.THEWHITECOMPANY.COM

THE WHITE COMPANY
LIME & BAY

THE WHITE COMPANY LIME & BAY



BEAUTY SECRETS

THE WHITE COMPANY LIME & BAY

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 200 Stk
TWL030PHSHA, TWL050PHSHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 200 Stk
TWL030PHSHG, TWL050PHSHG

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWL300PAHBL

CONDITIONER, HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWL300PACON, TWL300PAHBW

DUSCHGEL, SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWL300PASHG, TWL300PASHA
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SEIFEN

Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g, 50 g
VPE: 288 Stk, 175 Stk
TWL030JESPW, TWL050JESPW

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 200 Stk
TWL030PHHBL, TWL050PHHBL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 308 Stk, 200 Stk
TWL030PHCON, TWL050PHCON

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Eine Marke, die für perfekte Einfachheit, herausragende Qualität und 
den täglichen kleinen Luxus steht. Kostbare Momente unbeschwerten 
Glücks sind die ständige Inspiration für die Luxus-Lifestyle-Marke The 
White Company. Daraus entstehen langlebige Kollektionen - vorrangig 
in Weiß. 

Über 15 Jahre Erfahrung bilden das Fundament auserlesener 
Duftkollektionen für Haus- und Körperpflege. Von kunstvoll 
gefertigten, handgegossenen Duftkerzen bis hin zu herrlich duftenden 
Körperlotionen: jedes Produkt kommuniziert die Philosophie des 
alltäglichen Luxus. Zeitloser Stil, Klasse statt Masse und bedingungslose 
Liebe zum Detail zeichnen die Marke aus.

Diese emblematische Hotelkosmetik-Serie hat einen wunderschönen 
blumigen Duft: eine gelungene Komposition aus floraler Leichtigkeit 
mit Noten von Jasmin, Rose und Neroli. Das luxuriöse, minimalistische 
Design schmückt sowohl moderne als auch klassische Interieurs. Das 
Angebot umfasst verschiedene Größen, die jeden Bedarf erfüllen – nur 
für eine Übernachtung oder einen längeren Aufenthalt.

WWW.THEWHITECOMPANY.COM

THE WHITE COMPANY
FLOWERS

THE WHITE COMPANY FLOWERS



AUGENGEL, KISSENSPRAY

Tube mit Schraubverschluss, Flakon
Inhalt: 10 ml, 8 ml
VPE: 100 Stk, 180 Stk
TWF010TUEYG, TWF008LYPIS

LIPPENBALSAM, GESICHTSCREME

Tuben mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TULIB, TWF010TUFMO

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWF030PHBOL, TWF050PHBOL

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 150 ml
VPE: 50 Stk, 50 Stk
TWF100PHBOL, TWF150PHBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWF030PHCON, TWF050PHCON

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 150 ml
VPE: 50 Stk, 50 Stk
TWF100PHCON, TWF150PHCON

SHAMPOO & CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWF030PHSHC, TWF050PHSHC

SEIFEN

Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g, 50 g
VPE: 288 Stk, 175 Stk
TWF030JESPW, TWF050JESPW
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DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 150 ml
VPE: 50 Stk, 50 Stk
TWF100PHSHG, TWF150PHSHG

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PALQS

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PABOL

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PACON

DUSCHGEL, SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWF300PASHG, TWF300PASHA
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SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWF030PHSHA, TWF050PHSHA

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 100 ml, 150 ml
VPE: 50 Stk, 50 Stk
TWF100PHSHA, TWF150PHSHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWF030PHSHG, TWF050PHSHG

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Eine Marke, die für perfekte Einfachheit, herausragende Qualität und 
den täglichen kleinen Luxus steht. Kostbare Momente unbeschwerten 
Glücks sind die ständige Inspiration für die Luxus-Lifestyle-Marke The 
White Company. Daraus entstehen langlebige Kollektionen - vorrangig 
in Weiß. 

Über 15 Jahre Erfahrung bilden das Fundament auserlesener 
Duftkollektionen für Haus- und Körperpflege. Von kunstvoll 
gefertigten, handgegossenen Duftkerzen bis hin zu herrlich duftenden 
Körperlotionen: jedes Produkt kommuniziert die Philosophie des 
alltäglichen Luxus. Zeitloser Stil, Klasse statt Masse und bedingungslose 
Liebe zum Detail zeichnen die Marke aus.

Eine Serie von kompromissloser Eleganz, die sich in schmalen 
schwarzen Flaschen mit modernen Features präsentiert und luxuriöse 
Verwöhnmomente schafft. Mit Noten von exotischem Ambra, frischen 
Mandarinen und aromatischem Sandelholz ist Noir zum Entspannen 
und zur Belebung von Körper und Geist prädestiniert.

WWW.THEWHITECOMPANY.COM

THE WHITE COMPANY 
NOIR

THE WHITE COMPANY NOIR



KISSENSPRAY

Flakon
Inhalt: 8 ml
VPE: 180 Stk
TWF008LYPIS

AUGENGEL

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TUEYG

LIPPENBALSAM

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TULIB

SEIFEN

Verpackung: Plissee
Inhalt: 30 g, 50 g
VPE: 288 Stk, 175 Stk
TWN030JESPW, TWN050JESPW

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWN030LNBOL, TWN050LNBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWN030LNCON, TWN050LNCON

SHAMPOO & CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWN030LNSHC, TWN050LNSHC

GESICHTSCREME

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 10 ml
VPE: 100 Stk
TWF010TUFMO
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HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNBOL

CONDITIONER

Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNCON

SHAMPOO & CONDITIONER

Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNSHC

SHAMPOO

Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNSHA

DUSCHGEL

Pumpspender London
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TWN300LNSHG
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SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml 
VPE: 308 Stk, 200 Stk
TWN030LNSHA, TWN050LNSHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml 
VPE: 308 Stk, 200 Stk
TWN030LNSHC, TWN050LNSHC 

HANDSEIFE

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 200 Stk, 200 Stk
TWN300LNLQS

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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Die Inspiration von Luis Trenker liegt an der Schnittstelle zwischen 
Tradition und Innovation. Die Marke geht mit dem Wandel der Zeit, ist 
jedoch tief in ihrer Vergangenheit und ihren alten Werten verwurzelt 
und gibt ihrem Design neue Impulse. Die Marke verkörpert das wahre 
Wesen der Berge, die Heimatverbundenheit und die Loyalität, ohne 
dabei jemals ihren modernen Touch zu verlieren. 

Luis Trenker hat nichts mit Kitsch oder Klischees am Hut. Weit gefehlt. 
Luis Trenker ist ein Synonym für originelle Kleidung. Sie passen 
traditionelle Werte an die heutige Zeit an und interpretieren sie auf 
authentische Weise für Menschen, die Individualität schätzen und 
ihren Werten treu bleiben. Ein Original kann niemals von einer Kopie 
übertrumpft werden.

WWW.LUISTRENKER.COM

LUIS TRENKER
ALPINE LIFESTYLE SINCE 1995

LUIS TRENKER



SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 272 Stk
LUT030BGSWP

HAND & KÖRPERLOTION

Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUBOL

CONDITIONER

Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUCON

DUSCHGEL

Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUSHG
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HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LUT300CNSHB

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LUT300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LUT300SMSHB

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LUT300SPLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
LUT300SPSHB
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HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Tuben mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 143 Stk
LUT050TUSHA

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LUT300CNLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
LUT300CNHBL

3 lt Refills für Pumpspender erhältlich
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GAME CHANGER



SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMSHA

* auf Anfrage

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMSHB

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SPLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SPHBL

CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SPCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SPSHB

SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SPSHA

DUSCHGEL

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SPSHG
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CONDITIONER

Tube, Flakon
Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TUCON, FCO030TFCON

KÖRPERLOTION

Tube, Flakon
Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TUBOL, FCO030TFBOL

SHAMPOO

Tube, Flakon
Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TUSHA, FCO030TFSHA

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
FCO300CNLQS

AMENITY SET

Inhalt: Duschhaube, Nähset, Nagelfeile, 
Vanity Kit
VPE: 50 Stk
UNI011ACASE

DUSCHGEL

Tube, Flakon
Inhalt: 30 ml
VPE: 140 Stk
FCO030TUSHG, FCO030TFSHG

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
FCO300CNHBL

PFLEGE BOX

Inhalt: 30 ml Duschgel, Shampoo, 
Conditioner, Körperlotion, 15 g Seife
VPE: 20 Stk
FCO040KFBOX

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
FCO300CNCON

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 25 g
VPE: 352 Stk
FCO025BGSWP

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
FCO300CNSHB

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
FCO015BGSWP

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMLQS
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HAND & KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMHBL

CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMCON

* auf Anfrage

DUSCHGEL

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
FCO300SMSHG

* auf Anfrage

5 lt Refill für Haar- & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill für Haar- & Körpershampoo erhältlich

5 lt Refill für Handseife erhältlich
1 lt Refill für Handseife erhältlich

5 lt Refill für Conditioner erhältlich
1 lt Refill für Hand & Körperlotion erhältlich

5 lt Refill für Hand & Körperlotion erhältlich



SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMSHA

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMSHB

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SPLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SPHBL

CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SPCON

DUSCHGEL

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SPSHG

SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SPSHA

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SPSHB
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KÖRPERLOTION

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUBOL

CONDITIONER

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUSHB

DUSCHGEL

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030TUSHG

KÖRPERLOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030VBBOL

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030VBCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030VBSHB

DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
EGC030VBSHG
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SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 20 g
VPE: 420 Stk
EGC020RESIX

HANDSEIFE

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300PWLQS

CONDITIONER

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300PWCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300PWSHB

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMHBL

CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMCON

DUSCHGEL

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EGC300SMSHG
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HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SMSHB

SHAMPOO ALL IN ONE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SMAIO

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SPLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SPHBL
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CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SPCON

SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SPSHA

DUSCHGEL

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SPSHG

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SPSHB



HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
EBO300CNLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
EBO300CNHBL

* auf Anfrage

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
EBO300CNCON

* auf Anfrage

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
EBO300CNSHA

DUSCHGEL

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
EBO300CNSHG

* auf Anfrage

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
EBO300CNHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
EBO300CNSHB

LIQUID SOAP

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SMLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SMHBL

SHAMPOO MIT CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SMSWC

HAND & KÖRPERSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
EBO300SMHBW

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 300 Stk, 200 Stk
EBO030MOSHG, EBO050DJSHG

SEIFEN

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g, 50 g
VPE: 330 Stk, 240 Stk
EBO030VISIX, EBO050DJCON

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 300 Stk, 200 Stk
EBO030MOBOL, EBO050DJBOL

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 300 Stk, 200 Stk
EBO030MOCON, EBO050DJCON

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 50 ml
VPE: 300 Stk, 200 Stk
EBO030MOSHA, EBO050DJSHA
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3 lt Refill für Haar- & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Shampoo erhältlich 3 lt Refill für Handseife erhältlich 3 lt Refill für Hand & Körperseife erhältlich3 lt Refill für Haar- & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Shampoo erhältlich 3 lt Refill für Handseife erhältlich 3 lt Refill für Hand & Körperseife erhältlich



SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g
VPE: 420 Stk
ANS015RESIX

KÖRPERMILCH

Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFBOL

CONDITIONER

Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFCON

SHAMPOO

Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFSHA

DUSCHGEL

Flakon mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
ANS030TFSHG

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk
ANS500TLHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk
ANS500TLSHB

H&B SHAMPOO, KÖRPERSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
ANS300SMSHB, ANS300SMHBW
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3 lt Refill für Haar & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Hand & Körperseife erhältlich



HAND & KÖRPERLOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SPHBL

SHAMPOO MIT CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SMSHC

SHAMPOO MIT CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SPSWC

HAND & KÖRPERSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SMHBW

HAND & KÖRPERSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SPHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SMSHB

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SPSHB

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SPLQS

NATURALS REMEDIES 199



GESCHENKSET

Inhalt: 30 ml Duschgel, Haarshampoo,
Conditioner, Körperlotion, 15 g Seife
VPE: 10 Stk
NAR084KFBAG

KÖRPERLOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAR030SIBOL

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAR030SICON

SHAMPOO

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAR030SISHA

DUSCHGEL, KÖRPERSHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAR030SISHG, NAR030SISHB

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
NAR300CNHBL
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CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
NAR300CNCON

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
NAR300CNHBW

SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
NAR300CNSHA

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
NAR300CNSHB

KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SMHBL

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
NAR015BGSWP

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAR300SMLQS

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 272 Stk
NAR030BGSWP

3 lt Refill für Hand- & Körperseife erhältlich 3 lt Refill für Haar- & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Conditioner erhältlich 3 lt Refill für Hand- & Körperlotion erhältlich 3 lt Refill für Hand- & Körperseife erhältlich 3 lt Refill für Haar- & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Conditioner erhältlich 3 lt Refill für Hand- & Körperlotion erhältlich



HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SPLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SPHBL

CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SPCON

SHAMPOO, SHAMPOO & CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SPSHA, NAT300SPSWC

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SPSHB

DUSCHGEL

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SPSHG
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SHAMPOO, SHAMPOO & CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMSHA, NAT300SMSWC

* auf Anfrage

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMSHB

DUSCHGEL

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMSHG

* auf Anfrage

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWSHB

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMHBL

CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300SMCON

* auf Anfrage

DUSCHGEL

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWSHG

* auf Anfrage

CONDITIONER

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWCON

* auf Anfrage

SHAMPOO, SHAMPOO & CONDITIONER

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWSHA, NAT300PWSWC

* auf Anfrage
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GESCHENKSET

150 ml Duschgel, Shampoo, Körperlotion, 
50 g Badesalz, 15 g Seife
VPE: 8 Stk
NAT076KFBAG

SCHUHPUTZSCHWAMM

Verpackung: Papierwickler
VPE: 200 Stk

NAT016ACSPS

NÄHSET

Verpackung: Papierwickler
250 Stk

NAT016ACSEK

MUNDPFLEGESET

Verpackung: Papierwickler
VPE: 100 Stk

NAT016ACDEN

RASIERSET

Verpackung: Papierwickler
VPE: 100 Stk

NAT016ACSHV

NAGELFEILE

Verpackung: Papierwickler
VPE: 400 Stk

NAT016ACNAF

VANITY SET

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 3 Wattestäbchen, 2 Wattepads
VPE: 200 Stk
NAT016ACVAN

DUSCHHAUBE

Verpackung: Papierwickler
VPE: 250 Stk

NAT016ACSCA

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 150 ml
VPE: 240 Stk, 11 Stk
NAT030SIBOL, NAT150TBBOL

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 240 Stk
NAT030SICON

BADESALZ

Verpackung: Tiegel
Inhalt: 50 g
VPE: 120 Stk
NATTISA050

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 150 ml
VPE: 240 Stk, 11 Stk
NAT030SISHA, NAT150TBSHA

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
NAT015BGSWP

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 150 ml
VPE: 240 Stk, 11 Stk
NAT030SISHG, NAT150TBSHG

HANDSEIFE

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
NAT300PWHBL
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HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TAR300CNLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TAR300CNHBL

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TAR300CNCON

DUSCHGEL, SHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
TAR300CNSHG, TAR300CNSHA

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
TAR300SMLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
TAR300SMHBL

CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
TAR300SMCON

DUSCHGEL, SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
TAR300SMSHG, TAR300SMSHA

THINK, ACT & LIVE RESPONSIBLE 207

3 lt Refill für Duschgel erhältlich
3 lt Refill für Handseife erhältlich

3 lt Refill für Shampoo erhältlich 3 lt Refill für Conditioner erhältlich 3 lt Refill für Hand & Body Lotion erhältlich



BEAUTY SECRETS

BEAUTY & WELLNESS



SHAMPOO, CONDITIONER

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300PWSHA, HYB300PWCON

* auf Anfrage

DUSCHGEL, HAIR & BODY SHAMPOO

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300PWSHG, HYB300PWSHB

* Duschgel auf Anfrage

HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SMHBL, HYB300SMLQS

SHAMPOO, CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SMSHA, HYB300SMCON

* auf Anfrage

DUSCHGEL, HAIR & BODY SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SMSHG, HYB300SMSHB

* Duschgel auf Anfrage

HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SPHBL, HYB300SPLQS

SHAMPOO, CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SPSHA, HYB300SPCON

* auf Anfrage

DUSCHGEL, HAIR & BODY SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300SPSHG, HYB300SPSHB

* Duschgel auf Anfrage
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KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml, 250 ml, 30 ml
VPE: 63 Stk, 6 Stk, 198 Stk
HYB060FIBOL, HYB250TBBOL, 
HYB030FIBOL

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml, 250 ml, 30 ml
VPE: 63 Stk, 6 Stk, 198 Stk
HYB060FISHG, HYB250TBSHG, 
HYB030FISHG

KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
HYB300CNHBL, HYB300CNLQS

H & B SHAMPOO, CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
HYB300CNSHB, HYB300CNCON

HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
HYB300PWHBL, HYB300PWLQS
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CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 60 ml
VPE: 198 Stk, 63 Stk
HYB030FICON, HYB060FICON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 60 ml
VPE: 198 Stk, 63 Stk
HYB030FISHB, HYB060FISHB

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml, 250 ml, 30 ml
VPE: 63 Stk, 6 Stk, 198 Stk
HYB060FISHA, HYB250TBSHA, 
HYB030FISHA

MASSAGE PAD, BADESALZ

Verpackung: Kartonage
Inhalt Badesalz: 150 g
VPE: 250 Stk, 60 Stk
HYB004WKWMP, HYB150ACBSA

NÄHSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

HYB002ACSEK

MUNDPFLEGESET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

HYB004ACDE2

POLIERFEILE

Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

HYB001ACPOF

RASIERSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

HYB004ACSHV

DUSCHHAUBE, VANITY SET

Verpackung: Kartonage
Vanity Set: 3 Wattestäbchen, 2 Wattepads
VPE: 200 Stk
HYB009ACSCA, HYB007ACVAN

SEIFEN

Verpackung: Plissee, Folie
Inhalt: 25 g, 50 g
VPE: 360 Stk, 200 Stk
HYB025RESPW, HYB050RESIS

SCHUHPUTZSCHWAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

HYB004ACSPS
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5 lt Refill für Haar & Körpershampoo erhältlich 5 lt Refill für Flüssigseife erhältlich 1 lt Refill für Flüssigseife erhältlich 1 lt Refill für Hand & Körperlotion erhältlich



HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PHE300CNHBL, PHE300CNLQS

HAIR & BODY SHAMPOO, CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml
VPE: 12 Stk
PHE300CNSHB, PHE300CNCON

HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300PWHBL, PHE300PWLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Press & Wash
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300PWSHB

HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300SMHBL, PHE300SMLQS

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300SMSHB
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5 lt Refill für Haar & Körpershampoo erhältlich
1 lt Refill für Flüssigseife erhältlich

5 lt Refill für Flüssigseife erhältlich
1 lt Refill für Hand & Körperlotion erhältlich

5 lt Refill für Hand & Körperlotion erhältlich 1 lt Refill für Haar & Körpershampoo erhältlich

HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300SPHBL, PHE300SPLQS

HAIR & BODY SHAMPOO, CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk
PHE300SPSHB, PHE300SPCON



SEIFE

Verpackung: Sachet
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
PHE015RISFW

KÖRPERPEELING

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml, 250 ml, 35 ml
VPE: 160 Stk, 6 Stk, 220 Stk
PHE060CTBPS, PHE250CTBPS,
PHE035CTBPS

CONDITIONER

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 60 ml
VPE: 220 Stk, 160 Stk
PHE035CTCON, PHE060CTCON

SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml, 250 ml, 35 ml
VPE: 160 Stk, 6 Stk, 220 Stk
PHE060CTSHA, PHE250CTSHA, 
PHE035CTSHA

DUSCHGEL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml, 250 ml, 35 ml
VPE: 160 Stk, 6 Stk, 220 Stk
PHE060CTSHG, PHE250CTSHG, 
PHE035CTSHG
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SEIFEN

Verpackung: Sachet
Inhalt: 30 g, 50 g
VPE: 200 Stk, 150 Stk
PHE030RISFW, PHE050RISFW

MASSAGEÖL

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 35 ml, 250 ml
VPE: 220 Stk, 6 Stk
PHE035CTMAO, PHE250CTMAO

KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 60 ml, 250 ml, 35 ml
VPE: 160 Stk, 6 Stk, 220 Stk
PHE060CTBOL, PHE250CTBOL,
PHE035CTBOL

SCHUHPUTZSCHWAMM, NÄHSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk, 250 Stk

PHE006ACSPS, PHE002AC

WELLNESS SET

60 ml Duschgel, Shampoo, Körperlotion, 
Massageschwamm, Bimsstein, 
Holzmassageroller
VPE: 5 Stk

PHE007KFSAC

MUNDPFLEGESET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

PHE003ACDE2

POLIERFEILE

Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

PHE001ACPOF

VANITY SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 3 Wattestäbchen, 2 Kosmetikpads
VPE: 200 Stk
PHE006ACVAN

BADE TEEBEUTEL

Verpackung: Sachet
Inhalt: 7 g
VPE: 100 Stk
PHHWBT001

BADESALZ, DUSCHHAUBE

Verpackung: Kartonage
Inhalt Badesalz: 50 g
VPE: 122 Stk, 250 Stk
PHE050ACBSA, PHE012ACSCA

RASIERSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

PHE003ACSHV
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HAND & KÖRPERLOTION

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SMHBL

SHAMPOO MIT CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SMSWC

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SMSHB

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SPLQS

HAND & KÖRPERLOTION

Smart Care
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SPHBL

SHAMPOO MIT CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SPSWC

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SPSHB

HAND & KÖRPERSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SPHBW
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BEAUTY SECRETS

THE PERFUMER’S GARDEN

SEIFEN

Verpackung: Papier, Sachet
Inhalt: 15 g, 40 g
VPE: 500 Stk, 224 Stk
TPA015NOSFW, TPA040LASWP

CONDITIONER, KÖRPERLOTION

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
TPA030PHCON, TPA030PHBOL

DUSCHGEL, SHAMPOO

Flakons mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
TPA030PHSHG, TPA030PHSHA

SHAMPOO ALL IN ONE

Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk
TPA330COAIO

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Chicago
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk 
TPA500CIHBL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Chicago
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk 
TPA500CISHB

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender Chicago
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk 
TPA500CIHBW

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
TPA300SMLQS
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3 lt Refill für Hand & Körperseife erhältlich 3 lt Refill für Haar & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Hand & Körperlotion erhältlich



SHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SMSHA

DUSCHGEL

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SMSHG

SHAMPOO ALL IN ONE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SMAIO

HAND & KÖRPERMILCH

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SPHBL

CONDITIONER

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SPCON

SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SPSHA

DUSCHGEL

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SPSHG

SHAMPOO ALL IN ONE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SPAIO
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SEIFE

Verpackung: Sachet
Inhalt: 12 g
VPE: 600 Stk
BED012SBVI

KÖRPERLOTION

Flakon mit Schraubverschl., Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml, 25 ml
VPE: 308 Stk, 210 Stk 
BED030PHBOL, BED025TUBOL

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschl., Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml, 25 ml
VPE: 308 Stk, 210 Stk 
BED030PHCON, BED025TUCON

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Flakon mit Schraubverschl., Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml, 25 ml
VPE: 308 Stk, 210 Stk 
BED030PHSHB, BED025TUSHB
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PFLEGEBOX

Inhalt: 25 ml Duschgel, Shampoo, 
Haarspülung, Körperlotion, 20 g Seife
VPE: 30 Stk
BED052KFBOX

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 20 g
VPE: 400 Stk
BED020BGSWP

SHAMPOO

Flakon mit Schraubverschl., Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml, 25 ml
VPE: 308 Stk, 210 Stk 
BED030PHSHA, BED025TUSHA

DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschl., Flip Cap Tube
Inhalt: 30 ml, 25 ml
VPE: 308 Stk, 210 Stk 
BED030PHSHG, BED025TUSHG

KÖRPERMILCH

Pumpspender Chicago
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk 
BED500CIBOL

HAND & KÖRPERSEIFE

Pumpspender Chicago
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk 
BED500CIHBW

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Chicago
Inhalt: 500 ml
VPE: 15 Stk 
BED500CISHB

SHAMPOO ALL IN ONE

Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk 
BED330COAIO
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HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SMLQS

HAND & KÖRPERMILCH

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SMHBL

CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
BED300SMCON

5 lt Refill für Hand, Haar & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Haar & Körpershampoo erhältlich 3 lt Refill für Körperlotion erhältlich 3 lt Refill für Hand & Körperseife erhältlich



PFLEGE SET

Inhalt: 30 ml Duschgel, Körpermilch, 
Haar & Körpershampoo, 15 g Seife
VPE: 50 Stk
DEC000ACASE

SEIFE

Verpackung: Sachet
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
DEC015DSSFW

KÖRPERMILCH

Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFBOL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFSHB

WASCHLOTION

Flakon mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk
DEC030TFSHG

SHAMPOO ALL IN ONE

Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk 
DEC330COAIO

SHAMPOO ALL IN ONE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
DEC300SMAIO
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HAND & KÖRPERLOTION

Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk 
AQS300SMHBL

* auf Anfrage

SHAMPOO ALL IN ONE

Press & Wash
Inhalt: 330 ml
VPE: 30 Stk 
AQS330COAIO

HAND & KÖRPERLOTION, SEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
AQS300SMHBL, AQS300SMLQS

* auf Anfrage

SHAMPOO ALL IN ONE

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
AQS300SPAIO

SHAMPOO, CONDITIONER

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
AQS300SMSHA, AQS300SMCON

* auf Anfrage

DUSCHGEL, SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
AQS300SPSHG, AQS300SPSHA

CONDITIONER, HAND & KÖRPERLOTION

Shape
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
AQS300SPCON, AQS300SPHBL

SHAMPOO ALL IN ONE, DUSCHGEL

Smart Care+
Inhalt: 300 ml
VPE: 30 Stk 
AQS300SMAIO, AQS300SMSHG

* Duschgel auf Anfrage
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SHAMPOO

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUSHB

DUSCHGEL

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUSHG

KÖRPERLOTION

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk 
AQS030TOBOL

CONDITIONER

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk 
AQS030TOCON
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SEIFE

Verpackung: Sachet 
Inhalt: 15 g
VPE: 500 Stk
AQS015RISFW

KÖRPERLOTION

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUBOL

CONDITIONER

Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 210 Stk
AQS030TUCON

5 lt Refill für Hand-, Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill für Flüssigseife erhältlich

3 lt Refill für Haar- & Körpershampoo erhältlich
3 lt Refill für Conditioner erhältlich

3 lt Refill für Hand- & Körperlotion erhältlich 3 lt Refill für Hand- & Körperseife erhältlich

DUSCHGEL

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk 
AQS030TOSHG

SHAMPOO

Flakon mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk 
AQS030TOSHB

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300CNSHB

CONDITIONER

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300CNCON

HAND & KÖRPERLOTION

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300CNHBL

HANDSEIFE

Pumpspender Cannes
Inhalt: 300 ml 
VPE: 12 Stk
AQS300CNLQS-YW

SAPONETTA

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 20 g
VPE: 420 Stk
AQS020RESIX

SAPONETTA

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g
VPE: 330 Stk
AQS030RESIX



BEAUTY SECRETS

KIDS COLLECTION

FELIX THE FOX

Plüschtier
VPE: 10 Stk

MFF023KICUT

FELIX THE FOX

Badehandtuch mit Kapuze
VPE: 25 Stk

MFF022KITOH

ADVENTURE CARE SET

Inhalt: 6 Buntstifte, Labyrinth Spiel,
2D Masken
VPE: 20 Stk
MFF021KIKIS

CARE SET

Inhalt: 30 ml Haar & Körpershampoo, 
30 ml Körperlotion, 15 g Creme-Seife
VPE: 20 Stk
MFF020KIKIS

SEIFE

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 15 g
VPE: 420 Stk
MFF015RESIX

KÖRPERLOTION

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 150 ml
VPE: 300 Stk, 24 Stk
MFF030MOBOL, MFF150TUBOL

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Flakon, Tube mit Schraubverschluss
Inhalt: 30 ml, 150 ml
VPE: 300 Stk, 24 Stk
MFF030MOSHB, MFF150TUSHB
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BEAUTY SECRETS
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KÖRPERLOTION

Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJBL250

BEINGEL

Tube mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJLG050

HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-SMLS300

SHAMPOO

Tube mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJHS050

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-SMBS300

DUSCHGEL

Tube mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJDG050

HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-SPLS300

BEINGEL

Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJLG250

HAAR & KÖRPERSHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-SPBS300

HANDSEIFE

Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJLS250
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CONDITIONER

Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJCO250

BADEÖL

Tube mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJBE050

SHAMPOO

Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJHS250

KÖRPERLOTION

Tube mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJBL050

DUSCHGEL

Pumpspender Soft Touch
Inhalt: 250 ml
VPE: 6 Stk
NJ-NJDG250

CONDITIONER

Tube mit Flip Top Verschluss
Inhalt: 50 ml
VPE: 100 Stk 
NJ-NJCO050
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5 lt Refill für Duschgel erhältlich
5 lt Refill für Handseife erhältlich

5 lt Refill für Duschgel erhältlich
5 lt Refill für Handseife erhältlich

5 lt Refill für Shampoo erhältlich 5 lt Refill für Shampoo erhältlich5 lt Refill für Conditioner erhältlich 5 lt Refill für Conditioner erhältlich5 lt Refill für Körperlotion erhältlich 5 lt Refill für Körperlotion erhältlich
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DESINFEKTIONSTUCH

Verpackung: Sachet
Größe: 8 x 8 cm
VPE: 600 Stk
2000294

DESINFEKTIONSGEL

Verpackung: Sachet
Inhalt: 3 ml
VPE: 500 Stk
2000293

MAKE UP HANDTUCH

Größe: 30 x 30 cm
Material: Frottee schwarz
VPE: 200 Stk
820WA03030420GMA

PFLEGEBOX

Verpackung: Kartonage
Inhalt je nach Wunsch: 
3 Tuben mit Flip Cap Verschluss
NJ-NJBX003

MAKEUP ENTFERNER

Verpackung: Sachet
Inhalt: 10 ml
VPE: 600 Stk
NJ-NJMR010

INTIMSEIFE

Verpackung: Sachet
Inhalt: 10 ml
VPE: 600 Stk
NJ-NJIC010

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 30 g
VPE: 272 Stk 
NJ-HWSF030

BEAUTY BOX

Verpackung: Kartonage
Inhalt je nach Wunsch:
2 Pumpspender
NJ-NJBX100



HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Smart Care+
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-APHL300, NJ-APLS300

HAAR & KÖRPERSSHAMPOO

Smart Care+
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-APHB300

HAND & KÖRPERLOTION, HANDSEIFE

Shape
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-APSPHL300, NJ-APSPLS300

HAIR & BODY SHAMPOO

Shape
Inhalt: 300 ml 
VPE: 30 Stk
NJ-APSPHB300
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HANDSEIFE, SANITIZER

Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APHC300, NJ-APSA300

CONDITIONER, KÖRPERLOTION

Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APCO300, NJ-APBL300

DUSCHGEL, SHAMPOO

Pumpspender
Inhalt: 300 ml
VPE: 8 Stk
NJ-APDG300, NJ-APHS300
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5 lt Refill für Duschgel erhältlich
5 lt Refill für Handseife erhältlich

5 lt Refill für Duschgel erhältlich
5 lt Refill für Handseife erhältlich

5 lt Refill für Shampoo erhältlich 5 lt Refill für Shampoo erhältlich5 lt Refill für Conditioner erhältlich 5 lt Refill für Conditioner erhältlich5 lt Refill für Körperlotion erhältlich 5 lt Refill für Körperlotion erhältlich

CONDITIONER

Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml
VPE: 160 Stk, 12 Stk
NJ-APCO050, NJ-APCO100

SHAMPOO

Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml
VPE: 160 Stk, 12 Stk
NJ-APHS050, NJ-APHS100

DUSCHGEL

Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml
VPE: 160 Stk, 12 Stk
NJ-APDG050, NJ-APDG100

KÖRPERLOTION

Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml
VPE: 160 Stk, 12 Stk
NJ-APBL050, NJ-APBL100

DUFTKERZE

Füllmenge: 140 g
Duft: legni imperiali
4er Set in Kartonage
0202755

FACIAL CREAM

Verpackung: Glastiegel
Inhalt: 50 ml
VPE: 1 Stk
2029558

SEIFE

Verpackung: Papierwickler
Inhalt: 40 g
VPE: 224 Stk
NJ-APSE030

TONIC LOTION

Verpackung: Glasflakon
Inhalt: 75 ml
VPE: 1 Stk
2029552

SANITIZER

Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 50 ml, 100 ml
VPE: 160 Stk, 12 Stk
NJ-APSA050, NJ-APSA100



BEAUTY SECRETS
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TASCHE

Verpackung: Kraft Papier
VPE: 100 Stk

TAR088KEBAG

RASIER SET

Verpackung: Kartonage
Rasierer aus Maisstärke, Rasierschaum
VPE: 100 Stk
TAR001RSSHV

DUSCHHAUBE

Verpackung: Kartonage
Duschhaube aus Maisstärke
VPE: 200 Stk
TAR001RSSCA

NAGELFEILE, NÄHETUI

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

TAR001RSNAF, TAR001RSSEK

VANITY SET

Inhalt: 3 Wattepads, 3 Bambus 
Wattestäbchen
Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

TAR001RSVAN
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TASCHENTÜCHER

Verpackung: Kartonage
Material: 3 Bambus Taschentücher
Mindestbestellmenge: 5.000 Stk
TAR001RSHAN

KAMM

Verpackung: Kartonage
Material: Bambus
VPE: 100 Stk
TAR001RSCOM

MUNDPFLEGE SET

Verpackung: Kartonage
Bambus Zahnbürste, Colgate Zahnpasta
VPE: 100 Stk
TAR001RSDE5

MUNDPFLEGE SET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACG020ACDE2

HOLZKAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

ACG020ACCOM

RASIER SET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACG020ACSHV

NÄHSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

ACG020ACSEK

DUSCHHAUBE

Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk

ACG020ACSCA

NAGELFEILE

Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

ACG020ACNAF

VANITY SET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

ACG020ACVAN

SCHUHPUTZSCHWAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 210 Stk

ACG001ACSPS
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SCHUHPUTZHANDSCHUH

Verpackung: lose
VPE: 500 Stk

AWB000ALSPM

NAGELFEILE

Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

AWB024ACNAF

DUSCHHAUBE

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

AWB024ACSCA

MANIKÜR SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: Nagelfeile, Polierfeile
VPE: 200 Stk
AWB217ACMAN

VANITY SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: Wattepads, Ohrenstäbchen
VPE: 200 Stk
AWB024ACVAN
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SCHUHPUTZTUCH

Verpackung: Kartonage
VPE: 500 Stk

AWB024ACSPM

NÄHSET

Verpackung: Kunststoffbox mit 
bereits eingefädelten Nadeln 
VPE: 200 Stk
AWB202ACPSK

NÄHSET

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

AWB024ACSEK

KAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 50 Stk

AWB003ACCOM

TASCHENTÜCHER

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 3 Papiertaschentücher
VPE: 200 Stk
AWB024ACHAN

DAMEN SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: Damenbinde, 3 Slipeinlagen, 
Tampon
VPE: 50 Stk

AWB024ACLAS

HAARBÜRSTE

Verpackung: Kartonage
VPE: 50 Stk

AWB024ACHBR

KISSENSPRAY

Flakon
Inhalt: 25 ml
VPE: 100 Stk
AWB030BSPIS

SCHUHLÖFFEL

Verpackung: lose
VPE: 250 Stk

AWB024ALSHH

SCHUHPUTZSCHWAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 200 Stk

AWB024ACSPS

AMENITY SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: Polierfeile, Duschhaube, Nähetui, 
Vanity Set
VPE: 200 Stk

AWB000ACASE
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BADESALZ

Verpackung: Kartonage
Inhalt: 30 g
VPE: 200 Stk
AWB030ACBSA

HYGIENEBEUTEL

Verpackung: Kartonage
25 Hygienebeutel pro Box
VPE: 48 Stk
AWB001HYHYB

WÄSCHEBEUTEL

Material: Kunststoff mit Kordel
Größe: 40 x 60 cm
VPE: 500 Stk
AWB000ALLAU

KLEIDERBÜRSTE

Verpackung: lose

AWB024ALCLB

KOSMETIKTÜCHER

Verpackung: Kartonage
Qualität: 2-lagig, 100 Tücher pro Box
VPE: 40 Stk
AWB000HYPAT
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MUNDPFLEGE SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: Zahnpasta Colgate 10 g, Zahnbürste
VPE: 100 Stk
AWB024ACDE2

MASSAGE SCHWAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk

AWB024ACWMP

HYGIENEBEUTEL, RASIER SET

Verpackung: Kartonage
2 Hygienebeutel pro Box, Tube: 7 ml
VPE: 200 Stk, 250 Stk
AWB024ACHYB, AWB024ACSHV

LIPPENBALSAM, HANDCREME

Inhalt: 10 ml, 20 ml
VPE: 100 Stk, 210 Stk

ACL010TULIB, ACL020TUHAC

MUNDSPÜLUNG, INTIMSEIFE

Flakons mit Flip Cap Verschluss
Inhalt: 30 ml
VPE: 308 Stk, 308 Stk
ACL030TAMOW, ACL030TFINW

MUNDPFLEGE SET, KAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACL023ACDE2, ACL023ACCOM

NÄHSET, SCHUHPUTZSCHWAMM

Verpackung: Kartonage
VPE: 250 Stk, 200 Stk

ACL023ACSEK, ACL023ACSPS

POLIERFEILE, DUSCHHAUBE

Verpackung: Kartonage
VPE: 400 Stk, 250 Stk

ACL023ACPOF, ACL023ACSCA

NAGELPFLEGE SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: Nagelfeile, Polierfeile mit 
Holzstäbchen
VPE: 250 Stk

ACL023ACMAN

VANITY SET

Verpackung: Kartonage
Inhalt: Wattepads, Ohrenstäbchen
VPE: 200 Stk
ACL023ACVAN

RASIER SET

Verpackung: Kartonage
VPE: 100 Stk

ACL023ACSHV
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BEAUTY SECRETS

BESPOKE AMENITIES

DRY AMENITIES ECO LINE 250

WATTEPADS

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

1993530

SCHUHPUTZSCHW., HAARBAND

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

1993527, 1993525

WATTEPADS DELUXE

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

211BDKP003000

NÄHSET

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 1.000 Stk

1993526

DUSCHHAUBE

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

1993528

NAGELPFLEGESET

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Inhalt: Polierfeile und Holzstäbchen
VPE: 500 Stk
1993529

VANITY SET

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
Inhalt: Ohrenstäbchen aus Holz, 
Wattepads
VPE: 500 Stk

1993532

WATTESTÄBCHEN

Verpackung: Sachet aus Maisstärke
VPE: 500 Stk

211BDWS000004



KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung

KARTONAGEN

Verpackungen: Karton 300 g
Karton: matt, natur, glanz
Druck: Offset -oder Digitaldruck
Veredelung: Heißfolienprägung
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ACRYLBOX

Größe: Ø 8 x 11cm
Material: Acryl transparent
Personalisierung: Siebdruck

LOOFAH SCHWAMM

Verpackung: Sachet
Größe: 13 x 18 cm
Material: 1 Seite Loofah, 1 Seite Frottee
Personalisierung: Druck

SCHUHPUTZTUCH

Verpackung: Sachet
Größe: 6 x 8 cm
Material Tuch: Zellulose
Personalisierung: Druck

ERFRISCHUNGSTUCH

Verpackung: Sachet
Größe: 6 x 10 cm
Material Tuch: TNT
Personalisierung: Druck

ERFRISCHUNGSTUCH

Verpackung: Sachet
Größe: 4 x 17 cm
Tuchgewicht: 15 g
Personalisierung: Druck
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SÄCKCHEN OVERNIGHT KIT

Größe: 14 x 20 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle, TNT
Extra: mit Baumwollkordel
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei,
seitlich eingenähte Etikette

SÄCKCHEN BEAUTY KIT

Größe: 9 x 12,5 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle, TNT
Extra: mit Baumwollkordel
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei,
seitlich eingenähte Etikette

SÄCKCHEN ACCESSOIRES

Größe: 11,5 x 16 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle, TNT
Extra: mit Baumwollkordel
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei,
seitlich eingenähte Etikette
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NOT JUST A SOAP DISPENSER

Größe: Ø 6,6 x 12,5 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2020307

NOT JUST A TRAY

Größe: 24,6 x 7,2 x 2,65 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2020305

NOT JUST A TISSUE BOX

Größe: Ø 13,7 x 13 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2020303

NOT JUST A BIN

Größe: Ø 29,8 x 45 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2022135

NOT JUST A STOOL

Größe: Ø 29,8 x 45 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2020306

NOT JUST A SOAP DISH

Größe: Ø 9,7 x 2,85 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2020304

NOT JUST A TUMBLER

Größe: Ø 6,6 x 10,5 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2020301

NOT JUST A TUMBLER & CAP

Größe: Ø 6,6 x 12,5 cm
Material: Aluminium
Stärke: 1,5 mm
Farbe: schwarz, grau pulverbeschichtet

2020300
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MEVEDO RUND M

Durchmesser: 21,5  cm, Tiefe: 35,8 cm
Material: Chrom
Mit LED Beleuchtung
3-fach Vergrößerung

5583.29

MEVEDO RUND XL

Durchmesser: 25 cm, Tiefe: 36 cm
Material: Aluminium lackiert
Mit LED Beleuchtung
3-fach Vergrößerung

5584.29

LED CITY LIGHT

Durchmesser: 25 cm, Tiefe: 40 cm
Material: schwarz matt
Helles Tageslicht und warmes Abend-
licht3-fach Vergrößerung

020801

LED CITY LIGHT

Durchmesser: 25 cm, Tiefe: 40 cm
Material: Chrom
Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung

020657

LED LUNATEC

Durchmesser: 24 cm, Tiefe: 22,5 cm
Material: Chrom
Plattform mit warmen, gelbweißem Licht
3-fach Vergrößerung

020600

LED CUBIK T3

Größe: 21,5 x 21,5 cm, Tiefe: 23 cm
Material: Acrylglas und Chrom
Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung

020745

LED SATURN T3

Durchmesser: 22 cm, Tiefe: 25 cm
Material: Chrom
Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung

020743

LED CUBIK LIMITED T3

Größe: 21,5 x 21,5 cm, Tiefe: 38 cm
Material: Acrylglas und Chrom
Helles Tageslicht und warmes Abendlicht
3-fach Vergrößerung

020823
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SENSOR MIRROR WALL MOUNT

Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3018

SENSOR MIRROR WALL MOUNT

Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3015

SENSOR MIRROR WALL MOUNT

Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3002

ESSENCE SQUARE

Format: 20 x 20 cm
Tiefe: 43 cm
Material: Chrom
5-fach Vergrößerungsspiegel

207.08

OPTIMA CLASSIC

Durchmesser: 20 cm
Tiefe: 33 cm
Material: Chrom
Normaler Spiegel und 4-fach Vergrößerung

207.01

MEVEDO RUND XL

Durchmesser: 18,6 cm
Tiefe: 45 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

5588.29

MEVEDO ECKIG S

Größe: 15,6 x 15,6 cm
Tiefe: 12 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

5595.29

MEVEDO ECKIG M

Größe: 12,6 x 23 cm
Tiefe: 12,5 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

5596.29

MEVEDO RUND XL

Durchmesser: 18,6 cm
Höhe: 13 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

55963.29

CONCIERGE COLLECTION

Durchmesser: 20 cm, Tiefe: 24 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung und Planspiegel

020597

CONCIERGE COLLECTION

Durchmesser: 20 cm, Tiefe: 36 cm
Material: schwarz matt
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung und Planspiegel

020802

COSMO CUBIK

Größe: 20 x 20 cm, Tiefe: 20 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung und Planspiegel

020605

COSMO MINIMALIST

Durchmesser: 20 cm, Tiefe: 21,4 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung

020607

COSMO MINIMALIST

Größe: 16 x 24 cm, Tiefe: 21 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung

020563

FACE

Durchmesser: 20 cm, Tiefe: 21 cm
Material: Chrom
Diebstahlschutz
3-fach Vergrößerung

020795

MEVEDO RUND S

Durchmesser: 18,6 cm 
Höhe: 29,3 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

5591.29
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MEVEDO ECKIG

Größe: 12,6 x 25 cm
Höhe: 32,6 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

5594.29

SENSOR MIRROR HI-FI

Durchmesser: 23,1 cm
Höhe: 38,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung

ST3044

SENSOR MIRROR TRIO

Durchmesser: 23,2 cm
Höhe: 39,5 cm
Material: Inox
1-fach, 5-fach, 10-fach Vergrößerung 

ST3038

SENSOR MIRROR TRIO

Durchmesser: 23,2 cm
Höhe: 39,5 cm
Material: Inox
1-fach, 5-fach, 10-fach Vergrößerung 

ST3024, ST3034

SENSOR MIRROR ROUND

Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3055

SENSOR MIRROR ROUND

Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3054

SENSOR MIRROR ROUND

Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3053

SENSOR MIRROR ROUND

Durchmesser: 23 cm
Höhe: 38,4 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3052

SENSOR MIRROR FOLD

Durchmesser: 14,5 cm
Höhe: 29,8 cm
Material: Inox
10-fach Vergrößerung 

ST3010

SENSOR MIRROR FOLD

Durchmesser: 14,5 cm
Höhe: 29,8 cm
Material: Inox
10-fach Vergrößerung 

ST3004

MEVEDO RUND S

Durchmesser: 18,6 cm
Höhe: 31,7 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

55943.29

MEVEDO RUND S

Durchmesser: 18,8 cm
Höhe: 33,5 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung 

5592.29

MEVEDO RUND M

Durchmesser: 21,5 cm, Höhe: 45,5 cm
Material: Chrom
mit LED Beleuchtung
3-fach Vergrößerung

5581.29

MEVEDO RUND XL

Durchmesser: 23 cm
Höhe: 39,5 cm
Material: Aluminium lackiert
3-fach Vergrößerung und Planspiegel

55851.29

SENSOR MIRROR WALL MOUNT

Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3032

SENSOR MIRROR WALL MOUNT

Durchmesser: 23 cm
Tiefe: 34,2 cm
Material: Inox
5-fach Vergrößerung 

ST3020
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BELIZE

Tissuebox: 12,7 x 12,7 x 14,6 cm
Amenitybox: 12,7 x 7,6 x 6,4 cm
Tablett: 10 x 20 x 1,9 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 1,9 cm
Material: Kunstleder Chagrin

RTB024GYL21 , RJR022GYL22,
RTR036GYC23, RSD026GYC23

AUSTIN

Tissuebox: 12 x 12 x 12,7 cm
Amenitybox: 8,9 x 8,9 x 6,4 cm
Tablett: 25,4 x 25,4 x 2,5 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 1,3 cm
Material: Kunstleder

RTB031BKL21, RJR031BKL22,
RTR039BKL21, RSD030BKS23

SEATTLE

Tissuebox: 13,3 x 13,3 x 14 cm
Amenitybox: 10 x 10 x 5,7 cm
Tablett: 10,8 x 22,8 x 1,9 cm
Seifenschale: 10,8 x 10,8 x 1,9 cm
Material: Verbundstein

RTB028GYR21, RJR025GYR22,
RTR034GYR22, RSD027GYR23

MOROCCO

Tissuebox: 13,3 x 13,3 x 14,6 cm
Amenitybox: 6,4 x 6,4 x 10 cm
Tablett: 11,4 x 30 x 2,5 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 2,5 cm
Material: Harz

RTB006GYR11, RJR009GYR12,
RTR010GYR12, RSD007GYC13

NEW YORK

Tissuebox: 13,3 x 13,3 x 14,6 cm
Amenitybox: 6,4 x 6,4 x 10 cm
Tablett: 11,4 x 30 x 2,5 cm
Seifenschale: 8,3 x 10,8 x 1,9 cm
Material: Harz

RTB008WHT11, RJR018WHT12, 
RTR012WHT12, RSD026WHC23

MIAMI

Tissuebox: 12,7 x 12,7 x 14,6 cm
Amenitybox: Ø 7,6 x 10,8 cm
Tablett: 9,5 x 26,7 x 1,9 cm
Seifenschale: Ø 10 x 2,5 cm
Material: Harz

RTB005ESR11, RJR008ESR12, 
RTR009ESR12, RSD006ESC23

BIMINI

Tissuebox: 14 x 14 x 14,6 cm
Tablett: 25,4 x 11,4 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 1,3 cm
Material: Harz

RTBO35FRT21, RTRO41FRT23,
RSDO32FRT23

NASSAU

Tissuebox: 13,4 x 13,4 x 14,7 cm
Amenitybox: Ø 7,7 x 10,8 cm
Tablett: 30,5 x 10,2 x 1,3 cm
Seifenschale: 10,2 x 10,2 x 1,3 cm
Material: Harz

RTB007GYR11, RJR010GYR12,
RTR011GYR12, RSD008GYR13
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KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER

Größe: 13 x 14,5 x 13 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190016

KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER

Größe: 14 x 14 x 15,5 cm
Material: Kunstleder
Farbe: beige

TCR7022

SEIFENSCHALE UME

Größe: Ø 12 x 3 cm
Material: Steingut soft touch
VPE: 6 Stk

331929

KOSMETIKTUCHBOXEN BAMBUS

Tablett quadratisch: 14,8 x 14,8 x 14 cm
Tablett rechteckig: 27,5 x 15,5 x 8,5 cm
Material: Bambus 
VPE: 6 Stk

227515508525304, 227515508525305

KOSMETIKTUCHBOXEN

Tissuebox quadratisch: 13 x 13 x 13 cm
Becher: Ø 10 x 10 cm
Tissuebox rechteckig: 26 x 14 x 8,2 cm
Material: Kunststoff 

22227014DK05301, 23600000DK05218,
22227014DK05264

TORONTO

Tissuebox: 13,4 x 13,4 x 15,3 cm
Amenitybox: 8,9 x 8,9 x 7,6 cm
Tablett: 10 x 25,4 x 2,5 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 2,5 cm
Material: Porzellan

RTB029WHP21, RJR026WHP22,
RTR035WHP22, RSD028WHP23

LISBON

Tissuebox: 5,7 x 5,7 x 15,2 cm
Amenitybox: 8,9 x 12,7 x 5 cm
Tablett: 10 x 25,4 x 2,5 cm
Seifenschale: 8,9 x 12,7 x 2,5 cm
Material: Porzellan

RTB012WHP21, RJR014WHP22,
RTR021WHP22, RSD017WHP23

GENEVA

Tissuebox: Ø 15,3 x 15,9 cm
Amenitybox: Ø 8,3 x 8,3 cm
Tablett: 10,8 x 20,3 x 1,9 cm
Seifenschale: 8,3 x 12 x 1,9 cm
Material: rostfreier Stahl

RTB023RGS21, RJR021RGS22,
RTR030RGS22, RSD024RGS23

STAINLESS STEEL

Tissuebox: 12,7 x 12,7 x 14 cm
Amenitybox: Ø 6,4 x 10,8 cm
Tablett: 11,4 x 25,4 x 1,9 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 1,3 cm
Material: rostfreier Stahl

RTB021BKS21, RJR024BKS23,
RTR037BKS22, RSD030BKS23

TRIBECA

Tissuebox: 14 x 14 x 14,6 cm
Amenitybox: 6,4 x 6,4 x 12 cm
Tablett: 9 x 25,4 x 2,5 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 1,3 cm
Material: Bambus schwarz

RTB015BKW11, RJR005BKW12,
RTR024BKW22, RSD030BKS23

FIJI

Tissuebox: 13,4 x 13,4 x 14 cm
Tablett: 10,8 x 25,4 x 3,8 cm
Seifenschale: 11,4 x 11,4 x 2,5 cm
Material: Palmholz

RTB003PWW21, DSU002PWW22,
RSD026ESC23

BANGKOK

Tissuebox: 14 x 14 x 14,6 cm
Tablett: 11,4 x 25,4 x 3,2 cm
Seifenschale: 11,4 x 11,4 x 3,2 cm
Material: Gummibaumholz

RTB002RUW21, RTR004RUW22,
RSD001RUW23

BALI

Tissuebox: 14 x 14 x 14,6 cm
Amenitybox: 9,5 x 9,5 x 11,4 cm
Tablett: 12 x 31 x 2,5 cm
Seifenschale: 15 x 15 x 2,5 cm
Material: Bambus

RTB004BBB21, BHO086BBB22,
RTR007BBB12, RSD005BBB13

MILAN

Tissuebox: 14 x 14 x 15,2 cm
Amenitybox: 10 x 10 x 7,6 cm
Tablett: 10 x 22,9 x 2,5 cm
Seifenschale: 9,5 x 9,5 x 2,5 cm
Material: Kunstleder

RTB016WHL21, RJR016WHL22,
RTR023WHL11, RSD019WHP23

LONDON

Tissuebox: 12,7 x 12,7 x 14 cm
Amenitybox: Ø 8,3 x 8,3 cm
Tablett: 12,7 x 26 x 3 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 1,3 cm
Material: Kunstleder

RTB001GYL11, RJR001GYL12,
RTR033GYL12, RSD026GYC23

JAVA

Tissuebox: 12,7 x 12,7 x 14 cm
Amenitybox: 7 x 7 x 11,4 cm
Tablett: 10 x 21,4 x 1,9 cm
Seifenschale: 10 x 10 x 1,3 cm
Material: Kunstleder Pandan

RTB025BRL21, RJR023BRL22,
RRT018BRL21, RSD026ESC23
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ACRYLBOX

Größe: Ø 8 x 11 cm
Material: Acryl
Deckel: Acryldeckel, Holzdeckel
Personalisierung: Siebdruck

211PFTB01100000

REISEKOSMETIKTASCHE

Größe: 16,4 x 6,2 x 17,6 cm
Material: Kunststoff transparent
VPE: 200 Stk

HWTA033

PORZELLAN TABLETT

Größe: 28,5 x 8 x 2,4 cm
Material: Porzellan weiß
VPE: 6 Stk

PFTB002

ACRYLTABLETT

Größe: 24,3 x 10,7 x 1,0 cm
Material: Acryl weiß
VPE: 5 Stk

PFTB006 (WEISS), PFTB007 (SCHWARZ)

ACRYLTABLETT

Größe: 36 x 10 x 15 cm
Material: Acryl transparent
Mit abgewinkelten Kanten
VPE: 10 Stk

PFTB000

ACRYLTABLETT

Größe: nach Wunsch
Material: Acryl
Detail: Gumminoppen an der Unterseite
Personalisierung: Digitaldruck, Siebdruck

222241208922001

BAMBUS TABLETT

Größe: 22,1 x 7 x 1,9 cm
Material: Bambus natur
VPE: 10 Stk

PFTB020

BAMBUS TABLETTS

Tablett quadratisch: 20 x 20 x 4 cm
Tablett rechteckig: 28,5 x 10 x 4 cm
Material: Bambus natur
VPE: 6 Stk, 7 Stk

PFTB001, PFTB005

AMENITY BOX

Größe: 17 x (H) 11 x 15 cm
Material: Holz dunkel

1005314-048

KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER

Größe: 25,2 x 13,7 x 7 cm
Material: Kunstleder
Farben: schwarz, taupe

190078

KOSMETIKTUCHBOX LEDER

Größe: 26 x 14 x 8,2 cm
Material: Leder
Farben: braun, schwarz, weiß, grau

222241208922002

KOSMETIKTUCHBOX KUNSTLEDER

Größe: 24 x 12 x 7,5 cm
Material: Kunstleder
Farbe: weiß

TCR7021

KOSMETIKTUCHBOX HOUSE

Größe: 13 x 17 x 13 cm
Material: Polypropylen
Farben: weiß, schwarz

KOSMETIKTUCHBOX ECO CELL

Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm
Material: Zellulose
Farben: schwarz, stone-grau, taiga, avana, 
chocolate, weiß

222241208922001

KOSMETIKTUCHBOX INOX

Größe: 13,5 x 13,5 x 13 cm
Material: Inox
Farben: weiß, schwarz, gold, silber

KOSMETIKTUCHBOX GEL

Größe: 13 x 12 x 13 cm
Material: Polyurethan Gel
Farben: viele verschiedene Farben 
verfügbar
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LENTE BASSO 

Größe: Ø 9 x 11 cm
Inhalt: 400 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

LENTE ALTO

Größe: Ø 9 x 16 cm
Inhalt: 600 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

FISHEYE

Größe: Ø 9 x 11 cm
Inhalt: 400 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ZEYNEP

Größe: Ø 9 x 16 cm
Inhalt: 600 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

STELLA ACQUA 

Größe: Ø 9 x 10 cm
Inhalt: 295 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

MILLE E UNA NOTTE 

Größe: Ø 9 x 11 cm
Inhalt: 295 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

WINSTON ACQUA 

Größe: Ø 9 x 10 cm
Inhalt: 295 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ITALIA ACQUA

Größe: Ø 9,5 x 10 cm
Inhalt: 290 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk
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DOLCE VITA ACQUA, VINO

Acqua: Ø 9,5 x 17,4 cm, Vino: Ø 9 x 16,5 cm
Inhalt: 200 ml, 120 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

WHISKEY

Größe: Ø 7,8 x 13,5 cm
Inhalt: 125 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SCOTCH

Größe: Ø 8,6 x 10 cm
Inhalt: 200 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

VENEZIA TUMBLER

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 250 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SIVIGLIA

Größe: Ø 9,7 x 10 cm
Inhalt: 350 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SUPER STAR

Größe: Ø 9 x 11 cm
Inhalt: 390 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

PALAZZO     

Größe: Ø 9 x 11 cm
Inhalt: 260 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DOUBLE FACE     

Größe: Ø 9 x 11 cm
Inhalt: 390 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

GULLI    

Größe: Ø 10 x 10,5 cm
Inhalt: 350 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

SUPER MILLY    

Größe: Ø 8 x 11 cm
Inhalt: 250 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

MILLY    

Größe: Ø 7,4 x 10 cm
Inhalt: 180 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DAVID    

Größe: Ø 9,7 x 10 cm
Inhalt: 350 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DIAMANTE ALTO    

Größe: Ø 8,5 x 15,5 cm
Inhalt: 500 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DIAMANTE BASSO VIA LATTEA    

Größe: Ø 9 x 9,5 cm
Inhalt: 350 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk
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DIAMANTE BASSO   

Größe: Ø 9 x 9,5 cm
Inhalt: 350 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

GULLI INVERSO  

Größe: Ø 10 x 10,5 cm
Inhalt: 350 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk



ROBERTA 

Größe: Ø 19 x 24,5 cm
Inhalt: 1,2 lt
Material: Acryl
VPE: 1 Stk

DIAMANTE 

Größe: Ø 12,5 x 23,5 cm
Inhalt: 2 lt
Material: Acryl
VPE: 1 Stk

PALLA 

Größe: Ø 19 x 21 cm
Inhalt: 3 lt
Material: Acryl
VPE: 1 Stk

MARIA 

Größe: Ø 13 x 14 cm
Inhalt: 750 ml
Material: Acryl
VPE: 1 Stk

VICTORIA AND ALBERT VINO    

Größe: Ø 8,8 x 15 cm
Inhalt: 130 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

VICTORIA AND ALBERT ACQUA    

Größe: Ø 9,4 x 16,5 cm
Inhalt: 160 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

GIADA S. ACQUA, VINO 

Acqua: Ø 9,5 x 17 cm, Vino: Ø 9 x 16 cm
Inhalt: 260 ml, 220 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ST. MORITZ ACQUA, VINO 

Acqua: Ø 10 x 18,5 cm, Vino: Ø 9 x 17,8 cm
Inhalt: 280 ml, 220 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ST. MORITZ ACQUA, VINO BICOLOR

Acqua: Ø 10 x 18,5 cm, Vino: Ø 9 x 17,8 cm
Inhalt: 280 ml, 220 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

FORTE DEI MARMI 

Größe: Ø 9,5 x 17,5 cm
Inhalt: 200 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

STELLA VINO    

Größe: Ø 9,5 x 14 cm
Inhalt: 295 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

WINSTON FLÛTE  

Größe: Ø 6,5 x 19 cm
Inhalt: 170 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

WINSTON VINO  

Größe: Ø 9 x 14 cm
Inhalt: 295 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

ITALIA FLÛTE

Größe: Ø 7,5 x 21,5 cm
Inhalt: 150 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk
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ITALIA VINO

Größe: Ø 9,5 x 18 cm
Inhalt: 180 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk

DOLCE VITA FLÛTE

Größe: Ø 6,5 x 21 cm
Inhalt: 120 ml
Material: Acryl
VPE: 6 Stk



DOUBLE ROX

Größe: Ø 9 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 240 Stk

EXPO

Größe: Ø 7,9 x 12,8 cm
Material: Acryl
VPE: 210 Stk

GRANITY

Größe: Ø 7,7 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 210 Stk

GRANITY

Größe: Ø 8,3 x 12,2 cm
Material: Acryl
VPE: 168 Stk

GRANITY

Größe: Ø 8,3 x 12,2 cm
Material: Acryl
VPE: 168 Stk

UME

Größe: Ø 8,3 x 10,3 cm
Material: Steingut soft touch
VPE: 6 Stk

DIAMANTE CALICE

Größe: Ø 8,5 x 15,8 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk

SAMBA

Größe: Ø 8,5 x 12,5 cm
Material: Acryl
VPE: 12 Stk

HAPPY DRINK ALTO

Größe: Ø 9,5 x 13,5 cm
Material: Acryl
VPE: 12 Stk

HAPPY DRINK BASSO

Größe: Ø 9 x 9 cm
Material: Acryl
VPE: 12 Stk

LOUNGE

Größe: Ø 8 x 8 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk

BANO ECO

Größe: Ø 8 x 10 cm
Bambusfaser & lebensmittelechtes Harz
VPE: 4 Stk

BANO ECO

Größe: Ø 8 x 10 cm
Bambusfaser & lebensmittelechtes Harz
VPE: 4 Stk

DIAMANTE ALTO

Größe: Ø 9 x 15 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk
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DIAMANTE BASSO

Größe: Ø 8,5 x 9,5 cm
Material: Acryl
VPE: 4 Stk

BANO ECO

Größe: Ø 8 x 10 cm
Bambusfaser & lebensmittelechtes Harz
VPE: 4 Stk



RIVER

Größe: Ø 6,7 x 8 cm
Material: Acryl
VPE: 192 Stk oder 384 Stk

CONIC

Größe: Ø 8,2 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 126 Stk oder 315 Stk

CONIC

Größe: Ø 8,7 x 14,5 cm
Material: Acryl
VPE: 196 Stk

AKUA

Größe: Ø 7,2 x 10 cm
Material: Acryl
VPE: 192 Stk

CONIC TRENTA  

Größe: Ø 8,2 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 126 Stk oder 315 Stk

CONCERTO

Größe: Ø 8,2 x 12 cm
Material: Acryl
VPE: 315 Stk
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CONIC

Größe: Ø 7,3 x 13,5 cm
Material: Acryl
VPE: 160 Stk oder 320 Stk

ROX, NEW YORK

Größe: Ø 8,3 x 10 cm, Ø 8 x 12,5 cm
Material: Acryl
VPE: 240 Stk, 245 Stk



BADHOCKER

Größe: 42 x 47 x 42 cm
Sitzfläche: Kunstleder weiß
Füße: Inox glanz
2.20.09

BADHOCKER

Größe: 37 x 37 x 45 cm
Material: PUR Integral-Hartschaum

SG-VPB

BADHOCKER

Größe: 34 x 34 x 43 cm
Material: PUR Integral-Hartschaum

SG-VN

BADHOCKER

Größe: 36 x 33,5 x 44,5 cm
Sitzfläche: PUR Integral-Hartschaum
Struktur: Inox glanz oder matt
2.20.29

BADHOCKER

Größe: 33 x 43 x 33 cm
Sitzfläche: Kunstleder weiß
Füße: Inox glanz
2.20.22

BADHOCKER

Größe: 33 x 43 x 33 cm
Holzsitz: in Wenge und Inox
Kunstledersitz: braun und Inox
2.20.18

BADHOCKER

Größe: 40 x 43 x 30 cm
Material: Mattstone weiß

54703.26

BADHOCKER

Größe: 34,5 x 37,5 x 32,5 cm
Material: Mattstone weiß

54702.26
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BADHOCKER

Größe: 41,9 x 40,1 cm
Material: Holz
Deckelplatte: weiß
1009760-668

BADHOCKER

Größe: 42 x 49 x 42 cm
Sitzfläche: Kunstleder weiß
Füße: Inox glanz
2.20.29

BADHOCKER

Größe: 33 x 43 x 33 cm
Sitzfläche: Kunstleder weiß
Füße: Inox glanz
2.20.20
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BADHOCKER

Größe: 42 x 43 x 29 cm
Material: Acryl transparent

322720-165

BADHOCKER

Größe: 33 x 43 x 33 cm
Sitzfläche: Kunstleder in cacao
Füße: Inox glanz
2.20.20



ABFALLEIMER

Größe: 22,9 x 27,9 cm
Material: Holz lackiert
Inhalt: 9 Liter
VPE: 3 Stk

082780-1095

ABFALLEIMER

Größe: Ø 25 x 25 cm
Material: Polyethylen 
Inhalt: 14 Liter
VPE: 6 Stk

23600000DK01504

ABFALLEIMER

Größe: 8,8 x 8,8 x 10,4 cm
Material: Kunstharz, verchromter Rand
Inhalt: 6 Liter
VPE: 3 Stk

1009275-153
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ABFALLEIMER

Größe: 8,2 x 8,2 x 10,5 cm
Material: Melamin, Soft-Touch
Inhalt: 8 Liter
VPE: 3 Stk

1009267-149

ABFALLEIMER

Größe: 10,5 x 14,2 x 8,2 cm
Material: Kunststoff, Soft-Touch
Inhalt: 6 Liter
VPE: 2 Stk

023269-918

ABFALLEIMER

Größe: 8 x 8 x 10 cm
Material: Melamin und Bambusfaser
Inhalt: 6 Liter
VPE: 3 Stk

023875-354

ABFALLEIMER

Größe: 19,1 x 19,1 x 26 cm
Material: Melamin
Inhalt: 6,6 Liter
VPE: 3 Stk

023840-660

ABFALLEIMER

Größe: 25,8 x 20,4 x 36 cm
Material: Polypropylen
Inhalt: 9 Liter
VPE: 3 Stk

1012978-918



ABFALLEIMER

Größe: 13,2 x 6,5 x 13 cm
Material: Polypropylen
Inhalt: 7,5 Liter
VPE: 6 Stk

082610-1116

PAPIEREIMER

Größe: 26 x 23 x 23 cm
Material: Aluminium schwarz
Inhalt: 8 Liter

1.16.20

PAPIEREIMER

Größe: 29 x 25,5 x 25,5 cm
Material: Kunststoff
Inhalt: 13 lt
VPE: 6 Stk

MP-0526 & MP-0544 (EIMER & HALTERUNG)
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ABFALLEIMER

Größe: 10,2 x 9,8 x 13 cm
Material: Polypropylen
Inhalt: 9 Liter
VPE: 6 Stk

082855-220

PEDALEIMER

Größe: Ø 23 x 29 cm
Material: ABS, Soft Touch
Inhalt: 5 Liter
VPE: 2 Stk

330131

PEDALEIMER

Größe: Ø 20,5 x 23,5 cm
Material: ABS, Soft Touch
Inhalt: 3 Liter
VPE: 2 Stk

331973

PEDALEIMER

Größe: Ø 19,5 x 22 cm
Material: ABS, Soft Touch
Inhalt: 4 Liter
VPE: 2 Stk

331931

PEDALEIMER

Größe: 27 x 21 x 32 cm
Material: feinstes Kunstleder
Abnehmbarer und  waschbarer Kunststoff 
Innenbehälter, UV-beständiges Finish

TCR1220

ABFALLEIMER

Ohne Deckel: Ø 24 x 30 cm
Inklusive Deckel: Ø 25 x 32,5 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish

TCR1215, TCR1216

ABFALLEIMER

Ohne Deckel: Ø 18,5 x 28 cm
Inklusive Deckel: Ø 19 x 32 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish

TCR1213, TCR1214

ABFALLEIMER

Ohne Deckel: 25,5 x 25,5 x 30 cm
Inklusive Deckel: 26 x 26 x 32,5 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish

TCR1208, TCR1209

ABFALLEIMER

Ohne Deckel: 19 x 19 x 30 cm
Inklusive Deckel: 19,5 x 19,5 x 32,5 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish

TCR1204, TCR1205

ABFALLEIMER

Ohne Deckel: 19 x 19 x 25 cm
Inklusive Deckel: 19,5 x 19,5 x 27 cm
Material: feinstes Kunstleder
UV-beständiges Finish

TCR1206, TCR1207

ABFALLEIMER

Größe: 30 x 30 x 25 cm
Material: Kunstleder
Inhalt: 2 x 6 Liter
VPE: 1 Stk

190067

ABFALLEIMER

Größe: 23,5 x 36,3 x 23,5 cm
Material: Kunstleder
Inhalt: 10 Liter
VPE: 1 Stk

190026

ABFALLEIMER

Größe: Ø 22,5 x 27 cm
Material: Kunstleder
Inhalt: 9 Liter
VPE: 1 Stk

190025



PEDALEIMER

Größe: Ø 16,5 x 24,5 cm
Material: Metall  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk

18789

PEDALEIMER

Größe: Ø 16,5 x 24,5 cm
Material: Metall  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk

18787

PEDALEIMER

Größe: Ø 17 x 26 cm
Material: Metall und PP  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk

18717

PEDALEIMER

Größe: Ø 17 x 26 cm
Material: Metall mit Kunststoffeinsatz  
Inhalt: 3 Liter
VPE: 6 Stk

18209

PEDALEIMER

Größe: Ø 22,5 x 33,5 cm
Material: Inox
Inhalt: 5 Liter

53298.29

PEDALEIMER

Eimer klein: Ø 18,5 x 27,5 cm
Eimer groß: Ø 22 x 32,5 cm
Material: Inox
Inhalt: 3 Liter, 5 Liter

5344.29, 5347.29

PEDALEIMER

Größe: 30 x 42,5 cm
Material: pulverbeschichtetes Stahlblech
Inhalt: 5 Liter

104012-03

PEDALEIMER

Größe: 27 x 44 cm
Material: Inox

101400

PAPIEREIMER

Größe: Ø 16,7 x 26 cm
Material: Inox

5354.29

PEDALEIMER

Eimer klein: 20,5 x 27,8 cm
Eimer groß: 25 x 39,5 cm
Material: Inox

101050, 101120
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PEDALEIMER

Größe: 21 x 29 x 24 cm
Material: Inox
Inhalt: 5 Liter

1.16.10.5L

PAPIEREIMER

Größe: 22 x 32,5 x 26 cm
Material: Aluminium lackiert

53442.17

PAPIEREIMER

Eimer klein: Ø 20 x 32 cm
Eimer groß: Ø 25 x 37 cm
Material: Inox

5345.29, 5348.29

PAPIEREIMER

Eimer klein: Ø 20 x 32 cm
Eimer groß: Ø 25 x 37 cm
Material: Inox

5346.29, 5349.29

PAPIEREIMER

Größe: 25 x 29 x 25 cm
Material: Inox
Inhalt: 10 Liter

1.16.25

PAPIEREIMER

Größe: 33 x 21 x 21 cm
Material: Inox
Inhalt: 10 Liter

1.16.12.10L



ABFALLEIMER ECKIG

Größe nach Wahl
Material: Kunstleder oder Leder
Personalisierung: Prägung oder
einfarbiger Siebdruck
Verschiedene Materialfarben verfügbar

ABFALLEIMER RUND

Durchmesser: 26 cm oder 21 cm
Material: Kunstleder oder Leder
Personalisierung: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
Verschiedene Materialfarben verfügbar

ABFALLEIMER RUND

Durchmesser: 26 cm oder 21 cm
Material: Kunstleder oder Leder
Personalisierung: Prägung,
einfarbiger Siebdruck oder Etikette
Verschiedene Materialfarben verfügbar

ABFALLEIMER PROMENADE

Größe: Ø 23 x 32 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Auch mit glatter Oberfläche verfügbar

TCR1225

ABFALLEIMER VIENNA

Größe: Ø 23 x 32 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Auch mit glatter Oberfläche verfügbar

TCR1225

ABFALLEIMER SUGAR

Größe: Ø 23 x 32 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Auch mit glatter Oberfläche verfügbar

TCR1225

ABFALLEIMER VENEZIA

Größe: Ø 23 x 32 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Auch mit glatter Oberfläche verfügbar

TCR1225

ABFALLEIMER ECOCELL

Größe nach Wahl
Material: Zellulose
Personalisierung: Prägung, einfarbiger 
Siebdruck oder Etikette
6 Zellulosefarben verfügbar
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Die Zellulose Flexi Modelle sind eventuell mit Umstülpung 
an der Oberseite aus Zellulose oder Stoff verfügbar.

Seitliche Etikette mit Logo möglich.
Abgenähte Ränder in Kontrastfarbe oder Ton in Ton.

Verfügbare Materialien und Farben: ab Seite 358 Prägung oder Siebdruck möglich.



WÄSCHEKORB

Größe: Ø 43 x 62 cm
Material: Kunststoff

 

FT002R7400

WÄSCHEKORB

Größe: Ø 43 x 62 cm
Material: Kunststoff

 

FT002R9700

WÄSCHEKORB

Größe: Ø 30 x 49 cm
Material: Kunstleder
Mit Deckel
 

TCR7030

WÄSCHEKORB

Größe: 35 x 60 x 35 cm
Material Korb: Aluminium lackiert
Material Sack: weißer Stoff
 

53443.18

WÄSCHEKORB

Größe: 35 x 60 x 35 cm
Material Korb: Aluminium lackiert
Material Sack: weißer Stoff
 

53443.09

WÄSCHEKORB

Größe: Ø 35 x 56 cm
Durchmesser Deckel: 36,5 cm
Material: Inox
 

5352.29.29

WÄSCHEKORB

Größe: Ø 30 x 54 cm
Durchmesser Deckel: 31 cm
Material: Inox
 

5351.29.29
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BOX SCRIGNO S

Größe: 10,5 x 10,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR5907H90

BOX SCRIGNO M HOCH

Größe: 15,5 x 15,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR5908H130

BOX ASSISI

Größe: 40 x 25 x 16,5 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5956

BOX SCRIGNO S HOCH

Größe: 10,5 x 10,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR5907H130

BOX GUBBIO L

Größe: 49 x 40 x 28 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5951

BOX SCRIGNO L

Größe: 21 x 21 x 6,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR5929H65

BOX GUBBIO M

Größe: 40 x 25 x 16,5 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5950

BOX SCRIGNO M

Größe: 15,5 x 15,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR5908H90
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TABLETT OMEGA L

Größe: 22,5 x 22,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR1182

TABLETT OMEGA M

Größe: 17,5 x 17,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR1181

TABLETT OMEGA S

Größe: 12,5 x 12,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR1180

BOX SCRIGNO L HOCH

Größe: Ø 22,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund

TCR5903H130

BOX SCRIGNO M HOCH

Größe: Ø 17,5 x 10,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund

TCR5922H105

BOX SCRIGNO S HOCH

Größe: Ø 12,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund

TCR5901H130

BOX SCRIGNO L

Größe: Ø 22,5 x 6,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund

TCR5923H65

BOX SCRIGNO M

Größe: Ø 17,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund

TCR5902H90

BOX SCRIGNO S

Größe: Ø 12,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rund

TCR5901H90

BOX SCRIGNO L HOCH

Größe: 21,5 x 16,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5906H130

BOX SCRIGNO L

Größe: 21,5 x 16,5 x 6,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5926H65

BOX SCRIGNO M

Größe: 18,5 x 13,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5905H90

BOX SCRIGNO S

Größe: 15,5 x 10,5 x 9 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5904H90

BOX SCRIGNO M HOCH

Größe: 18,5 x 13,5 x 13 cm (Deckel inkl.)
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5905H130
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BOX SCRIGNO S HOCH

Größe: 15,5 x 10,5 x 10,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR5924H105

BOX SCRIGNO L HOCH

Größe: 21 x 21 x 10,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Quadratisch

TCR5929H105



TABLETT LEDER

Größe: nach Wunsch
Material: Echtleder, Kunstleder, Leinen
Mit Kontrastnaht oder ohne
Personalisierung: Prägung, Siebdruck

201000000000008

TABLETT KUNSTLEDER

Größe: 35 x 35 x 3 cm
Material: Kunstleder
Quadratisch

190059

TABLETT KUNSTLEDER

Größe: 40 x 30 x 5,5 cm
Material: Kunstleder
Rechteckig

190001

TABLETT SINGLES

Größe: Ø 35 x 1,8 cm
Material: Metall
Rund
VPE: 4 Stk

332037

TABLETT SQUARE XS

Größe: 22 x 22 x 4,8 cm
Material Rahmen: Aluminium
Material Einlage: Kunstleder
VPE: 1 Stk
Viele Farben verfügbar

TABLETT SQUARE S

Größe: 29 x 29 x 2,8 cm
Material Rahmen: Aluminium
Material Einlage: Kunstleder
VPE: 1 Stk
Viele Farben verfügbar

TABLETT SQUARE L

Größe: 37 x 47 x 3,5 cm
Material Rahmen: Aluminium
Material Einlage: Kunstleder
VPE: 1 Stk
Viele Farben verfügbar

TABLETT SINGLES

Größe: 35 x 16 x 1,8 cm
Material: Metall
Oval
VPE: 4 Stk

332040

TABLETT NARCISO S

Größe: 24,5 x 12,5 x 6 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR7011

TABLETT OMEGA L

Größe: 30,5 x 18,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR1185

TABLETT OMEGA M

Größe: 25,5 x 14 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR1184

TABLETT NARCISO L

Größe: 36 x 36 x 6 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR7013
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TABLETT NARCISO M

Größe: 28,5 x 19,5 x 6 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR7012

TABLETT OMEGA S

Größe: 20,5 x 9,5 x 3,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish
Rechteckig

TCR1183

TABLETT

Größe: 21 x 4 x 97 cm
Material: MDF
Farbe: schwarz
VPE: 2 Stk

1077406002

TABLETT

Größe: 38 x 3,5 x 13 cm
Material: MDF
Farbe: sandstone
VPE: 2 Stk

77857



AMENITY BOX

Größe: 16,5 x 8 x 16,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farbe: changierend
VPE: 2 Stk

1131903020

AMENITY BOX

Größe: 16,5 x 8 x 16,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farbe: blau
VPE: 2 Stk

1131903009

AMENITY BOX

Größe: 21,5 x 10,5 x 21,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farbe: changierend
VPE: 2 Stk

1131904020

AMENITY BOX

Größe: 21,5 x 10,5 x 21,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farbe: blau
VPE: 2 Stk

1131904009

AMENITY BOX

Größe: 16,5 x 8 x 16,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farbe: pink/rosa
VPE: 2 Stk

1132003013

AMENITY BOX

Größe: 16,5 x 8 x 16,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farben: gelb/schwarz, türkis/schwarz
VPE: 2 Stk

1132003010,1132003024 (TÜRKIS)

AMENITY BOX

Größe: 21,5 x 10,5 x 21,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farbe: pink/rosa
VPE: 2 Stk

1132004013

AMENITY BOX

Größe: 21,5 x 10,5 x 21,5 cm
Material: MDF, Glas, Textil
Farben: türkis/schwarz, gelb/schwarz
VPE: 2 Stk

1132004024, 1132004010 (GELB)

AMENITY BOX

Größe: 12,5 x 15 x 12,5 cm
Material: Akazienholz
Farbe: natur
VPE: 4 Stk

1128304007

AMENITY BOX

Größe: 12,5 x 15 x 12,5 cm
Material: Mangoholz
Farbe: schwarz
VPE: 4 Stk

1128304002

AMENITY BOX

Größe: 20 x 5 x 12 cm
Material: Akazienholz
Farbe: natur
VPE: 4 Stk

1128501007

AMENITY BOX

Größe: 20 x 5 x 12 cm
Material: Mangoholz
Farbe: schwarz
VPE: 4 Stk

1128501002

AMENITY BOX

Größe: 20 x 5 x 20 cm
Material: Akazienholz
Farbe: natur
VPE: 4 Stk

1128401007

AMENITY BOX

Größe: 20 x 5 x 20 cm
Material: Mangoholz
Farbe: schwarz
VPE: 4 Stk

1128401002

AMENITY BOX

Größe: 28 x 10 x 18 cm
Material: Akazienholz
Farbe: natur
VPE: 4 Stk

1128601007

AMENITY BOX

Größe: 28 x 10 x 18 cm
Material: Mangoholz
Farbe: schwarz
VPE: 4 Stk

1128601002
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TABLETT

Größe: 40,4 x 3,5 x 21 cm
Material: MDF
Farbe: dusty rose
VPE: 2 Stk

77862

TABLETT

Größe: 40,4 x 21 x 3,5 cm
Material: MDF
Farbe: shiny grün/matt hellgrün
VPE: 2 Stk

1113503008

TABLETT

Größe: 19 x 3,5 x 19 cm
Material: MDF
Farbe: graphite/hellgrau
VPE: 2 Stk

1113403019

TABLETT

Größe: 19 x 3,5 x 19 cm
Material: MDF
Farbe: sage
VPE: 2 Stk

77846

TABLETT

Größe: 40,4 x 5 x 29,3 cm
Material: MDF
Farbe: flannel
VPE: 2 Stk

77871

TABLETT

Größe: 40,4 x 29,3 x 5 cm
Material: MDF
Farbe: pink/orange
VPE: 2 Stk

1113504013

TABLETT

Größe: 40,4 x 4 x 40,4 cm
Material: MDF
Farbe: pink/rosa
VPE: 2 Stk

1113604012

TABLETT

Größe: 40,4 x 4 x 40,4 cm
Material: MDF
Farbe: graphite
VPE: 2 Stk

77853
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FÖHN & HAARTROCKNER 309

EXCEL IONIC

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Ionen-Generator
2.000 Watt
VPE: 6 Stk 

561.08/I TF BY VALERA

FOLD AWAY IONIC

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Ionen-Generator
2.000 Watt
VPE: 6 Stk

SL 5400 TF BY VALERA

SILENT JET 8.500 P

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 

SXJ 8500 P BY VALERA

SWISS STEEL MASTER

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombis & Ionen-Generator
2.100 Watt
VPE: 6 Stk 

SM 588.02 RC BL BY VALERA

EXCEL PUSH

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.875 Watt
VPE: 6 Stk 

561.22 BY VALERA

SWISS STEEL MASTER

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen
2.100 Watt
VPE: 6 Stk

SM 588.01 GD BY VALERA

SWISS STEEL MASTER LIGHT

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen
2.100 Watt
VPE: 6 Stk

SM 588.01 CR BY VALERA

SILENT JET 8.500 RC

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombis & Ionen-Generator
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 

SXJ 8500 RC TF BY VALERA
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BLACK MAMBO

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.875 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010598 BY ALISEO

EXCEL PROTECT SHAVER

Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombis & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

561.17/044.06 BY VALERA

CARBONIC

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.900 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010543 BY ALISEO

ACTION PROTECT SHAVER

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

542.06/044.06 BY VALERA

SILENT JET PROTECT

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

586.10/044.04 BY VALERA

ACTION SUPER PLUS

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.800 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

542.14/038A BY VALERA

SILENT JET PROTECT SHAVER

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
2.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

586.10/044.06 BY VALERA

POLARFOX

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.875 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010549 BY ALISEO

BLACK MAMBO

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.875 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010492 BY ALISEO

FÖHN & HAARTROCKNER 311

PREMIUM PUSH

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt
VPE: 6 Stk 

533.05 BY VALERA

EXCEL

6 Lüfterstufen
6 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.800 Watt
VPE: 6 Stk 

561.19 TF BY VALERA

ACTION PUSH

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.800 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk 

542.14 BY VALERA

AIR

Mehrere Heiz-/Gebläsestufen
Kaltlufttaste
1.875 Watt
VPE: 1 Stk

010568 BY ALISEO

NOSTALGIE IONIC

2 Schaltstufen
Mit Ionen-Technologie
1.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010331 BY ALISEO

CHROMO

2 Schaltstufen
Ideal für die Schublade
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010437 BY ALISEO

EXCEL PROTECT

Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombis & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

561.17/044.04 BY VALERA



CHROMO

2 Schaltstufen
Halterung mit Diebstahlschutz
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010330 BY ALISEO

PHOENIX E

2 Schaltstufen
Ein/Aus-Sicherheitsschalter
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010321 BY ALISEO

PHOENIX R

2 Schaltstufen
Rasiersteckdose
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010308 BY ALISEO

PHOENIX S

2 Schaltstufen
Schukosteckdose
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010221 BY ALISEO

EXECUTIVE SUPER

2 Lüfterstufen
2 Temperaturstufen
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 12 Stk

554.02/038A BY VALERA

PREMIUM PROTECT

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

533.03/044.04 BY VALERA

PREMIUM PROTECT SHAVER

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

533.03/044.06 BY VALERA

PREMIUM

1 Lüfterstufe
1 Temperaturstufe
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

533.06/038A BY VALERA

PREMIUM SUPER

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

533.05/038A BY VALERA

PREMIUM SMART SOCKET

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

533.05/032.02 BY VALERA

PREMIUM SMART SHAVER

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

533.05/032.05 BY VALERA

ACTION PROTECT SOCKET

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

542.06/044.03 BY VALERA

SUPER PLUS SHAVER

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

542.06/032.05 BY VALERA

FÖHN & HAARTROCKNER 313FÖHN & HAARTROCKNER 312

ACTION PROTECT

2 Lüfterstufen
3 Temperaturstufen & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

542.06/044.04 BY VALERA

SILENT JET PROTECT SHAVER

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

586.11/044.06 BY VALERA

EXCEL SHAVER

Luftstrom & Lufttemperatur Einstellung
6 Schaltkombis & Abkühlstufe „Cool“
1.600 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

561.17/032.05 BY VALERA



NOSTALGIE IONIC

2 Schaltstufen
Mit Ionen-Technologie
1.000 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 1 Stk

010341 BY ALISEO

SILENT JET PROTECT

6 Temperaturkombinationen
6 Schaltkombinationen
1.200 Watt, mit Spiralkabel
VPE: 6 Stk

586.11/044.04 BY VALERA

FÖHN & HAARTROCKNER 314

FÖHNBEUTEL

Größe: 30 x 40 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle, TNT
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei,
seitlich eingenähte Etikette

1994480

WANDHALTERUNGEN

Universeller Wandhalter für Föhn
040/C (CHROM) / 040 (SCHWARZ)
Ringförmiger Wandhalter für Föhn
mit Kabelsperrvorrichtung

034/C (CHROM) / 034 (TRANSPARENT)

AUFSATZ

Aufsatz für folgende Modelle:
Swiss Silent, Swiss Nano, 
Swiss Metal Master
VPE: 1 Stk

DSN

AUFSATZ

Aufsatz für folgende Modelle:
Swiss Light, 560, 561
VPE: 1 Stk

DSL

AUFSATZ

Aufsatz für folgende Modelle:
Modell 545
VPE: 1 Stk

VOL

FÖHNBEUTEL

Größe: 30 x 40 cm
Material: Naturleinen, Baumwolle, TNT
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei,
seitlich eingenähte Etikette

23600000003040

COMFORT ZONE

DAS 
PERFEKTE

ZIMMER





ROOM SLIPPER 318 ROOM SLIPPER 319

SLIPPER CALIFFO

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER STYLE

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER PALAIS

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER BASIC OFFEN

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER BASIC

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER RIGATTINO MIKROFASER

Material: Mikrofaser gestreift
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe



ROOM SLIPPER 320 ROOM SLIPPER 321

PANTOFFEL LODGE

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

PANTOFFEL HOME

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

SLIPPER VENICE

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

FLIP FLOP

Materialien: Frottee, Velour, Mikrofaser, 
Chenille, Leinen, Piquè
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe

FILZ SLIPPER

Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck
Verarbeitung: abgenäht

PANTOFFEL LINEN

Material: Leinen natur
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, Thermotransferdruck, Satinband
Sohle: Anti-Rutsch, EVA, EVA Deluxe





SPA SLIPPER 325

BEACH FLIP FLOP

Material: EVA
Personalisierung: Druck

FLIP FLOP BAMBUS

Laschen und Sohle: EVA
Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck, Etikette

SPA SLIPPER NETZ KOMBI

Schuhbrücke: EVA mit Netzstruktur
Fußbett: strukturierte EVA Sohle
Personalisierungen: Etikette, SatinbandSPA SLIPPER MIT VELCRO

Material: EVA
Schuhbrücke: mit Velcro Verschluss
Personalisierungen: Druck

SPA SLIPPER BAMBUS

Schuhbrücke und Sohle: EVA
Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck, Etikette

WELLNESS SPA SLIPPER

Material: EVA
Personalisierung: Druck

SPA SLIPPER 324



SPA SLIPPER 326

SPA SLIPPER NETZ

Material: EVA mit Netzstruktur
Personalisierungen: Etikette, Satinband

FLIP FLOP KORK

Laschen: EVA oder Kunststoff
Fußbett: Kork
Personalisierungen: Druck

FLIP FLOP BASIC

Materialien: EVA, PE
Personalisierung: Druck

CLOGS

Material: EVA
Personalisierung: Druck

SPA SLIPPER

Material: EVA
Personalisierungen: Druck

KIDS FLIP FLOP

Material: EVA, PE
Personalisierungen: Druck

SPA SLIPPER 327





ECO SLIPPER 331

ECO SLIPPER EVA BAMBUS

Schuhbrücke: EVA
Fußbett: Bambus
Sohle: EVA
Personalisierung: Druck

ECO SLIPPER LEINEN DELUXE

Slipper: Leinen
Fußbett: Bambus
Personalisierungen: Druck, Etikette,
Stickerei

ECO SLIPPER LEDER

Schuhbrücke: Leder
Sohle: Holz und Gummi
Personalisierung Schuhbrücke: Prägung
Personalisierung Sohle: Druck

ECO SLIPPER LEINEN FLEXI

Material: Leinen
Personalisierungen: Stickerei, Etikette, 
Thermotransferdruck, Satinband
Modell: Flexi

ECO SLIPPER LEINEN

Schuhbrücke: Moos und Bambusfaser
Fußbett: Moos und französisches Leinen
Sohle: Karton
Personalisierungen: Druck, Etikette

ECO SLIPPER BAMBUS

Slipper: Moos und Bambusfaser
Sohle: Karton
Personalisierungen: Druck, Etikette

ECO SLIPPER 330



ECO SLIPPER LEINEN

Slipper: Leinen
Sohle: Kork
Personalisierungen: Druck, 
Etikette, Stickerei

ECO SLIPPER 332

ECO SLIPPER BAUMWOLLE

Material: Baumwolle
Personalisierungen: Druck, 
Stickerei, Etikette
Sohle: Naturfasern

FLIP FLOP NATURFASER

Material: Naturfaser
Personalisierungen: Etikette
Sohle: Naturfaser

ECO SLIPPER LEINEN BASIC

Material: Leinen
Personalisierungen: Druck, 
Stickerei, Etikette
Sohle: Naturfasern

FLIP FLOP BANANENBLATT

Material: Bananenblatt
Personalisierungen: Etikette
Sohle: Kork

ECO SLIPPER BAUMWOLLE

Material: Baumwolle
Personalisierungen: Druck, 
Stickerei, Etikette
Sohle: EVA

ECO SLIPPER BAMBUS

Material: Bambus
Personalisierungen: Etikette
Sohle: Anti-Rutsch, EVA



BAMBUS NATURBEUTEL

Größe: an Slipper angepasst
Material: Bambusfaser
Ohne Kordel
Personalisierung: Druck

SATINBEUTEL

Größe: an Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Druck, 
Etikette, Stickerei

PAPIER NATURBEUTEL

Größe: an Slipper angepasst
Material: Recyclingpapier
Ohne Kordel
Personalisierung: Druck

ORGANZABEUTEL 

Größe: an Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Etikette

TNT BEUTEL

Größe: an Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Ohne Kordel
Personalisierung: Druck, 
Etikette, Stickerei

LEINENSÄCKCHEN

Größe: an Slipper angepasst
Farbe Säckchen: Leinen natur
Kordel: Baumwolle
Personalisierung: Druck, 
Etikette, Stickerei

TNT SÄCKCHEN

Größe: an Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Druck, 
Etikette, Stickerei

BAUMWOLLSÄCKCHEN

Größe: an Slipper angepasst
Farbe Säckchen: schwarz, weiß
Kordel: Baumwolle, Satin
Personalisierung: Druck, 
Etikette, Stickerei

PACKAGING SPECIALS 335



SLIPPER DETAILS 337

ANHÄNGER

Format: 4,5 x 7 cm
Material: Kartonage 300 g
Personalisierung: Druck

 SCHUHEINLAGE

Format: ca. 18,5 x 12,5 cm
Material: Kartonage 250 g
Personalisierung: Druck

PACKAGING SPECIALS 336

BANDEROLE

Format: ca. 26 x 5 cm
Material: Kartonage 250 g
Personalisierung: Druck

VERFÜGBARE MATERIALIEN

PERSONALISIERUNGEN

VERFÜGBARE SOHLEN

FROTTEE

DRUCK

ANTI-RUTSCH SOHLE
MIT GUMMINOPPEN

CHENILLE

STICKEREI

ANTI-RUTSCH SOHLE 
DROPS GUMMI

VELOUR

ETIKETTE

EVA SOHLE
HÖHE: 7 MM 

LEINEN

SATINBAND

PE SOHLE
HÖHE: 15 MM

MIKROFASER

SATIN PASPEL

EVA DELUXE SOHLE
HÖHE: 13 MM 

PIQUÈ

JACQUARD PASPEL

EVA SOHLE
FÜR BAMBUS SLIPPER



WELLNESSTASCHEN 339

ECOCELL S

Größe: 42 x 15 x 36 cm
Tasche: Zellulose, Henkel: Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung

SPA BAG BY SIMONE MICHELI

Größe: 42 x 15 x 36 cm
Tasche: Zellulose, Henkel: Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung

ECOCELL XL & XXL

Größe: 70 x 30 x 27 cm, 80 x 43 x 32 cm
Tasche: Zellulose, Henkel: Baumwolle
Mit Innentasche aus Zellulose
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, Prägung



WELLNESSTASCHEN 341

BACKBAG

Größe: 30 x 46,5 cm
Tasche: Baumwolle, Henkel: Echtleder
Extras: eingenähte Etikette 
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

CANVAS FLY 

Größe: 35 x 19 x 39 cm
Tasche: Canvas, Henkel: Baumwolle
Mit Innentasche aus Canvas
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

FASHION PUL

Größe: 70 x 15 x 25 cm
Material: EVA 
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck, 
Blindprägung

CANVAS LAY

Größe: 61 x 40,7 x 16,5 cm
Tasche: Canvas, Henkel: Leder
Mit Innentasche aus Canvas
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

CANVAS S

Größe: 42 x 15 x 36 cm
Tasche: Canvas, Henkel: Baumwolle
Mit Innentasche aus Canvas
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

CANVAS XL

Größe: 70 x 30 x 27 cm
Tasche: Canvas, Henkel: Baumwolle
Mit Innentasche aus Canvas
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

WELLNESSTASCHEN 340



WELLNESSTASCHEN 343WELLNESSTASCHEN 342

CANVAS BASIC

Größe: 58 x 16,5 x 38 cm
Material: Baumwolle
Mit Innentasche aus Stoff
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
VPE: 50 Stk

BASIC UNI

Größe: 42 x 15 x 36 cm
Polyester mit Innentasche aus Polyester
Personalisierung: Sieb- oder Transferdruck
VPE: 50 Stk

VELOUR

Größe: 55 x 33 x 19 cm
Material: Velour und PVC
Mit Innentasche
Personalisierung: Jacquard Einwebung, Etikette

TERRY PIQUÈ

Größe: 68 x 45 cm
Material: 100% Baumwolle, Wabenmuster
Mit Innentasche aus Baumwolle
Personalisierung: Stickerei

MESH

Größe: 70 x 30 x 27 cm
Material: Mesh& Henkel aus Baumwolle
Extras: seitliche Etikette, Anhänger
Personalisierung: Stickerei auf Henkel

MOVE

Größe: 47 x 26,5 x 40 cm
PP Woven mit Innentasche aus PP Woven
Personalisierung: Digitaldruck
VPE: 50 Stk



WELLNESSKORB

Größe: 34 x 24 x 27 cm
Material: recycelter Kunststoff 
Große Auswahl an Farben
VPE: 12 Stk

MESH

Größe: 49 x 60 x 10 cm
Material: Mesh
Mit Innentasche
Personalisierung: Etikette

DELUXE UNI

Größe: 70 x 27 x 30 cm
Tasche: Polyester, Henkel: Baumwolle
Mit Innentasche
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck
VPE: 50 Stk

ANHÄNGER ECO CELL

Größe: Ø 10 cm, 5 x 15 cm
Material: Zellulose
Verarbeitung: rund gestanzt oder eckig
Druck: 4-farbig digital

RETRO

Größe: 48 x 28 x 25 cm
Material: Kunstleder
Extras: mit Reißverschluss
Personalisierung: Siebdruck

EASY UNI

Größe: 56 x 15 x 36 cm
Material: Polyester
Mit Innentasche aus Polyester
Personalisierung: Sieb- oder Transferdruck

SYLT

Größe: 42 x 15 x 36 cm
Material: Polyester & Baumwollkordel
Extras: Anhänger
Personalisierung: Stickerei, Siebdruck

WELLNESSTASCHEN 345WELLNESSTASCHEN 344



KLEIDERBÜGEL LOTUS

Länge: 25 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß lackiert
VPE: 100 Stk

C 147-25 W

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Länge: 32 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß lackiert
VPE: 100 Stk

C 147-32 W

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Länge: 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß lackiert
VPE: 50 Stk

C 129 W

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 41 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß lackiert
VPE: 50 Stk

C 129-41 HW

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Modell mit Schulterverbreiterung & Steg
Länge: 44,5 cm, Stärke: 50 - 60 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß lackiert
VPE: 25 Stk

C 245 W

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 44 cm, 41 cm, Stärken: 30 mm, 50 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk

128-44/50 S SOFT

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Modell mit Rockeinschnitten & Steg
Länge: 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß lackiert
VPE: 50 Stk

C 139 HRS

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 44,5 cm, Stärke: 13 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk

128 S SOFT

KLEIDERBÜGEL 347



KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 45 cm, Stärke: 60 mm
Holz: Buche
VPE: 12 Stk

545

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 44 cm, Stärke: 40 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk

446

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 47 cm, Stärke: 50 mm
Holz: Buche
VPE: 10 Stk

845

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 44 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk

128-44/30

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Modell mit Clipsteg
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk

C 329 C

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Modell mit Steg
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk

C 339

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk

C 329 H

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Lotus
VPE: 50 Stk

C 329

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 42 mm, Stärke: 11 mm
Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk

K 149-42/11 HS SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Modell mit Clipsteg
Länge: 42 mm, Stärken: 11 mm, 25 mm
Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk

K 228-42/25 CS SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Längen: 42 mm, 45 mm, Stärke: 45 mm
Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk

K 228-42/45 S SOFT

KLEIDERBÜGEL LOTUS

Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 44 cm, Stärke: 60 mm
Holz: Lotus
VPE: 25 Stk

C 246

KLEIDERBÜGEL 349KLEIDERBÜGEL 348

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 mm, 44 mm, Stärke: 40 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk

446 W SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Modell mit Steg
Längen: 42 mm, 45 mm, Stärke: 45 mm
Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk

K 238-45/45 S SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Längen: 34 mm, 38 mm, 41 mm, 44 mm, 
Stärke: 13 mm 
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk

129 HS SOFT

KLEIDERBÜGEL SOFT TOUCH

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 38 mm, 41 mm, Stärke: 50 mm
Holz: mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 25 Stk

245 S SOFT



KLEIDERBÜGEL ZEDER

Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Zeder
VPE: 50 Stk

Z 146-16 H

KLEIDERBÜGEL ZEDER

Modell mit Rockeinschnitten und Steg
Länge: 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Zeder
VPE: 50 Stk

Z 156-16 HR

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell inkl. Hosenspanner (25 cm)
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche
VPE: 40 Stk

129 STAR

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Steg
Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

156

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Rockeinschnitten und Steg
Länge: 42 cm, Stärke: 8 mm
Holz: Buche
VPE: 100 Stk

1519-2H

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Steg
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

539

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Steg
Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

339

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm
Stärke: 12 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

146

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 45 cm, Stärke: 45 mm
Holz: Buche
VPE: 20 Stk

746

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärken: 50 mm, 55 mm
Holz: Buche
VPE: 20 Stk

645

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärke: 50 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk

445

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Längen: 42 cm, 45 cm
Stärke: 16 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

529

KLEIDERBÜGEL 351KLEIDERBÜGEL 350

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Länge: 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

329

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 45 cm, 50 cm, Stärke: 60 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk

247

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Längen: 38 cm, 41 cm, 44 cm, Stärke: 50 mm
Holz: Buche
VPE: 25 Stk

245

KLEIDERBÜGEL BUCHE

Modell mit Steg
Längen: 41 cm, 45 cm, Stärken: 50 mm, 55 mm
Holz: Buche
VPE: 20 Stk

655 RR



VERFÜGBARE FARBEN

VERFÜGBARE HAKEN

KIRSCH

SCHWARZ LACKIERT

NUSS HELLMAHAGONI HELL WENGENUSSMAHAGONI

RAL FARBEN ODER
PANTONE DECKLACKIERT

WEISS LACKIERT

H 59 NICKEL 3,4 MM
H 10 MESSING 3,4 MM

H 52 MESSING 6 MM
H 71 NICKEL 6 MM

H 73 CG 3,8 MM
H 73 S SCHWARZ 3,8 MM

H 10 B BRONZE 3,4 MM
H 8 SCHWARZ 3,8 MM

H 51 SCHWARZ MATT 6 MM

H 73 CH NICKEL 4 MM
H 73 BR MESSING 4 MM

H 12 NICKEL 3,8 MM
H 73 NICKEL MATT 3,8 MM

H 73 NICKEL MATT 4 MM
H 58 NICKEL 6 MM

KLEIDERBÜGEL MIT STEG

Längen: 34 cm, 38 cm, 41 cm, 44 cm, 
Stärke: 13 mm
Holz: Buche, Ahorn, Esche, Eiche
VPE: 50 Stk

139

KLEIDERBÜGEL

Längen: 30 cm, 34 cm, 38 cm, 
41 cm, 44 cm, Stärke: 13 mm
Holz: Buche, Ahorn, Esche, Eiche
VPE: 50 Stk

129

KLEIDERBÜGEL EICHE

Modell mit Rockeinschnitten
Länge: 44 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Eiche
VPE: 50 Stk

149/12 H ER

KLEIDERBÜGEL SATIN

Modell mit Clipsteg
Länge: 38 mm, Stärke: 35 mm
Material: Holz mit Satin überzogen
VPE: 100 Stk

514 CBN

KLEIDERBÜGEL DETAILS 353KLEIDERBÜGEL 352

KLEIDERBÜGEL SATIN

Modell ohne Clipsteg
Länge: 38 mm, Stärke: 35 mm
Material: Holz mit Satin überzogen
VPE: 100 Stk

514 S

KLEIDERBÜGEL EICHE

Länge: 44 cm, Stärke: 15 mm
Holz: Eiche
VPE: 50 Stk

635-44/15 ER

KLEIDERBÜGEL EICHE

Modell mit Schulterverbreiterung
Länge: 44 cm, Stärke: 40 mm
Holz: Eiche
VPE: 25 Stk

635-44/40 ER

KLEIDERBÜGEL ZEDER

Modell mit Rockeinschnitten und Clipsteg
Länge: 45 cm, Stärke: 16 mm
Holz: Zeder
VPE: 50 Stk

Z 146-16 HC



CLIPS UND KLAMMERSTEGE

PERSONALISIERUNGEN

DIEBSTAHLSICHERUNGEN

H 42 NICKEL
2,3 X 5,5 CM

DRUCK

METALLRING 
Ø 3,8 MM

H 48 NICKEL MATT
2 X 6 CM

H 30 NICKEL
1,7 X 4,8 CM

BRENNDRUCK

H 43 MESSING
2,3 X 5,5 CM

SCHENKELDRUCK

DBKU RING 
Ø 3,5 MM

DBKN RING 
3,5 CM

DBK RING 
3 CM

STIFT: MESSING 
ODER NICKEL

H 48 S SCHWARZ
2 X 6 CM

H 50 MESSING
1,7 X 4,8 CM

BLINDDRUCK

H 42 N NICKEL TRANSP.
2,3 X 5,5 CM

HEISSFOLIENPRÄGUNG

H 48 CG SCHWARZ MATT
2 X 6 CM

H 49 NICKEL
2 X 6 CM

H 48 B BRONZE
1,7 X 4,8 CM

LASERDRUCK

HOSENSPANNER 355KLEIDERBÜGEL DETAILS 354

HOSENSPANNER EICHE

Modell mit seitlichen Clips
Länge: 35 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Eiche
VPE: 50 Stk

1612 ER

HOSENSPANNER BUCHE

Modell mit weißer Filzeinlage innen
Länge: 25 cm, Stärke: 20 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

456 P

HOSENSPANNER BUCHE

Modell mit seitlichen, gummierten Clips
Längen: 28 cm, 32 cm, Stärke: 10 mm
Holz: Buche
VPE: 50 Stk

1609

HOSENSPANNER LOTUS

Modell mit seitlichen, gummierten Clips
Länge: 26 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 50 Stk 

C 1618-14 W

HOSENSPANNER LOTUS

Modell mit Clipsteg (gummiert)
Länge: 40 cm, Stärke: 12 mm
Holz: Lotus schwarz oder weiß gebeizt
VPE: 50 Stk

C 1908 W

HOSENSPANNER SOFT TOUCH

Modell mit seitlichen Clips
Länge: 33,5 mm, Stärke: 12 mm
Holz: Buche mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk

1618 AS SOFT

HOSENSPANNER SOFT TOUCH

Modell mit Clipsteg
Länge: 40 mm, Stärke: 12 mm
Holz: Buche mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk

1908 S SOFT

HOSENSPANNER SOFT TOUCH

Modell mit Metallsteg geschlossen
Länge: 36 mm, Stärke: 13 mm
Kunststoff mit Soft Touch Oberfläche
VPE: 50 Stk

K 1708-36 S SOFT



SCHUHLÖFFEL

Größe: 20  x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Siebdruck 
Farben: weiß, schwarz

SCHUHLÖFFEL

Größe: ca. 38  x 3,5 cm
Material: Leder
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Verarbeitung: mit abgenähten Rändern
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL, KLEIDERBÜRSTE

Größe Schuhlöffel: 38 x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Holz: schwarz lackiert
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL, KLEIDERBÜRSTE

Größe Schuhlöffel: 38 x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Holz: Bambus
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

SCHUHLÖFFEL, KLEIDERBÜRSTE

Größe Schuhlöffel: 38 x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Holz: Holz natur
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

KLEIDERSACK

Größe: 60 x 100 cm
Material: TNT
Verfügbar mit transparenter Tasche
Personalisierung: Siebdruck 
Farbe: schwarz

SCHUHLÖFFEL, KLEIDERBÜRSTE

Größe Schuhlöffel: 38 x 3,5 cm
Größe Kleiderbürste: 38,5 x 4 cm
Holz: Mahagoni
Personalisierung: Siebdruck, Prägung
Extra: mit Lederband

SCHUHSPANNER

Größe Herren: ca. 8 x 31 cm
Größe Damen: ca. 8 x 27,5 cm
Material: Kunststoff und Holz
Personalisierung: Siebdruck 
Farben: weiß, schwarz
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WAAGE NEVIS

Größe: 33 x 3,5 x 33,8 cm
Material: ABS-Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg

030626

WAAGE STEP

Größe: 30,6 x 2,2 x 30,6 cm
Material: ABS-Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg

030653

WAAGE HOLZOPTIK

Größe: 30,3 x 2 x 30,3 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

PS1065

WAAGE COLOR

Größe: 30,5 x 2 x 30,5 cm
Material: Kunststoff und Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

PS1045

WAAGE TRANSPARENT

Größe: 30 x 2,5 x 30 cm
Material: Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg

PS1047

WAAGE GLAS SILBER

Größe: 30,3 x 2 x 30,3 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

PS1053

WAAGE GLAS WEISS

Größe: 30,3 x 2 x 30,3 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

PS1054

WAAGE BOHEMIA

Größe: 32 x 6,8 x 43,5 cm
Korrosionsgeschützte Emailbeschichtung
Anzeige in Kilo und Pfund
Tragkraft max. 160 kg

030490

WAAGE FUTURA

Größe: 30 x 3,5 x 30 cm
Material: Epoxid-Kunststoffbeschichtung
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 200 kg

030475

WAAGE TEMPO

Größe: 33 x 2,8 x 33 cm
Material: ABS-Kunststoff
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

030544

WAAGE GLAS SCHWARZ

Größe: 30 x 2 x 30 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

PS1069

ZIMMER ACCESSOIRES 359ZIMMER ACCESSOIRES 358

WAAGE GLAS WEISS

Größe: 30,4 x 4 x 30,4 cm
Material: gehärtetes Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 200 kg

PS1066

WAAGE ABS EVA

Größe: 29,6 x 5,7 x 28,2 cm
Material: ABS
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 150 kg

033620

WAAGE GLAS EVA

Größe: 29,6 x 5,7 x 28,2 cm
Material: Glas
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

033709

WAAGE BODYFAT

Größe: 28 x 2 x 28 cm
Material: Glas, ABS
Anzeige in Kilo, umschaltbar auf Pfund
Tragkraft max. 180 kg

033732





AMENITY KIT

Größe: 11 x 15 cm
Material: Leinen, Baumwolle, Satin
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett

OVERNIGHT KIT

Größe: 13 x 23 cm
Material: Leinen, Baumwolle, Satin
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett

ZEITUNGSBEUTEL ECO

Größe: 23,5 x 39,5 cm
Material: Bambusfaser
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei

ZEITUNGSBEUTEL BAUMWOLLE

Größe: 23,5 x 39,5 cm
Material: Baumwolle schwarz oder weiß
Seitliche Öffnungen an der Unterseite
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett

ZEITUNGSBEUTEL LEINEN

Größe: 23,5 x 39,5 cm
Material: Leinen natur
Seitliche Öffnungen an der Unterseite
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett

SCHUHBEUTEL ECO

Größe: 30 x 40 cm
Material: Bambusfaser
Farbe: weiß
Personalisierung: Siebdruck, 
Stickerei

SCHUHBEUTEL BAUMWOLLE

Größe: 30 x 40 cm
Material: Baumwolle schwarz oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett

WÄSCHEBEUTEL KUNSTSTOFF ECO

Größe: 40 x 55 cm
Material: Kunststoff oxo biologisch 
abbaubar
Farbe: weiß
Personalisierung: Flexodruck

WÄSCHEBEUTEL KUNSTSTOFF

Größe: 40 x 55 cm
Material: Kunststoff
Farbe: weiß
Personalisierung: Flexodruck

WÄSCHEBEUTEL PAPIER

Größe: 40 x 60 cm
Material: Recyclingpapier Avana
Farbe: natur
Personalisierung: Flexodruck

SCHUHBEUTEL LEINEN

Größe: 30 x 40 cm
Material: Leinen natur
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett
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WÄSCHEBEUTEL ECO

Größe: 40 x 60 cm
Material: Bambusfaser
Farbe: weiß
Personalisierung: Siebdruck, 
Stickerei

WÄSCHEBEUTEL BAUMWOLLE

Größe: 40 x 60 cm
Material: Baumwolle schwarz oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett

WÄSCHEBEUTEL LEINEN

Größe: 40 x 60 cm
Material: Leinen natur
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett

WÄSCHEBEUTEL TNT

Größe: 40 x 60 cm
Material: TNT 90 g schwarz oder weiß
Material Kordel: Satin oder Baumwolle
Personalisierung: Siebdruck, Stickerei, 
Jacquard Etikett



KOFFERABLAGE CASE

Größe: 54 x 38 x 55 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: High Tech Stoff
Breite Streifen: 8 cm

CASE-SML

KOFFERABLAGE CASE

Größe: 51,5 x 49 x 52 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 8 cm

CASE-LUX

KOFFERABLAGE SUITTY

Größe: 56,5 x 48 x 48 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: High Tech Stoff
Breite Streifen: 8,9 cm

SUITTY-SML

KOFFERABLAGE SUITTY

Größe: 56,5 x 48 x 48+10 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 8,9 cm

SUITTY/S-SML

KOFFERABLAGE ISLA

Größe: 58 x 48 x 50,5 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 5,5 cm

ISLA

KOFFERABLAGE CASE

Größe: 54 x 38 x 55+8 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 5,5 cm

CASE/S-SML

KOFFERABLAGE CHARLIE

Größe: 74 x 44 x 59 cm
Stahlkonstruktion mit 4 Echtleder Riemen 
Farbe: schwarz pulverbeschichtet 
Farbe Riemen: Echtleder schwarz

2020891

KOFFERABLAGE CASE

Größe: 61 x 57 x 59 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: High Tech Stoff
Breite Streifen: 8 cm

CASE-BIG
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KOFFERABLAGE METALL

Größe: 56 x 38 x 44 cm
Material Füße: vermessingter Stahl  
Material Streifen: PVC schwarz
Auch in chrom verfügbar

1756P, 1750P (CHROM)

KOFFERABLAGE METALL

Größe: 68 x 51 x 43 cm
Material Füße: Stahl  
Material Streifen: Polypropylen schwarz
Auch in chrom verfügbar

080087

KOFFERABLAGE HOLZ

Größe: 60 x 46 x 50 cm
Material Füße: Holz, Buche  
Material Streifen: Nylon schwarz
In Mahagoni und Buche natur verfügbar

080089

KOFFERABLAGE NUSS

Größe: 48 x 48 x 53 cm
Material Füße: Holz, Walnuss gebeizt 
Material Streifen: PVC schwarz
Mit Lehne verfügbar

1460S

KOFFERABLAGE KARL

Größe: 44 x 48 x 50 cm
Material Füße: schwarzes CDF und 
pulverbeschichtetes Eisen 
Material Streifen: Baumwolle schwarz

1998418

KOFFERABLAGE STRIPES

Größe: 65 x 54 x 53,3 cm
Material Füße: Eichenholz
Material Ablage: Leder
Beiztöne: natur, Walnuss, Wenge

HS105

KOFFERABLAGE ARTURO

Größe: 55 x 43 x 48 cm
Material Füße: Eichenholz
Material Ablage: Leder
Beiztöne: natur, Walnuss, Wenge

HS101

KOFFERABLAGE ELICA

Größe: 51 x 46 x 49 cm
Material Füße: Eichenholz
Material Ablage: Leder
Beiztöne: natur, Walnuss, Wenge

HS111

KOFFERABLAGE MADERA

Größe: 50 x 44 x 49 cm
Material Füße: Holz 
Material Streifen: Nylon
Breite Streifen: 5,5 cm

MADERA

KOFFERABLAGE TOMO

Größe: 60 x 40 x 49 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Einzelner Lederriemen

TOMO

KOFFERABLAGE LUG

Größe: 60,5 x 53,5 x 62+10 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 5,5 cm

LUG/S

KOFFERABLAGE TUBE

Größe: 55 x 48,5 x 57 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 5,5 cm

TUBE-LUX
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KOFFERABLAGE EDUARD

Größe: 57 x 50 x 48+6 cm
Material Füße: Holz 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 5,5 cm

EDUARD

KOFFERABLAGE LUG

Größe: 60,5 x 53,5 x 62 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: High Tech Stoff
Breite Streifen: 8,9 cm

LUG

KOFFERABLAGE LUG

Größe: 60,5 x 53,5 x 62 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Einzelner Lederriemen

LUG-LUX

KOFFERABLAGE CASE

Größe: 61 x 56 x 59+8 cm
Material Füße: Metall 
Material Streifen: Echtleder
Breite Streifen: 5,5 cm

CASE/S-BIG



ORDNER MIT RINGMECHANIK

Größe: nach Wahl
Optional mit Innentaschen 
Materialien: Echtleder, Kunstleder, Leinen, Zellulose, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

INFOMAPPE MIT RINGMECHANIK

Größe: nach Wahl
Optional mit Innentaschen, Halterung für Kugelschreiber
Materialien: Echtleder, Kunstleder, Leinen, Zellulose, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

INFOMAPPE MIT RINGMECHANIK

Größe: nach Wahl
Optional mit Innentaschen, Halterung für Kugelschreiber
Materialien: Echtleder, Kunstleder, Leinen, Zellulose, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, 
Digitaldruck, Transferdruck

DOKUMENTHALTER ERHÖHT

Größe: nach Wahl
Extra: mit Erhöhung innen für kleinere Folder
Materialien: Echtleder, Kunstleder, Leinen, 
Zellulose, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck

DOKUMENTHALTER MIT TASCHE

Größe: nach Wahl
Extra: mit seitlicher Tasche für Fernbedienung
Materialien: Echtleder, Kunstleder, Leinen, 
Zellulose, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck

DOKUMENTHALTER KLASSISCH

Größe: nach Wahl
Materialien: Echtleder, Kunstleder, Leinen, 
Zellulose, Stoff
Personalisierung: Prägung, Siebdruck
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ELLIPSENFORM

Größe: 8 x 26 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

GLOCKFORM XL

Größe: 9 x 30 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

GLOCKENFORM S

Größe: 9 x 24,5 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

WAPPENFORM

Größe: 9,5 x 23 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif



CUT OUT

Größe: 9 x 19 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, 
Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Abgenähte Ränder oder geklebt, Modelle: flexi, steif

GLOCKENFORM SQUARE

Größe: 9 x 19 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, 
Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Abgenähte Ränder oder geklebt, Modelle: flexi, steif

KORDELKNOPF DOPPELT

Größe: 9 x 19 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

KORDELZUG KURZ

Größe: 9,5 x 21,5 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

KORDELKNOPF

Größe: 9 x 19 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

KORDELZUG LANG

Größe: 7 x 25 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

KNAUFFORM SQUARE

Größe: 10 x 23 cm
Materialien: Kunstleder, Echtleder, Loden, Apfelleder, Filz, Zellulose, Karton
Personalisierung: Prägung, Siebdruck, Stickerei
Verarbeitung: abgenähte Ränder oder geklebt
Modelle: flexi, steif

TÜRSCHILDER & AUFHÄNGER 375TÜRSCHILDER & AUFHÄNGER 374



WASSERKOCHER MAXI

Füllmenge: 1,1 lt
Hitzebeständiges, pflegeleichtes 
Kunststoffgehäuse
Kabellos, 360° drehbar

170187

WASSERKOCHER MINI

Füllmenge: 0,6 lt, 0,8 lt
Edelstahl mit wärmeisolierendem 
Kunststoff außen
Kabellos, 360° drehbar

170281, 170167

KETTLE SET

Größe: 25,8 x 4 x 25,8 cm
Tablett: ABS-Kunststoff mit Holzstruktur
Wasserkocher: Edelstahl & Kunststoff
Mit Gumminoppen am Boden

170288

KETTLE SET

Größe: 25,8 x 4 x 25,8 cm
Tablett: ABS-Kunststoff mit Holzstruktur
Wasserkocher: Chrom gebürstet
Mit Gumminoppen am Boden

170271

KETTLE SET

Größe: 25,8 x 4 x 25,8 cm
Tablett: Bambus und Melamin
Wasserkocher: Chrom gebürstet
Mit Gumminoppen am Boden

170268

WASSERKOCHER MAXI

Füllmenge: 1 lt
Hitzebeständiges, pflegeleichtes Kunst-
stoffgehäuse, Edelstahlummantelung
Kabellos, 360° drehbar

170124

KETTLE SET

Größe: 26 x 4,4 x 16 cm
Tablett: Bambus und Melamin
Wasserkocher: Chrom gebürstet
Mit 2 Keramiktassen

170259

WASSERKOCHER MINI

Füllmenge: 0,5 lt
Edelstahlgehäuse, gebürstet 
Kabellos, 360° drehbar

170211

KETTLE SET & WASSERKOCHER 377



INFO WANDHALTER

Größe: 24 x 32 x 0,2-0,4 cm
Material: Kunstleder
Fach z. B. für Wäscheservice
Farben: taupe, schwarz

190018

DOKUMENTHALTER

Größe: 33 x 23 x 10 cm
Material: Kunstleder
Zwei Fächer
Farben: taupe, schwarz

190023

TISCHUHR

Größe: 10,1 x 12,5 x 4,6 cm
Material: Kunstleder und Chrom
Batteriebetrieben, AA 1,5 V
Farben: taupe, schwarz

190013

KAFFEEKAPSELBEHÄLTER

Größe: 12 x 12 x 4,7 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190065

SACHET BOX

Größe: 15 x 5,5 x 7 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190003

SACHET BOX

Größe: 15,5 x 7 x 7 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190002

TABLETT

Größe: 38 x 11 x 2,5 cm
Material: Kunstleder
Für zwei Tassen und mit Fach für Löffel
Farben: taupe, schwarz

190063

NOTIZBLOCKHALTER

Größe: 13 x 17 x 1,5 cm
Material: Kunstleder
Stifthalter und Magnetschiene für Block
Farben: taupe, schwarz

190012

SCHREIBUNTERLAGE

Größe: 50 x 40,5 x 1,4 cm
Material: Kunstleder
Mit Magnetschiene
Farben: taupe, schwarz

190030

TABLETT UTENSILIEN

Größe: 25 x 20 x 3 cm
Material: Kunstleder
3 Fächer
Farben: taupe, schwarz

190009

REMOTE HALTER

Größe: 8 x 17 x 8 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190015

LEDER ACCESSOIRES 379LEDER ACCESSOIRES 378

NOTIZBLOCKUNTERLAGE

Größe: 16,5 x 15,5 x 0,7 cm
Material: Kunstleder
Vertiefungen für Stift und Block
Farben: taupe, schwarz

190011

UTENSILIENBOX MIT DECKEL

Größe: 35 x 15 x 4 cm
Material: Kunstleder
5 Fächer
Farben: taupe, schwarz

190062

TABLETT MIT FÄCHERN

Größe: 33 x 40 x 7,5 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190058

TABLETT MIT FÄCHERN

Größe: 30 x 20 x 5 cm
Material: Kunstleder
Farben: taupe, schwarz

190057
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Zur Gestaltung und Herstellung besonders raffinierter und vornehmer 
Speise- und Weinkarten, Rechnungsmappen und Gästebücher sowie 
individualisierter Accessoires, welche die Identität des Hauses 
unverwechselbar unterstreichen, arbeiten wir mit den talentiertesten 
und fähigsten Handwerkern des „Made in Italy“ zusammen. 

Die Buchbinder und Gerber sind Meister ihres Handwerks und erfüllen 
nebst den Anforderungen der Hotellerie auch die hohen Ansprüche 
renommierter, internationaler Designermarken der Haute Couture. 
Mit Fingerspitzengefühl, Bravour und Know-how bearbeiten wir mit 
geschickter Hand ausgesuchte Materialien mit speziellen Verfahren 
und hauchen ihnen neues Leben und Formvollendung ein.

MADEAMANO

MADEAMANO 
MANUFACTORY

HANDGEFERTIGTE BUCHBINDER MAPPEN





AUSFÜHRUNGEN UND
BINDESYSTEME

AUSFÜHRUNGEN UND
BINDESYSTEME

MADEAMANO MENUS 387MADEAMANO MENUS 386

RINGMAPPE
50 BIS 100 SEITEN

E-COVER
MIT / OHNE ERHABENE BÜNDE

MAGNET
5 BIS 15 SEITEN

GÄSTEBUCH
OHNE ERHABENE BÜNDE

CLEMM UP
5 BIS 40 SEITEN

GÄSTEBUCH
MIT ERHABENEN BÜNDEN

HARDCOVER MIT SCHRAUBLEISTE
20 BIS 100 SEITEN

RECHNUNGSUMSCHLAG
MIT MAGNETLEISTE OBEN

HARDCOVER MIT MAGNETLEISTE
2 SEITEN

RECHNUNGSUMSCHLAG
MIT MÜNZRAHMEN

HARDCOVER MIT LASCHEN
ZWEITEILIG ODER DREITEILIG

RECHNUNGSUMSCHLAG
MIT INNENTASCHEN

HARDCOVER MIT KLEBEBAND
2 SEITEN

METALLECKEN
GOLD, SILBER, SCHWARZ

HARDCOVER KARTE MIT KORDEL
4 BIS 12 SEITEN

NAHT
KONTRASTFARBE, TON IN TON

SOFTKARTE MIT KORDEL
4 BIS 12 SEITEN

STIFTHALTERUNG
FÜR JEDES MODELL VERFÜGBAR

TAFEL
2 BIS 12 SEITEN

TASCHE FÜR VISITENKARTE
AUF INNENSEITEN

HARDCOVER MIT ECKSCHLITZEN
2 SEITEN

DIAGONALE INNENTASCHE
AUF INNENSEITEN

HARDCOVER MIT FLÜGEL
2 BIS 64 SEITEN

INNENTASCHE
AUF INNENSEITEN

Verfügbare Materialien und Farben ab Seite 390. Verfügbare Materialien und Farben ab Seite 390.





BUCHBINDERLEINEN 
EURO BUCKRAM

MADEAMANO MENUS 390

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck. Außen und innen unterschiedliche Leinenfarbe möglich.

500 PAPYRUS

516 BUTTERCUP

551 VIOLETT

510 DANUBE

502 GUNMETAL

522 PINE CONE

519 CRIMSON

506 INDIA INK

513 CEDAR

589 SAND

517 FIRECRACKER

507 DENIM

556 MEADOW

524 ALMOND

521 CORDOVAN

504 AIRFORCE

503 PEWTER

579 VANILLA

572 ORANGE

508 BLUEBELL

558 PETROL

526 LICORICE

523 AUBURN

520 SCARLET

505 SKIPPER BLUE

511 SPRUCE

578 TAUPE

518 POPPY

509 VICTORIA BLUE

512 SHAMROCK



BUCHBINDERLEINEN 
BUCKRAM ARBELAVE

MADEAMANO MENUS 392

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck. Außen und innen unterschiedliche Leinenfarbe möglich.

547 HELLBLAU

563 LODENGRÜN

572 ORANGE

542 PETROL

530 MOHN

596 GRAU

554 GRÜN-BLAU

555 APFELGRÜN

579 CREME

550 DUNKELBLAU

533 DUNKELROT

571 HASELNUSS

543 TÜRKIS

557 GRÜN

586 BEIGE

544 ROYALBLAU

535 CHILI

578 TAUPE

552 GRÜN-BLAU

574 TERRACOTTA

551 VIOLETT

520 ORANGE

585 SCHWARZ

580 HELLBLAU

561 DUNKELGRÜN

569 OCKER

541 NACHTBLAU

534 ROT

511 HELLGRAU

558 PETROL

556 HELLGRÜN

595 WEISS

548 KOBALTBLAU

567 WEINROT

537 HASELNUSS

562 TÜRKIS

531 GRASGRÜN

540 GELB

546 JEANSBLAU

532 BORDEAUX

575 BRAUN





BUCHBINDERLEINEN 
METALLIUM LEINEN

BUCHBINDERLEINEN 
NATURA LEINEN

MADEAMANO MENUS 396

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck. Außen und innen unterschiedliche Leinenfarbe möglich.

13321 PLATINUM

13302 SILVER

2213 SESAM

2239 LORBEER2222 SAFRAN

13301 GOLD

2270 MUSKAT

2260 INGWER

13300 TANZANITE

13305 ONYX

2271 SENF

2251 SALBEI

13303 BRONZE

2223 CHILI

2269 KÜMMEL

13332 IVORY

13304 EISEN

2273 ANIS

2232 WACHOLDER

13320 COPPER

2240 CURCUMA

13330 CHAMPAGNE

2274 ZIMT

2259 ENZIAN





ECO CELL 
FARBPALETTE

KUNSTLEDER 
BUKANA

MADEAMANO MENUS 400

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck. Außen und innen unterschiedliche Zellulosefarbe oder 
Kunstlederfarbe möglich.

AVANA

8802 ROUGE

8816 NOIR8813 BLANC

TAIGA

8809 BRUN

SCHWARZ

8806 CIEL

8819 CAPPUCCINO

8812 ACIER

CHOCOLATE

8805 MARINE

8818 CHOCOLAT

WEISS

8811 GRIS

STONE

8808 BEIGE

8825 COQUILLE





KUNSTLEDER 
CHARME

MADEAMANO MENUS 404

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. 
Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck.

Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.

4654 PARDO

4729 GELB

4912 GRAU-BLAU

A858 KÜRBIS

D517 APFELGRÜN

E286 ECRU

4714 ROST

4881 FUCHSIA

A464 ROSA

B921 LAVENDEL

E278 HELLGRAU

E476 SAND

4708 DUNKELGRAU

4747 KLEE

4916 CAMEL

B915 HIMMELBLAU

E249 LAVENDEL

E442 TAUPE

4720 SMARAGD

4902 OCKER

A788 BEIGE

D516 LIMETTE

E285 VEILCHEN

0000 SCHWARZ

4675 BRAUN

4746 KIRSCHROT

4913 DUNKELBLAU

A966 AZUR

D519 GRAU

E368 KASTANIE

4716 JEANSBLAU

4890 BLAU

A715 GRAU-BLAU

D460 VIOLETT

E280 GELB

E480 FLIEDER

4712 ROST

4872 CHILI

4920 KOBALTBLAU

B917 CURRY

E274 NUSS

E475 ORANGE





KUNSTLEDER 
PRESTIGE

MADEAMANO MENUS 408

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. 
Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck.

Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.

4675 BORDEAUX

4746 CHILI

4913 NACHTBLAU

A788 BEIGE

B919 GRAU-BEIGE

4718 KIRSCHROT

4898 ORANGE

4919 GELB

B029 CURRY

B923 LILA

4714 ROST

4882 GRAU

4916 CAMEL

B001 TÜRKIS

B921 LAVENDEL

4741 ORANGE

4912 GRÜN-BLAU

A345 TÜRKIS

B917 MAIS

0000 SCHWARZ

4708 DUNKELGRAU

4881 FUCHSIA

4914 GELB

A968 SAND

B920 KORALLE

4720 SMARAGD

4903 ROT

4920 KOBALTBLAU

B915 HIMMELBLAU

P598 ROSA

4716 ROYALBLAU

4890 BLAU

4918 DUNKELROT

B002 TÜRKIS

B922 GRÜN-BLAU



KUNSTLEDER 
ACERO

MADEAMANO MENUS 410

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. 
Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck.

Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.

E951 ROSA

E958 SMARAGD

E935 HASELNUSS

E942 BRAUN

E949 FUCHSIA

E955 LILA

E962 VIOLETT

E939 TAUPE

E946 GRAU

E953 ROYALBLAU

E960 KARAMEL

E937 SAND

E944 DUNKELBRAUN

E957 TÜRKIS

E964 SCHWARZ

E941 ROST

E948 ROT

E952 LAVENDEL

E959 KIWI

E936 BEIGE

E943 NUSS

E950 ROSA

E956 AZUR

E963 ORANGE

E940 BRAUN

E947 TAUPE

E954 HIMMELBLAU

E961 GELB

E938 GRAU

E945 KIRSCH





KUNSTLEDER 
ECLISSE

ECHTLEDER 
TAUERNBUK

MADEAMANO MENUS 414

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. 
Druck: Siebdruck, Digitaldruck, Transferdruck.

Beim Tauernbuk Echtleder sind die Innenspiegel nur aus 
Leinen realisierbar.

Außen und innen unterschiedliche Kunstlederfarbe möglich.

4740 SUNFLOWER

4730 AZURE

54 COGNAC

4741 CARROT

33 DUNKELBRAUN

4718 GRAPE

0000 NERO

31 ROTBRAUN

4716 MARINE4655 FAWN

4708 DULL

32 HELLBRAUN

4720 VERDANT

00 SCHWARZ

4700 CLARET

30 DUNKELROT





ECHTLEDER 
RIGATO ROMANO

MADEAMANO MENUS 418

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. Druck: Siebdruck, Digitaldruck. Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

BIANCO

BRONZO

SALVIA

CASTANO

MARLBORO

CHIANTI

MARMO

CUOIO

ARANCIO

SENAPE

NOCCIOLA

MALVA

LATTE MACCHIATO

MOSTARDA

OLIVA

CEDRO

RUBINO

MORA

TAUPE

AZTECO

PAPAVERO

CURRY

PERNICE

CONFETTO

GESSO

MANDORLA

PRATO

EBANO

ROSSO

MOSTO

ACACIA

BRANDY

MATTONE

LIME

DESERT

CIPRIA

AGLIO

ORZO

MANGO

GIALLO

NUDO

ORCHIDEA



ECHTLEDER 
RIGATO ROMANO

MADEAMANO MENUS 420

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. Druck: Siebdruck, Digitaldruck. Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

PEONIA

OTTANIO

MOUSE

GARDA

ANICE

SKY

CARBONE

NOTTE

PRUGNA

ABETE

LAVA

PURPLE

MARE

PIOGGIA

NEBBIA

FUXIA

LATTUGA

ANTRACITE

LOBELIA

TURCHESE

CIELO

NERO

POLVERE

ACQUA

PINO

SMOG

INCHIOSTRO



ECHTLEDER 
CUOIO TEMPESTI

MADEAMANO MENUS 422

Prägungen: Blindprägung, Farbprägung. Druck: Siebdruck, Digitaldruck. Bei besonderen Farben muss vorab die Verfügbarkeit und 
Mindestbestellmenge abgeklärt werden.

NAPPA

NOCE

SIENA

VERDE

AMBRA

TESTA DI MORO

NAVY

FIENO

ST. VENERE

BRUCIATO

PRUGNA

LATTUGA

C-3

GIUNGLA

NERO

PAPAYA

ST. GEMINI

PAPAYA

LAMPONE

AGAVE

CUOIO

SAFARI

PIOMBO

FRAGOLA

CAMMELLO

MOGANO

VIOLA

GIALLO





TASTE BUDDIES

TEXTILES
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NR. 804 FUCHSIA

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 810 PINK

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 701 LIPSTICK RED

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 902 ORANGE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 908 CURRY

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 907 OCHRE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 603 SAND

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
20 x 40 cm, 32 x 32 cm, 40 x 40 cm, 
50 x 30 cm, 48 x 32 cm, 40 x 100 cm

NR. 101 CREAM

Material: 100% Baumwolle
Größen: 10 x 10 cm, 11 x 11 cm, 10 x 20 cm,
15 x 30 cm, 16 x 16 cm, 20 x 20 cm, 
20 x 40 cm, 25 x 25 cm, 32 x 32 cm, 
25 x 50 cm, 40 x 40 cm, 40 x 30 cm, 
50 x 30 cm, 40 x 100 cm

TEXTILES TABLETOP 429

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen 
verfügbar wenn personalisiert.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 
15 x 30 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Alle Größen sind personalisierbar.



NR. 303 INTENSE GREY

Material: 100% Leinen
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
48 x 32 cm
Farben: natur, antrazith, 
water green

NR. 103 NATURAL

Material: 100% Leinen
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
48 x 32 cm
Farben: natur, antrazith, 
water green

NR. 201 BLACK

Material: 100% Baumwolle
Größen: 10 x 10 cm, 11 x 11 cm, 10 x 20 cm,
15 x 30 cm, 16 x 16 cm, 20 x 20 cm, 
20 x 40 cm, 25 x 25 cm, 32 x 32 cm, 
25 x 50 cm, 40 x 40 cm, 40 x 30 cm, 
50 x 30 cm, 40 x 100 cm

NR. 305 ANTRACITE GREY

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 302 GREY

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 
48 x 32 cm, 40 x 100 cm

NR. 304 PEARL GREY

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 
48 x 32 cm

NR. 601 CHOCOLATE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm, 
32 x 32 cm, 40 x 40 cm, 50 x 30 cm, 
48 x 32 cm, 40 x 100 cm

NR. 605 TAUPE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 32 x 32 cm, 
40 x 40 cm, 50 x 30 cm, 48 x 32 cm

NR. 501 ENGLISH GREEN

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 505 PISTACHE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 408 AQUAMARINE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 508 CARIBBEAN GREEN

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 409 PETROL BLUE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 407 ROYAL BLUE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 402 SEA BLUE

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

NR. 705 BURGUNDY

Material: 100% Baumwolle
Größen: 11 x 11 cm, 20 x 20 cm, 
32 x 32 cm, 48 x 32 cm

TEXTILES TABLETOP 430 TEXTILES TABLETOP 431

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen 
verfügbar wenn personalisiert.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 
15 x 30 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Alle Größen sind personalisierbar.Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen 
verfügbar wenn personalisiert.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 
15 x 30 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Alle Größen sind personalisierbar.



COCKTAIL SERVIETTE

Größe: 30 x 15 cm
Verpackt, vorgeschnitten und gefaltet

COCKTAIL SERVIETTE

Größe: 20 x 10 cm
Verpackt, vorgeschnitten und gefaltet

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 40 x 40 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

BISTRO SERVIETTE

Größe: 32 x 32 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

RESTAURANT BESTECKTASCHE

Größe: 50 x 25 cm
Verpackt, vorgeschnitten

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 50 x 25 cm
Verpackt, vorgeschnitten

RESTAURANT BESTECKTASCHE

Größe: 40 x 20 cm
Verpackt, vorgeschnitten

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 40 x 20 cm
Verpackt, vorgeschnitten

TISCHLÄUFER

Größe: 100 x 40 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

TISCHSET

Größe: 50 x 30 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

TISCHSET

Größe: 48 x 32 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

TISCHSET

Größe: 40 x 30 cm
Auf Rolle, vorgeschnitten

TEXTILES TABLETOP 432 TEXTILES TABLETOP 433

Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen 
verfügbar wenn personalisiert.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 
15 x 30 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Alle Größen sind personalisierbar.Untersetzer auch ohne den gepunkteten Rahmen 
verfügbar wenn personalisiert.

Folgende Größen sind gefaltet verfügbar: 10 x 20 cm, 
15 x 30 cm, 20 x 20 cm, 20 x 40 cm.

Alle Größen sind personalisierbar.



TISCHSET PITAGORA

Größe: 39,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Quadratisch, abgerundet

TCR5054

TISCHSET PITAGORA

Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rechteckig, mit abgerundeten Ecken

TCR5062

TISCHSET PITAGORA

Größe: 39,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Quadratisch, mit abgerundeten Ecken

TCR5060

TISCHSET PITAGORA

Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Oval

TCR5056

TISCHSET PITAGORA

Größe: Ø 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rund

TCR5066

TISCHSET PITAGORA

Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rechteckig

TCR5064

TISCHSET PITAGORA

Größe: 39,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Quadratisch

TCR5058

TISCHSET SATURNO

Größe: Ø 34,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rund

TCR5040

TISCHSETS 435



TISCHSET BESPOKE

Format: nach Wahl
Materialien: Baumwolle, Kunstleder, 
Echtleder, Zellulose, Loden, Stoff
Personalisierung: Prägung, Stickerei, Druck
Verarbeitung: versiegelte Kanten, abgenäht

TISCHSET MANDALA

Durchmesser: 38 cm
Material: PVC
Farben: gold, silber

2007403

TISCHSET OVAL

Größe XL: Ø 40 cm
Größe M: Ø 30 cm
Größe S: Ø 24 cm
Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar

98867

TISCHSET CUT OUT

Durchmesser: 41 cm
Material: PVC
Farben: gold, silber, kupfer

2021729

TISCHSET OVAL

Größe L: 46 x 35 cm
Größe S: 33 x 26 cm
Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar

98871

TISCHSET SQUARE

Größe L: 45 x 35 cm
Größe S: 28 x 28 cm
Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar

98873

TISCHSET CURVE

Größe L: 44 x 37 cm
Größe S: 28 x 24 cm
Verschiedene Materialien und Finishings
Viele verschiedene Farben verfügbar

98869

TISCHSET PITAGORA

Größe: 49,5 x 39,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Rechteckig, abgeschnittene Ecken

TCR5052

TISCHSETS 436



BISTRO BESTECKTASCHEN

Größe: 40 x 33 cm, 33 x 33 cm
1/8 Falz
Material: Airlaid

RESTAURANT BESTECKTASCHEN

Größe: 48 x 48 cm, 40 x 40 cm
1/8 Falz
Material: Airlaid

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 40 x 30 cm
1/4 Falz
Material: Airlaid

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 40 x 24 cm
1/4 Falz
Material: Airlaid

COCKTAIL SERVIETTEN

Größe: 24 x 24 cm, 20 x 20 cm
1/4 Falz
Material: Airlaid

BISTRO SERVIETTEN

Größe: 33 x 33 cm
1/4 oder 1/8 Falz
Material: Airlaid

RESTAURANT SERVIETTEN

Größe: 40 x 40 cm
1/4 oder 1/8 Falz
Material: Airlaid

RESTAURANT SERVIETTEN

Größe: 48 x 48 cm
1/4 oder 1/8 Falz
Material: Airlaid

AIRLAID SERVIETTEN 439

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu 
kleine und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung. Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich. Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.



AIRLAID 
PREMIUM UNI

AIRLAID SERVIETTEN 440

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu 
kleine und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.

SCHWARZ

AUBERGINE

ROSA

PISTAZIE

GELB

SILBER

BRAUN

AQUA BLAU

CURRY

LIME

WEISS

PERLGRAU

LILA

HELLROSA

APFELGRÜN

CHAMPAGNER

PFLAUME

OLIV

SAHARA

ROT

GOLD

GRAU

VIOLETT

ALTROSA

DUNKELGRÜN

PEBBLE STONE

BRONZE

NATURBRAUN

HELLBLAU SKY

APRIKOT

BORDEAUX

BEIGE GREY

ROYALBLAU

TERRAKOTTA

KIWI

CREME

20/4 CM, 24/4 CM, 33/4 CM,
40/4 CM, 48/4 CM, 40/8 CM

40/4 CM, 
40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM,
40/4 CM, 40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 
40/4 CM, 40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 
40/4 CM, 40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 33/4 CM,
40/4 CM, 40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 33/4 CM,
40/4 CM, 40/8 CM

40/4 CM, 
40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 33/4 CM,
40/4 CM, 40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 33/4 CM,
40/4 CM, 40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 
40/4 CM, 40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 40/4 CM, 
48/4 CM, 40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 33/4 CM,
40/4 CM, 48/4 CM, 40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 
40/4 CM, 40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 40/4 CM, 
48/4 CM, 40/8 CM

20/4 CM, 24/4 CM, 33/4 CM,
40/4 CM, 48/4 CM, 40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM

24/4 CM, 40/4 CM, 
40/8 CM



VASTA
CROMATICO

VASTA
EASY

SPUNLACE COLLECTION 442

BORDEAUX

KIWI

BORDEAUX

LAVENDELKIWI

GELB

TÜRKIS

GRAU

CHAMPAGNER

LACHS

CHAMPAGNER

BLAU

HELLGRAU

GHIACCIO

CACAO

LAVENDEL

CACAO

LACHS

GRAU

APFELGRÜN

HELLGRAU

ECRU

TORTORA

TORTORA

Druck sollte nicht zu kleine und feine Details, Linien oder 
Schriften enthalten.

Personalisierungen: Siebdruck.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.





RESTAURANT BESTECKTASCHE

Größe: 40 x 40 cm
1/8 Falz
Zellstoff, 4-lagig

COCKTAIL SERVIETTE

Größe: 25 x 25 cm
1/4 Falz
Zellstoff, 2-lagig oder 3-lagig

BISTRO SERVIETTE

Größe: 33 x 33 cm
1/8 Falz
Zellstoff, 2-lagig oder 3-lagig

BISTRO SERVIETTE

Größe: 33 x 33 cm
1/4 Falz
Zellstoff, 2-lagig oder 3-lagig

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 40 x 40 cm
1/8 Falz
Zellstoff, 2-lagig oder 3-lagig

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 40 x 40 cm
1/4 Falz
Zellstoff, 2-lagig oder 3-lagig

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 48 x 48 cm
1/8 Falz
Zellstoff, 2-lagig oder 3-lagig

RESTAURANT SERVIETTE

Größe: 48 x 48 cm
1/4 Falz
Zellstoff, 2-lagig oder 3-lagig

ZELLSTOFF SERVIETTEN 447

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu 
kleine und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung. Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich. Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.



ZELLSTOFF 
PREMIUM UNI

ZELLSTOFF SERVIETTEN 448

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu 
kleine und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.

SCHWARZ

LILA

CREME

ROT

BRAUN

GRÜN

BRONZE

CURRY

SAND

BLAU

GOLD

ROSA

VIOLETT

BORDEAUX

GELB

GRAU

AQUA BLAU

WEISS

ALTROSA

AUBERGINE

KIWI OLIV

APRIKOT

BEIGE GREY

HELLBLAU

SILBER

TERRAKOTTA

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

33 X 33 CM, 
40 X 40 CM

33 X 33 CM, 
40 X 40 CM

33 X 33 CM, 
40 X 40 CM

33 X 33 CM, 
40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

33 X 33 CM, 
40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM

20 X 20 CM, 24 X 24 CM,
33 X 33 CM, 40 X 40 CM



ZELLSTOFF 
CLASSIC UNI

ZELLSTOFF SERVIETTEN 450

Druck und vor allem Heißfolienprägung sollten nicht zu 
kleine und feine Details, Linien oder Schriften enthalten.

Personalisierungen: Siebdruck, Heißfolienprägung.
Druck 1-farbig bis 4-farbig möglich.

Druckfarbe muss dunkler als die Materialfarbe sein, helle 
Farben auf dunklem Hintergrund sind nicht möglich.

CREME

HELLBLAU

PURPLE

SMARAGDGRÜN

SCHWARZ

BERNSTEIN

NACHTBLAU

TORTORA

HORTENSIE

ECO BAMBOOK

ZITRONENGELB

TÜRKIS

MERLOT

PASTELLROSA

GOLD

BACCARÀ ROT

KIWI

STONE

VIOLETT

ECO BAMBOOK

CHAMPAGNE

TIFFANY

BORDEAUX

WALDGRÜN

SILBER

MANDARINE

APFELGRÜN BAMBOO

SATINGRAU

LILA

SONNENGELB

CHINA BLAU

BRAUN

SHOCKING ROSA

ECO FRIENDLY

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM 25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 33 X 33 CM,
40 X 40 CM

25 X 25 CM, 
33 X 33 CM





TASTE BUDDIES

TABLETOP
ACCESSOIRES



STANZFORMEN
GLASUNTERSETZER

STANZFORMEN
GLASABDECKUNGEN

KÄNNCHENANFASSER, EIERWÄRMER, 
TABLETTDECKCHEN

STANZFORMEN
GLASUNTERSETZER

GLASUNTERSETZER 457GLASUNTERSETZER 456

STANZE QUADRATISCH STANZE DEKORSTANZE ECKEN SCHRÄG STANZE DEKORSTANZE QUADRATISCH STANZE DEKORSTANZE QUADRATISCH STANZE DEKOR
8,5 X 8,5 CM, 9,5 X 9,5 CM Ø 9 CM8,5 X 8,5 CM Ø 8,5 CM, Ø 8 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM7,7 X 7,7 CM, 8,5 X 8,5 CM, 9 X 9 CM, 

9,5 X 9,5 CM
Ø 8 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM8 X 8 CM, 8,5 X 8,5 CM, 9 X 9 CM

MIT RANDVERPRÄGUNG
Ø 8 CM, Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM

STANZE ECKEN RUND STANZE ECKEN RUND STANZE ECKEN RUND STANZE ECKEN RUND
8 X 8 CM, 8,5 X 8,5 CM, 9,5 X 9,5 CM 8,5 X 8,5 CM

MIT RANDVERPRÄGUNG
8,5 X 8,5 CM 9,5 X 9,5 CM, 10 X 10 CM, 12 X 12 CM

STANZE DEKOR STANZE DEKOR STANZE DEKOR STANZE DEKOR
Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM, Ø 12 CM, 
Ø 15 CM, Ø 18 CM, Ø 20 CM

Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM, Ø 10,5 CM, 
Ø 12 CM, Ø 16 CM

Ø 8 CM, Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM, 
Ø 9 CM, Ø 11,5 CM, Ø 13 CM

Ø 9 CM, Ø 10,5 CM
MIT RANDVERPRÄGUNG

STANZE DEKOR STANZE DEKOR STANZE DEKOR
Ø 8 CM, Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM, Ø 12 CM, 
Ø 14 CM, Ø 15 CM, Ø 18 CM, Ø 20 CM

Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM, Ø 12 CM, 
Ø 15 CM, Ø 18 CM, Ø 20 CM

Ø 8 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM, Ø 12 CM

STANZE DEKOR STANZE DEKOR STANZE 8-ECKIG STANZE 6-ECKIG
8,5 X 8,5 CM 8,5 X 8,5 CM 10 X 10 CM 8,7 X 10 CM

STANZE DEKOR STANZE DEKOR STANZE RECHTECKIG STANZE OVAL
Ø 10,5 CM, Ø 12 CM Ø 9,5 CM, Ø 10 CM 12 X 10 CM 9,5 X 8,2 CM

STANZE RUND STANZE RUND STANZE RUND STANZE RUND
Ø 6 CM, Ø 7 CM, Ø 8 CM, Ø 8,5 CM, 
Ø 8,8 CM, Ø 9 CM, Ø 9,5 CM, Ø 10 CM, 
Ø 11,5 CM, Ø 12 CM, Ø 12,5 CM, Ø 14 CM, 
Ø 15 CM, Ø 18 CM, Ø 20 CM

Ø 8 CM, Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM
MIT RANDVERPRÄGUNG

Ø 6,5 CM, Ø 8 CM, Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, 
Ø 10,5 CM, Ø 15 CM, Ø 18 CM, Ø 24 CM

Ø 8,5 CM, Ø 9 CM, Ø 10 CM, Ø 12 CM,
Ø 14 CM

STANZE LEDER
Ø 11 CM
FARBEN: SIEHE SEITE 380-384

TASSENABDECKUNG
GLANZ -ODER MATTKARTON 250 G
Ø 6,5 CM, Ø 7,6 CM, Ø 9,8 CM

TASSENABDECKUNG
GLANZ -ODER MATTKARTON 250 G
Ø 6,5 CM, Ø 7,6 CM, Ø 9,8 CM

GLASABDECKUNG
GLANZ -ODER MATTKARTON 250 G
Ø 4,5 CM, Ø 4,7 CM, Ø 5,5 CM, Ø 5,7 CM, 
Ø 6 CM, Ø 6,2 - 6,5 CM, Ø 6,7 - 6,9 CM, 
Ø 7,2 CM, Ø 7,4 - 7,6 CM, Ø 8 CM, Ø 8,2 CM, 
Ø 8,6 CM, Ø 9 CM, Ø 9,8 CM, Ø 10,5 CM

GLASABDECKUNG
GLANZ -ODER MATTKARTON 250 G
Ø 4,5 CM, Ø 4,7 CM, Ø 5,5 CM, Ø 5,7 CM, 
Ø 6 CM, Ø 6,2 - 6,5 CM, Ø 6,7 - 6,9 CM, 
Ø 7,2 CM, Ø 7,4 - 7,6 CM, Ø 8 CM, Ø 8,2 CM, 
Ø 8,6 CM, Ø 9 CM, Ø 9,8 CM, Ø 10,5 CM

KÄNNCHENANFASSER
FORMAT: VON 8,5 X 5 BIS 10 X 6,5 CM
MATERIAL: TISSUEWATTE, 9-LAGIG
LOGO: PRÄGUNG

EIERWÄRMER
FORMAT: 10,5 X 8,2 CM
MATERIAL: TISSUEWATTE, 9-LAGIG
LOGO: PRÄGUNG

TABLETTDECKCHEN
FORMAT: 24,4 X 14,2 CM 
MATERIAL: SAUGSTOFF 200 G
PERSONALISIERUNG: DRUCK





TISCHAUFSTELLER

Format: 8,5 x 5,5 cm
Material: Acryl
Mit Magneten

ANHÄNGER

Format: Ø 10 cm oder 5 x 15 cm
Material: Echtleder, Zellulose
Druck: digital

ANHÄNGER KARTON

Format: 6 x 17,5 cm
Papier: Uso Mano 300 g
Druck: 1 bis 4-farbig möglich

250 ML FLASCHE

Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz
Personalisierung: Tampondruck

500 ML FLASCHE

Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz
Personalisierung: Tampondruck

700 ML FLASCHE

Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Tampondruck

750 ML FLASCHE

Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz
Personalisierung: Tampondruck

1.000 ML FLASCHE

Mit Schraubverschluss
Verschlussfarben: schwarz, silber, gold
Personalisierung: Tampondruck

WASSERFLASCHEN 461

Die Glasflaschen sind mit 1 bis 2-farbigem Tampondruck 
personalisierbar. 

Der Druck wird anschließend gehärtet, damit dieser 
dann Spühlmaschinenfest ist.

Die Anhänger für die Flaschen sind in jedem gewünschten 
Format realisierbar. Auch Sonderform gestanzt möglich.

Verfügbare Zellulosefarben: schwarz, weiß, taiga, avana, 
chocolate, stone.





TASTE BUDDIES

LED
TISCHLAMPEN





NEAPEL

Größe: 11 x 20 cm
Material: Aluminium
Akkubetrieben
Gesamtleuchtzeit max. 24 Std

SEOUL

Größe: Ø 11 x 20 cm
Material: Aluminium
Akkubetrieben
Gesamtleuchtzeit max. 24 Std

COMO

Größe: Ø 15,6 x 21 cm
Material: Aluminium, ABS
Basis und Schirm in Aluminium
Batteriefach in ABS

ONE OUTDOOR

Größe: Ø 8,5 x 19,5 cm
Material: PBT Kunststoff, Glas, Silikon
Finishings: Moos & schwarz, Zimt & schwarz, 
Leinen & schwarz, schwarz

BEE

Größe: Ø 12 x 18 cm
Material: Aluminium, Glas, Silikon
Finishings: black smoked, black frosted, 
gold smoked, gold frosted

FLOWERPOT

Größe: Ø 16 x 29,5 cm
Material: Polycarbonat, Stahl
Basis und Schirm in Polycarbonat
Dimmer aus Stahl

KABELLOSE TISCHLAMPEN 468 KABELLOSE TISCHLAMPEN 469



SURO

Größe: Ø 12,7 x 5,1 cm
Bis zu 60 h Batterielaufzeit bei minimaler Intensität
Für Indoor und Outdoor geeignet
Wasserdicht

MURANO

Größe: Ø 10,5 x 26,5 cm
Murano ist eine Serie von Glasvasen, die von Meister 
ihres Faches aus Murano hergestellt werden
Für Indoor und Outdoor geeignet

KABELLOSE TISCHLAMPEN 470

SURO & MURANO

Größe Suro: Ø 12,7 x 5,1 cm
Größe Murano: Ø 10,5 x 26,5 cm
Suro in Kombination mit der Murano Vase transformiert sich in eine schöne Tischlampe
Für Indoor und Outdoor geeignet







GRAND CRU

Größe: 25,9 x 32,5 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

PETIT CRU

Größe: 17,3 x 32,5 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

CYLINDER, CYLINDER OPAL

Größe: Ø 10 x 32,4 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

CAP, CAP OPAL

Größe: Ø 10 x 32,4 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

BOWL, BOWL OPAL

Größe: Ø 10 x 32,4 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

CYLINDER, CYLINDER OPAL

Größe: Ø 10 x 14,5 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

CAP, CAP OPAL

Größe: Ø 10 x 14,5 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

BOWL, BOWL OPAL

Größe: Ø 10 x 14,5 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, bronze, lava, aluminium, 
kupfer, weiß, schwarz, sand
Unterschiedliche Farbkombis möglich

MIRAI 2-TONE

Größe: Ø 10 x 28,6 cm
Material: Aluminium
Farben: schwarz und gold, weiß und gold,
sand und gold

MIRAI

Größe: Ø 10 x 28,6 cm
Material: Aluminium
Farben: schwarz, weiß, sand

BOWL 2-TONE

Größe: Ø 10 x 22,7 cm
Material: Aluminium
Farbe: bronze und lava
Viele unterschiedliche Farbkombis 
möglich

CYLINDER 2-TONE

Größe: Ø 10 x 22,7 cm
Material: Aluminium
Farbe: bronze und rosè gold
Viele unterschiedliche Farbkombis 
möglich

CAP 2-TONE

Größe: Ø 10 x 22,7 cm
Material: Aluminium
Farbe: rosè gold und bronze
Viele unterschiedliche Farbkombis 
möglich

CYLINDER, CYLINDER OPAL

Größe: Ø 10 x 22,7 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, weiß, schwarz, 
nautik grün, sand

CAP, CAP OPAL

Größe: Ø 10 x 22,7 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, weiß, schwarz, 
nautik grün, sand

BOWL, BOWL OPAL

Größe: Ø 10 x 22,7 cm
Material: Aluminium
Farben: gold, rosè gold, bronze, lava,
aluminium, kupfer, weiß, schwarz, 
nautik grün, sand
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AUFLADESTATION MULTI

Größe: 44,5 x 26,5 x 3,5 cm
Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte, Adaptor, 2 Fernbed.
Aufstockbar bis 10 Etagen

AUFLADESTATION MULTI

Größe: 44,5 x 26,5 x 3,5 cm
Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte, Adaptor, 2 Fernbed.
Aufstockbar bis 10 Etagen

AUFLADESTATION

Größe: Ø 12 x 3 cm
Geeignet für folgende Kollektionen: 
Moments, Djobie, Tebur, Mojo
Aufladeplatte und Adaptor

SHADOW

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
25 verschiedene Farben möglich

GHERKIN

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
25 verschiedene Farben möglich

MATROUSHKA

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
25 verschiedene Farben möglich

CUBIC

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
25 verschiedene Farben möglich

CYLINDRO

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
25 verschiedene Farben möglich

BULLIT

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Polyethylen
25 verschiedene Farben möglich

MOJO

Größe: Ø 7,66 x 13,5 cm
Material: Polycarbonat
25 verschiedene Farben möglich
Farben caps: beige, türkis, schwarz

ROMÉE

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
25 verschiedene Farben möglich
Satiniert

KOSI

Größe: Ø 10 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
25 verschiedene Farben möglich
Satiniert

NOBI

Größe: Ø 8,3 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
25 verschiedene Farben möglich
Satiniert

PLISÉE

Größe: Ø 8,3 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
25 verschiedene Farben möglich
Satiniert oder transparent

VENETIAN

Größe: Ø 8,3 x 15 cm
Material: Glasimitation & Polycarbonat
25 verschiedene Farben möglich
Satiniert oder transparent
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AMBEO

Größe: Ø 7 x 14 cm
Material: Chrom und Glas
Nur Indoor geeignet
Flüssigwachskerze 400

BEACON

Größe: Ø 8,2 x 15 cm
Material: Chrom und Glas
Nur Indoor geeignet
Flüssigwachskerze 400

ILLUSION

Größe: 11 x 13 cm
Material: Acryl
Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400

TRIO

Größe: 12 x 14 cm
Material: Acryl
Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400

TUBE LARGE

Größe: Ø 7 x 20 cm
Material: Acryl
Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400

TUBE SMALL

Größe: Ø 7 x 14 cm
Material: Acryl
Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400

NOVA LARGE

Größe: 7 x 7 x 20 cm
Material: Acryl
Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400

NOVA SMALL

Größe: 7 x 7 x 13 cm
Material: Acryl
Indoor & Outdoor geeignet
Flüssigwachskerze 400
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PLÜSCH-SCHAF

Größe: ca. 18 cm
Mit hellblauem Halstuch 
Personalisierung: Druck auf Tuch

PLÜSCH-HUND

Größe: ca. 16 cm
Mit Kartonherz 
Personalisierung: Druck auf Herz

DOMINO

Größe: 14,5 x 4,9 x 2,9
Material: Holz
Schiebedeckelkasten mit 28 Spielsteinen

QUIETSCHEENTE

Größe: 8 x 10 x 10 cm
Material: PVC
Personalisierung: Druck

HOLZPUZZLE

Größe: 4 x 4 x 4 cm
Material: Wachholderholz 
Beutel: Baumwolle natur

KNETKÖFFERCHEN

Größe: 16 x 10 x 8 cm
Mit 16 verschiedenfarbigen Knetstangen
Viele verschiedene Farben erhältlich

MALSTIFTE

Größe: 4,5 x 9 cm
Inhalt: 6 verschiedenfarbige Buntstifte
Packaging in Recyclingpapier

MALSET

Größe: 10 x 3,5 x 3,5 cm
Inhalt: 12 verschiedenfarbige Buntstifte
Etui in 6 Farben erhältlich
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HUNDEBETT OLIVER

Größe M: 90 x 60 cm
Größe S: 70 x 60 cm
Inklusive Bugs Shield 
Personalisierbar mit Stickerei

SOLIM (GRÖSSE M),  SOLIS (GRÖSSE S)

HUNDEBETT RUDY

Größe: 130 x 130 cm
Bugs Shield optional
Personalisierbar mit Stickerei

SRUDY

HUNDEBETT JAKE

Größe M: 90 x 60 cm
Größe S: 70 x 50 cm
Bugs Shield optional
Personalisierbar mit Stickerei

SJAKM (GRÖSSE M),  SJAKS (GRÖSSE S)

HUNDEBETT COOPER

Größe M: 90 x 60 cm
Größe S: 70 x 50 cm
Inklusive Bugs Shield 
Personalisierbar mit Stickerei

SCOOM (GRÖSSE M),  SCOLS (GRÖSSE S)

PETS COLLECTION 485

LÄTZCHEN

60% Polyester & 40% Baumwolle
Gewicht: 320 g/m²
Rand: schwarz, gelb, pink, blau, grün
Lätzchen: pink, blau

KINDER FLIP FLOP

Größe XS: 22 cm
Größe XXS: 19 cm
Größe XXS mit Fersenband
Material: EVA

KINDERSLIPPER

Größe XS: 22 cm
Größe XXS: 19 cm
Größe XXS mit Fersenband
Material: Frottee

KINDERBADEMANTEL

Modell: Kuschelplüsch mit Ohren
Farbe Plüscheinsatz: nach Wahl
Extra: mit Stickerei auf Kapuze und
Logo Stickerei auf Brusttasche

KINDERREISEBETT

Größe: 60 x 120 cm
Material: 100% Polyester & 
100% Schaumstoff
Inklusive  Tragetasche, Faltboden

WICKELTISCH

Geschlossen: 52 x 87 x 18 (T) cm
Geöffnet: 52 x 87 x 87 (T) cm
Matratze waschbar bei 60°
Farben: natur, weiss, nuss, schwarz

KINDERHOCHSTUHL

Größe: 50 x 70 x 50 cm
Material: Massivholz
Stapelbar
Farben: Nuss, natur

KINDERBETTCHEN

Größe: 125 x 66 x 73 cm
Material: Massivholz
Höhenverstellbar, Matratze inklusive
Farben: Nuss, weiß, natur
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SERVIERWAGEN

Größe: 108 x 52 x 96 cm
Material: Inox
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 2 cm

4052

SERVIERWAGEN

Größe: 89 x 48 x 85 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 4 cm

1545

SERVIERWAGEN

Größe: 109 x 59 x 95 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg

1400

SERVIERWAGEN

Größe: 98 x 51 x 91 cm
Material: Inox
Details: 2 abnehmbare Etagenablagen
Tiefe Etagenablagen: 6,5 cm

1526

SERVIERWAGEN

Größe: 58 x 51 x 91 cm
Material: Inox
Details: 2 abnehmbare Etagenablagen
Tiefe Etagenablagen: 1,5 cm

1516

SERVIERWAGEN

Größe: 108 x 52 x 96 cm
Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 60 kg
Details: 3 Etagenablagen in Holz

4002.3

SERVIERWAGEN

Größe: 61 x 52 x 103 cm
Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 80 kg
Details: 3 Etagenablagen in Holz

4650.3

SERVIERWAGEN

Größe: 61 x 52 x 95 cm
Material: Inox und Holz
Tragegewicht: 80 kg
Details: 2 Etagenablagen in Holz

4650.2
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SERVIERWAGEN

Größe: 129 x 69 x 95 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 200 kg

1403P2

SERVIERWAGEN

Größe: 108 x 61 x 96 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 500 kg

1542PV

SERVIERWAGEN

Größe: 108 x 61 x 93 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen
Tragegewicht: 200 kg

1540PL

SERVIERWAGEN

Größe: 109 x 59 x 94 cm
Material: Inox 
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg

2P100-50

SERVIERWAGEN

Größe: 109 x 59 x 95 cm
Material: Inox 
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 60 kg

1405S

SERVIERWAGEN

Größe: 108 x 59 x 112 cm
Material: Inox und Kuppel in Plexiglas
Details: 3 Etagenablagen in Wannenform
Tiefe Etagenablagen: 2 cm

4152

SERVIERWAGEN

Größe: 98 x 62 x 94 cm
Material: Inox
Details: 2 Etagenablagen in Wannenform
Tragegewicht: 120 kg

14208 EST
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GLASWAND

Größe: 50,5 x 74 x 22,5 cm
Material: Glas, Metall und 
Basis aus Kunstleder

BONJOUR MON AMOUR

Größe: 52 x 133/103 x 30 cm
Bonjour Mon Amour ist für jeden guten 
Spruch zu haben. Designvorlagen lassen 
sich im Laufe des Tages ganz einfach per 
Knopfdruck austauschen.

SÄULE MONSIEUR SANTÉ

Größe: 32 x 118,5 x 27,5 cm
Monsieur Santé ist völlig personalisier-
bar und lässt sich daher perfekt an die 
umgebenden Materialien und Farben 
anpassen.

SÄULE MONSIEUR SANTÉ

Größe: 32 x 118,5 x 27,5 cm
Monsieur Santé ist völlig personalisier-
bar und lässt sich daher perfekt an die 
umgebenden Materialien und Farben 
anpassen.

SAFETY STATION DEMETER

Größe: 35 x 125 x 35 cm
Gewicht: 11 kg
Material: brünierter Schwarzstahl 
oder pulverbeschichtet
Personalisierung: Laserschnitt

SAFETY STATION APOLLON

Größe: 40 x 129 x 40 cm
Gewicht: 15 kg
Material: brünierter Schwarzstahl 
oder pulverbeschichtet
Personalisierung: Laserschnitt

SAFETY STATION HERA

Größe: 40 x 129 x 40 cm
Gewicht: 20 kg
Material: brünierter Schwarzstahl 
oder pulverbeschichtet
Personalisierung: Laserschnitt
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KOFFERWAGEN

Größe: 108 x 76 x 189 cm
Material: vermessingter Stahl
Auflage in bordeaux
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen 

1950R

KOFFERWAGEN

Größe: 108 x 76 x 189 cm
Material: vermessingter Stahl
Auflage in schwarz
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen 

1950N

KOFFERWAGEN

Größe: 108 x 76 x 189 cm
Material: verchromter Stahl
Auflage in schwarz
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen 

1950CN

KOFFERWAGEN

Größe: 79 x 59 x 189 cm
Material: Inox
Auflage in schwarz
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen

1922XR

KOFFERWAGEN GUSTAV

Größe: 96 x 64 x 175 cm
Material: Massive Eiche
Auflage in grauem Naturfilz
2 Lenkrollen, 2 Bockrollen

295192000GUSTAV

KOFFERWAGEN POLDO

Größe: 97 x 60 x 182 cm
Edelstahl: vergoldet oder verchromt
Matte-Bodenbelag
2 Lenkrollen, 2 Bockrollen

2033221

KOFFERWAGEN DUCCIO

Größe: 81 x 51 x 175 cm
Metall lackiert ( jede beliebige RAL-Farbe)
Auflage in „Hi-Tech“ Material
4 Lenkrollen

20ACSAT

KOFFERWAGEN MIKE

Größe: 139 x 71 x 194 cm
Material: Stahl schwarz pulverbeschichtet
Auflage in grauem Moessmer Loden
2 Lenkrollen, 2 Bockrollen

2020873
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BEISTELLTISCH MON GUÉRIDON

Größe: 72 x 50/75 x 49,7 cm
Material: Nussholz
Material Tragegriffe: Leder
Höhenverstellbarer Aufsteller

GARDEROBENWAGEN

Größe: 150 x 53 x 152 cm
Material: verchromter Stahl
30 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen 

1950R

GARDEROBENWAGEN

Größe: 150 x 55 x 153 cm
Material: vermessingter Stahl
40 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen 

1796D

GARDEROBENWAGEN

Größe: 150 x 55 x 153 cm
Material: verchromter Stahl
40 cm lange seitliche Verlängerungen
4 Lenkrollen

1796

KOFFERWAGEN

Größe: 100 x 56 x 160 cm
Material: Inox
Auflage in Inox
2 Bockrollen und 2 Lenkrollen

PVI4024
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KOFFERWAGEN

Größe: 115 x 58 x 156 cm
Material: Inox
Auflage in Inox
4 Lenkrollen

1795

KOFFERWAGEN

Größe: 110 x 62 x 198 cm
Vermessingter oder verchromter Stahl
Auflage in bordeaux oder schwarz
4 Lenkrollen

PV2021I (INOX), PV2021 (MESSING)

KOFFERWAGEN

Größe: 124 x 64 x 190 cm
Vermessingter oder verchromter Stahl
Auflage in bordeaux oder schwarz
4 Lenkrollen

PV2001I (INOX), PV2001 (MESSING)

KOFFERWAGEN

Größe: 124 x 64 x 190 cm
Material: vermessingter Stahl
Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen

PV2001

KOFFERWAGEN

Größe: 95 x 55 x 183 cm
Material: verchromter Stahl
Auflage in blau
4 Lenkrollen 

PV4056

KOFFERWAGEN

Größe: 95 x 55 x 183 cm
Material: vermessingter Stahl
Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen 

PV4055

KOFFERWAGEN

Größe: 95 x 55 x 190 cm
Material: verchromter Stahl
Auflage in blau
4 Lenkrollen  

PV4064

KOFFERWAGEN

Größe: 95 x 55 x 190 cm
Material: vermessingter Stahl
Auflage in bordeaux
4 Lenkrollen 

PV4062
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KOFFERWAGEN

Größe: 99 x 59 x 189 cm
Material: Inox
Auflage in schwarz
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen

1920XN

KOFFERWAGEN

Größe: 99 x 59 x 189 cm
Material: verchromter Stahl
Auflage in bordeaux
2 Bockrollen, 2 Lenkrollen mit Bremsen

1920CR



SCHIRMSTÄNDER INOX

Größe: 24 x 24 x 49 cm
Material: Inox schwarz 
matt lackiert

2761

SCHIRMSTÄNDER PLUVIO

Größe: 24 x 24 x 50 cm
Material: Metall schwarz 
glanz lackiert
 

775121

SCHIRMSTÄNDER PLUVIAL

Größe: 26,5 x 26,5 x 60 cm
Material: Metall schwarz 
matt lackiert

775101, 775111

SCHIRMSTÄNDER GIULIA

Größe: 40 x 20 x 47 cm
Material: Inox weiß lackiert

GIULIA-MED

SCHIRMSTÄNDER JACK

Größe: 60 x 20 x 60 cm
Material: Metall schwarz glanz

JACK

SCHIRMSTÄNDER FRIEDA

Größe: 41 x 41 x 65 cm
Material: Messing brüniert
Mit integrierten Haken

FRIEDA-OMB

SCHIRMSTÄNDER BINO VIENNA

Größe: Ø 27 x 60,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Glatt oder mit Pattern verfügbar

TCR1227

SCHIRMSTÄNDER BINO

Größe: Ø 27 x 60,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Glatt oder mit Pattern verfügbar

TCR1227
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NAMENSSCHILD METALL

M9: 7,2 x 2,4 cm, M6: 7,5 x 2,2 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Keine Personalisierung direkt auf dem 
Namensschild mögich

M9, M6

NAMENSSCHILD FORM

Größe: 7,5 x 3,8 cm
Material: Holz
Personalisierung: Digitaldruck 

NAMENSSCHILD METALLIC

Größe: 7 x 3,2 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck

M4 METALLIC

NAMENSSCHILD METALL

Größe: 6,5 x 3 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck

M4 ELOXAL

NAMENSSCHILD METALL

M3 R: 7 x 2,7 cm, M4 R: 6,5 x 3,2 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck 

M3 R, M4 R

NAMENSSCHILD METALL

M3: 7 x 2,5 cm, M4: 6,5 x 3 cm
Material: matt eloxiertes Aluminium
Personalisierung: Siebdruck, 
Tampondruck, Digitaldruck

M3, M4

NAMENSSCHILD HOLZ

Größe: 7 x 2,3 cm
Holz: Nuss, Kirsche, Erle, Eiche, Buche
Keine Personalisierung direkt auf dem 
Namensschild mögich  

W2

NAMENSSCHILD HOLZ

Größe: 7 x 3 cm
Holz: Nuss, Kirsche, Erle, Eiche, Buche
Personalisierung: Siebdruck, Tampon-
druck, Digitaldruck, Lasergravur

W1
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VERFÜGBARE MATERIALIEN

VERFÜGBARE BEFESTIGUNGEN

EICHE
NATUR ODER LACKIERT

ERLE
NATUR ODER LACKIERT

BUCHE
NATUR ODER LACKIERT

NUSS
NATUR ODER LACKIERT

KIRSCHE
NATUR ODER LACKIERT

ALUMINIUM
SILBER MATT

SICHERHEITS
NADEL

KROKO
CLIP

STANDARD
MAGNET

DOPPEL
CLIP

JUMBO
MAGNET

KOMBI
CLIP

ALUMINIUM
SCHWARZ MATT

KUNSTSTOFF
SILBER, KUPFER, GOLD



BUTTONS & PINS 507

HOLZKLAMMER

Größe: 8,8 x 1,5 cm, 7 x 2 cm
Material: Holz 
Personalisierung: 1-farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit 
Logo oder nur mit Zimmernummer

HERZKLAMMER

Größe: 6,5 x 6,5 cm
Material: Kunststoff 
Personalisierung: 1-2 farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit 
Logo oder nur mit Zimmernummer

BUTTON MIT CLIP

Durchmesser: 5,9 cm
Material: Metall 
Personalisierung: 4-farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit 
Logo oder nur mit Zimmernummer

BUTTON MIT NADEL

Durchmesser: 5,9 cm
Material: Metall 
Personalisierung: 4-farbiger Druck
Mit Zimmernummer und Logo, nur mit 
Logo oder nur mit Zimmernummer



KEYCARDHÜLLE

Format: 10,5 x 7 cm
Material: Kunstleder
Verarbeitung: gestanzt und 
abgenähte Ränder
Veredelung: Blindprägung, Farbprägung
Modell: Hülle

INFO RAHMEN

Größe Bilderrahmen: 7,6 x 15,3 x 20,3 cm
Größe Foto: 13 x 18 cm
Material: Messing
Farben: schwarz, silber, gold, 
weiß, kupfer

KEYCARDHÜLLE

Format: 6,5 x 9 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Modell: Schuber 
Verarbeitung: gestanzt
Viele Farben verfügbar

KEYCARDHÜLLE

Format: 10 x 6 cm
Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Modell: Hülle
Verarbeitung: gestanzt & geklebt

KEYCARDHÜLLE

Format: 6 x 9 cm
Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Modell: Schuber
Verarbeitung: gestanzt & geklebt

KEYCARDHÜLLE

Format: 7 x 10 cm
Material: Karton 300 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Modell: mit Schlitz für Keycard
Verarbeitung: gestanzt & geklebt

KOFFERSCHLEIFE

Format: nach Wunsch
Material: Papier 200 g
Papier: matt, natur oder glanz
Druck: Digitaldruck oder Offsetdruck
Modell: mit Perforierung, gestanzt
Fortlaufende Nummerierung

KLEIDERSACK

Größe: 60 x 100 cm
Material: TNT schwarz
Personalisierung: einfarbiger oder 
zweifarbiger Siebdruck
Druck auf Vorder -oder Rückseite
Mit Reißverschluss
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COLORED LINE

Größe: 40 x 13 x 29 cm
Material: Kunststoff
Viele Farben verfügbar
Elektronischer Handtuchspender 

875

COLORED LINE

Größe: 40 x 13 x 29 cm
Material: Kunststoff
Viele Farben verfügbar
Gefaltete Handtücher

830

COLORED LINE KOMPATTO ADVAN

Größe: 40,5 x 22,4 x 32 cm
Material: Kunststoff
Viele Farben verfügbar
Automatischer Handtuchspender

780

COLORED LINE

Größe: 30 x 10,5 x 29 cm
Material: Kunststoff
Viele Farben verfügbar
Gefaltete Handtücher

706

AQUARIUS

Größe: 45,1 x 29,4 x 12 cm
Material: Kunststoff
Farbe: weiß
Gefaltete Handtücher

U7023

AQUARIUS

Größe: 39,9 x 26,5 x 13,6 cm
Material: Kunststoff
Farbe: schwarz
Gefaltete Handtücher

7171

AQUARIUS

Größe: 31,7 x 40,7 x 15 cm
Material: Kunststoff
Farbe: weiß
Handtücher: C - Falz

6954

AQUARIUS

Größe: 38 x 23,9 x 8,1 cm
Material: Kunststoff
Farbe: weiß
Gefaltete Handtücher

U7024
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BEHÄLTER HANDTÜCHER

Spender für 40 x 40 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96914

BEHÄLTER HANDTÜCHER

Spender für 33 x 33 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96915

BEHÄLTER HANDTÜCHER

Spender für 20 x 20 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96917

BEHÄLTER HANDTÜCHER

Spender für 24 x 24 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96916

BEHÄLTER HANDTÜCHER

Spender für 17 x 17 cm Servietten
Material: Holz
Farbe: natur

96918

PAPIERHANDTUCH

Größe: 49 x 30 cm
Material: Cosa
Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich
1/4 Falz 

AIRLAIDHANDTUCH

Größe: 40 x 24 cm
Material: Airlaid
Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich
1/4 Falz 

AIRLAIDHANDTUCH

Größe: 40 x 30 cm
Material: Airlaid
Einfarbiger oder mehrfarbiger 
Druck möglich
1/4 Falz

TOILETTENBEDARF 515

COLORED LINE FOAM

Größe: 21,7 x 11,7 x 10,3 cm
Material: Kunststoff
Spender zum Nachfüllen mit Schaum
Inhalt: 0,5 lt

894

COLORED LINE SOAP

Größe: 21,7 x 11,7 x 10,3 cm
Material: Kunststoff
Spender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 0,55 lt 

891

COLORED LINE FOAM

Größe: 21,6 x 12,9 x 10,2 cm
Material: Kunststoff
Spender zum Nachfüllen mit Schaum
Inhalt: 0,5 lt 

716

COLORED LINE SOAP

Größe: 21,6 x 9 x 10,2 cm
Material: Kunststoff
Spender zum Nachfüllen mit Flüssigseife
Inhalt: 0,55 lt 

714

AQUARIUS SOAP

Größe: 23,5 x 11,6 x 11,4 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen
Inhalt: 1 lt

7173

AQUARIUS ELECTRONIC SOAP

Größe: 20 x 18,3 x 10 cm
Material: Kunststoff
Elektronischer Seifenspender
Inhalt: 1,2 lt

92147

AQUARIUS SOAP

Größe: 23,5 x 11,6 x 11,4 cm
Material: Kunststoff
Seifenspender zum Nachfüllen
Inhalt: 1 lt

6948

AQUARIUS SOAP

Größe: 23,1 x 10,7 x 11,5 cm
Material: Inox
Seifenspender zum Nachfüllen
Inhalt: 1 lt

8973
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ECO ABSCHMINKSERVIETTEN

Größe: 21 x 20 cm
Qualität: Fiberpack 2-lagig
Kartoninhalt: 40 x 100 = 4.000 Blatt
VPE: 1 Stk

1997726

TOILETTENPAPIER CARTAMELA

173 Gramm pro Rolle 
Qualität: Cartamela
Abrisse: 400 
VPE: 60 Stk

213104CFS400A15

TOILETTENBEDARF 517

ECO PAPIERHANDTÜCHER

Größe Papierhandtuch: 23 x 23,5 cm
Qualität: recylcltes Material, 2 lagig
Kartoninhalt: 18 x 220 = 3.960 Blatt 
VPE: 1 Stk

1996771

ECO TOILETTENPAPIER

131 Gramm pro Rolle
Qualität: Fiberpack, 2 lagig
Abrisse: 250 
VPE: 30 Stk

1997537

ECO TOILETTENPAPIER

132 Gramm pro Rolle
Qualität: Fiberpack, 3 lagig
Abrisse: 250 
VPE: 30 Stk

2021179

FASCHETTE TOILETTENPAPIER

Größe: 42 x 9,7 cm
Papier: Uso Mano 80 g
Druck: ein -oder zweifarbig 
VPE: 1.000 Stk

111271254500111

ETIKETTE TOILETTENPAPIER

Durchmesser: 3,5 cm
Material: Haftpapier weiß 80 g
Druck: CMYK
Auf Rolle

TOILETTENPAPIER PREMIUM

176 Gramm pro Rolle
Qualität: weiß, 3-lagig
Abrisse: 300 
VPE: 60 Stk

2130106H300A10V3

TOILETTENPAPIER VANITY

117 Gramm pro Rolle
Qualität: weiß, 4-lagig
Abrisse: 150 
VPE: 48 Stk

2009093

TOILETTENPAPIER SENSITIVE

96 Gramm pro Rolle
Qualität: weiß, 2-lagig
Abrisse: 200 
VPE: 56 Stk

2130141SP200A24

TOILETTENPAPIER KLEENEX

Qualität: weiß, 2-lagig
Zertifizierung: EU Ecolabel, FSC
Abrisse: 250 
VPE: 96 Stk

213853100100090

TOILETTENPAPIER PREMIUM

122 Gramm pro Rolle
Qualität: weiß, 3-lagig
Abrisse: 220 
VPE: 60 Stk

2130106H220A20V3

TOILETTENPAPIER PREMIUM 

128 Gramm pro Rolle 
Qualität: weiß, 2-lagig
Abrisse: 300 
VPE: 60 Stk

21300106H300T20

BEHÄLTER HANDTÜCHER

Größe: 17 x 17 x 15 cm
Material: Kunststoff
Halter für Cosa Papierhandtücher 
Farben: schwarz, weiß, transparent

BEHÄLTER HANDTÜCHER

Größe: 25,5 x 12 x 14,5 cm
Material: Kunstleder
UV-beständiges Finish und wasserfest
Viele Farben verfügbar

TCR7014

TOILETTENBEDARF 516

KLEENEX BULK PACK

Größe Tuch: 18,6 x 11 cm
Qualität: Tissuewatte 2-lagig
Kartoninhalt: 36 x 200 = 7.200 Blatt
VPE: 1 Stk

213000000128408



TOILETTENBEDARF 518

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER

Größe Tuch: 26 x 22,5 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 15 x 186 = 2.790 Blatt
VPE: 1 Stk

215006789122000

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER

Größe Tuch: 26 x 22,5 cm
Qualität: 1-lagig
Kartoninhalt: 18 x 70 = 1260 Blatt
VPE: 1 Stk

1992206

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER

Größe Tuch: 21,5 x 31,8 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 15 x 124 = 1.860 Blatt
VPE: 1 Stk

215006769122000

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER

Größe Tuch: 21,5 x 31,8 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 15 x 96 = 1.440 Blatt
VPE: 1 Stk

1997740

KLEENEX PAPIERHANDTÜCHER

Größe Tuch: 21,5 x 31,8 cm
Qualität: Airflex 3-lagig
Kartoninhalt: 25 x 175 =4.375 Blatt
VPE: 1 Stk

215006633122000

KLEENEX ABSCHMINKSERVIETTE

Größe: 11 x 10 x 12 cm
Kartoninhalt: 12 x 90 = 1.080 Blatt
VPE: 1 Stk

216002021010091

KLEENEX ABSCHMINKSERVIETTE

Größe: 21,6 x 18,6 cm
Kartoninhalt: 21 x 100 = 2.100 Blatt
VPE: 1 Stk

216002088350035

ABSCHMINKS. BULKY SOFT

Größe: 10 x 11,5 x 12 cm
Inhalt: 24 x 90 = 2.160 Blatt, 3 Motive
Tuchformat: 20,5 x 20,5 cm 
VPE: 1 Stk

21600201068360

PUBLIC AREAS

HOUSE
KEEPING



WÄSCHEWAGEN

Größe: 80 x 52 x 72 cm
Material: Metall weiß lackiert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich
4 Lenkrollen

CA1580

WÄSCHEWAGEN

Größe: 62 x 64 x 100 cm
Material: Metall verchromt
Mit Wäschesack in braun aus Leinen
4 Lenkrollen

CA3203

WÄSCHEWAGEN

Größe: 100 x 60 x 87 cm
Material: Metall weiß lackiert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich
4 Lenkrollen

1510

WÄSCHEWAGEN

Größe: 80 x 51 x 75 cm
Material: Metall weiß plastifiziert
Mit Wäschesack aus Leinen erhältlich
4 Lenkrollen

1500

ETAGENWAGEN

Größe: 107 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen

4490 (KIRSCH), 4490T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 107 x 52 x 134 cm
Material: Inox
1 Wäschesack aus Leinen und 1 Müllsack
4 Lenkrollen

4492T

WÄSCHE- UND ETAGENWAGEN 521

ETAGENWAGEN

Größe: 87 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen

4472 (KIRSCH), 4472T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 87 x 52 x 134 cm
Material: Inox
2 Wäschesäcke aus Leinen und Behälter
4 Lenkrollen

4471 (KIRSCH), 4471T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 87 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen

4470 (KIRSCH), 4470T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 72 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen

4452 (KIRSCH), 4452T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 72 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen

4451 (KIRSCH), 4451T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 72 x 52 x 134 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen

4450 (KIRSCH), 4450T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 140 x 52 x 137 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen und Müllsack
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen

4415 (KIRSCH), 4415T (EICHE)

ETAGENWAGEN

Größe: 140 x 52 x 137 cm
Material: Inox
Wäschesack aus Leinen
4 Lenkrollen, 2 mit Bremsen

4410 (KIRSCH), 4410T (EICHE)

WÄSCHE- UND ETAGENWAGEN 520
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TASCHE MIT SATINKORDEL

Verschiedene Formate möglich
Material Kordel: Satin
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT FENSTER

Format: 11 x 14 x 5,5 cm
Papier: Kraft weiß 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT BAUMWOLLKORDEL

Verschiedene Formate möglich
Material Kordel: Baumwolle oder Papier
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT BAUMWOLLKORDEL

Format: 24 x 10 x 24 cm
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

TASCHE MIT PAPIERHENKEL FLACH

Verschiedene Formate möglich
Papier: Kraft weiß oder Avana 80 g bis 110 g
Veredelungen: UV Lack, Soft Touch Lackierung, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Blattverstärkung

TASCHE MIT FLACHER BAUMWOLLKORDEL

Verschiedene Formate möglich
Papier: Kraft weiß oder Avana 150 g oder 170 g
Veredelungen: UV Lack, Plastifizierung glanz oder matt, 
Heißfolienprägung, Reliefprägung
Mit Umschlagkante und Kartonboden

PAPIERTASCHEN 527PAPIERTASCHEN 526



BAUMWOLLTASCHE

Größe: 38 x 40 cm
Modell: mit langen Henkeln oder kurzen Henkeln
Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz oder natur
Personalisierung: Siebdruck

WEINKARTONAGE

Größe: für eine, zwei oder drei Weinflaschen
Material: Karton
Personalisierung: Offsetdruck
Veredelungen: Heißfolienprägung, Blindprägung
Mit integriertem Henkel

BEUTEL

Größe: 38 x 40 cm
Material: Baumwolle 145 g
Farben: schwarz, natur, grau
Personalisierung: Siebdruck

BAUMWOLLTASCHEN & ACCESSOIRES 528
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SOLARIS

Durchmesser: 120 cm
Öffnung: manuell
Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Aluminiumstock

LAMBARDA

Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch
Griff: gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Metallstock

TANGO

Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Holz
Metallspeichen
Holzstock

DOUBLY

Durchmesser: 103 cm
Öffnung: automatisch
Griff: Rundhakengriff aus Kunststoff
Metallspeichen
Metallstock

TRIESTE

Durchmesser: 102 cm
Öffnung: automatisch
Soft-Touch Rundhakengriff aus Kunststoff
Fiberglasspeichen
Fiberglasstock

SIENA

Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch
Stock aus ABS passend zur Schirmfarbe
Fiberglasspeichen
Aluminiumstock

FIRENZE

Durchmesser: 130 cm
Öffnung: manuell
Stock aus Holz
Aluminiumspeichen
Stahlstock

DESIO

Durchmesser: 128 cm
Öffnung: manuell
Stock aus EVA
Fiberglasspeichen
Stahlstock

PISA

Durchmesser: 105 cm
Öffnung: automatisch
Rundhakengriff aus Aluminium
Metallspeichen
Aluminiumstock

MATERA

Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch
Gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Stahlstock

CAPRI

Durchmesser: 105 cm
Öffnung: automatisch
Gummierter Rundhakengriff
Fiberglasspeichen
Stahlstock

TORINO

Durchmesser: 102 cm
Öffnung: automatisch
Rundhakengriff aus Kunststoff
Metallspeichen
Stahlstock

MILANO

Durchmesser: 118 cm
Öffnung: automatisch
Rundhakengriff aus Holz
Fiberglasspeichen
Stahlstock

DESENZANO

Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch
Rundhakengriff aus Kunststoff
Fiberglasspeichen
Stahlstock

EMPOLI

Durchmesser: 106 cm
Öffnung: automatisch
Rundhakengriff aus Holz
Fiberglasspeichen
Stahlstock

LODGE

Durchmesser: 120 cm
Öffnung: automatisch
Rundhakengriff aus Holz
Metallspeichen
Holzstock

REGENSCHIRME 535REGENSCHIRME 534





UTFORSKA

Größe: 14,5 x 5,1 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

BELYJ

Größe: 15 x 4,8 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

GORLAGO

Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

LUNDA

Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

TIEPO

Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

KLAGENFURT

Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

BRESLE

Größe: 15 x 4 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

CARSON

Größe: 15 x 4,8 cm
Material: Kunststoff
Personalisierung: Tampondruck
UV 400

SONNENBRILLEN 539



STYLUS

Drehkugelschreiber
Größe: 14 x 1 cm
Material: Aluminium
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

SUPER HIT BIO

Druckkugelschreiber
Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

NATURE PLUS MATT

Druckkugelschreiber
Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

LIBERTY BIO

Druckkugelschreiber
Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

SKEYE BIO

Druckkugelschreiber
Biobasierter Kunststoff
Matte Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

LIBERTY

Druckkugelschreiber
Poliert opake Gehäuseoberfläche
Mit Soft Touch verfügbar
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

DART

Druckkugelschreiber
Poliert opake Gehäuseoberfläche
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

POINT

Druckkugelschreiber
Poliert opake Gehäuseoberfläche
Metallbeschlagteile
Personalisierung: Siebdruck
Mine: schwarz oder blau

KUGELSCHREIBER 541



BLEISTIFT SILVER 9 CM

Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck
Mit Radiergummi

BLEISTIFT GOLD 6-ECKIG 9 CM

Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFT GOLD 9 CM

Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Siebdruck, Offset-
druck, Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFT SILVER 9 CM

Größe: 9 x Ø 0,73 cm
Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck

BLEISTIFT GOLD 18 CM

Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Siebdruck, Offset-
druck, Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFT GOLD 6-ECKIG 18 CM

Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Zedernholz
Personalisierung: Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFT SILVER 18 CM

Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Holz
Personalisierung: Siebdruck
Mit oder ohne Radiergummi

BLEISTIFT BLACK 18 CM

Größe: 18 x Ø 0,73 cm
Material: Holz schwarz lackiert
Personalisierung: Siebdruck, Offset-
druck,Heißfolienprägung
Prägefarben: silber, gold, schwarz

BLEISTIFTE 543
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BOX

Format: 2,3 x 0,7 x 5,6 cm
Inhalt: ca. 10 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

ZÜNDER KAMIN

Format: 9,9 x 1,4 x 3,6 cm
Inhalt: ca. 20 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

BOX

Format: 2,4 x 0,7 x 5,6 cm
Inhalt: ca. 11 Zünder
Farbe Streichholz: natur
Farbe Zündkopf: rot, grün, gelb, blau
Veredelung: UV Lackierung

BOX

Format: 2,3 x 0,7 x 5,6 cm
Inhalt: ca. 10 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

BOX

Format: 1,7 x 5,6 x 1,7 cm
Inhalt: ca. 19 Zünder
Farbe Streichholz: natur, schwarz
Farbe Zündkopf: nach Wahl
Veredelung: glanz oder matt

BOX

Format: 5,3 x 0,9 x 3,6 cm
Inhalt: ca. 25 Zünder
Farbe Streichholz: natur
Farbe Zündkopf: rot, grün, gelb, blau
Veredelung: UV Lackierung

WERBEZÜNDER 547WERBEZÜNDER 546

1	 SCHWARZ

4	 WEISS

5	 GRAU

6	 DUNKELGRÜN

7	 HELLGRÜN

8	 PINK

15	 BLAU

18	 BRAUN

21	 ROYAL BLAU

28	 JEANS BLAU

30	 GELB

32	 ORANGE

34	 ROT (STANDARD)

60	 BORDEAUX

FARBEN ZÜNDKOPF



GESCHENKBÄNDER 549

SATINBAND 3 MM

SATINBAND 6 MM

SATINBAND 9 MM

SATINBAND, BAUMWOLLBAND 10 MM

SATINBAND, BAUMWOLLBAND 15 MM

SATINBAND, BAUMWOLLBAND 25 MM

SATINBAND, BAUMWOLLBAND 40 MM

SATINBAND 13 MM

SATINBAND 16 MM

SATINBAND 19 MM

SATINBAND 22 MM

Bei Heißfolienprägungen dürfen die Schriften nicht zu klein 
sein, dünne Linien und feine Details sind auch nicht realisierbar.

Druck: Folienprägung oder Reliefdruck. Einfarbige oder zweifarbige Drucke möglich. Bänder auf Rollen.
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MAJESTIC CHAMPAGNE

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, escape

ONRMS

RUBY

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRSDP

ROYAL

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRSRB

NATURE BROWN

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRSNB

NATURE GREY

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRSNG

CUBO

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRCU

SPHERE

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRSPQ

SPHERE

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRSP
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CAPE CORAL

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRCSP

CAPE CHAMPAGNE

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRCSC

CAPE SMOKED GREY

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRCSS

CAPE GOLD

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, romance,  
muse, sunset, escape

ONRCSG
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ETERNAL

Größe: 7,5 x 24,5 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, safari,
serengeti, sage, escape, muse, romance,
phuket lotus

ONRSEFR

WAVES GREEN

Größe: 7,5 x 24 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, safari,
serengeti, sage, escape, muse, romance,
phuket lotus

WAVES-GREEN-DIFFUSER

WAVES YELLOW

Größe: 7,5 x 24 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, safari,
serengeti, sage, escape, muse, romance,
phuket lotus

WAVES-YELLOW-DIFFUSER

WAVES BLUE

Größe: 7,5 x 24 cm
Inhalt: 500 ml
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, safari,
serengeti, sage, escape, muse, romance,
phuket lotus

WAVES-BLUE-DIFFUSER



AMBRA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Heliotrop,
Jasmin, Zeder, Sandelholz, 
Vanille 

KYARA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Amber, Labdanum, 
Zedernholz, Gurjunbalsam, Patschuli, 
Moschusnoten 

NOBILE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Veilchen, indischer
Jasmin, Ylang-Ylang, Osmanthus, weißer 
Moschus, Ambernoten, Atlaszeder 

ALBA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenblätter, Veilchen, 
Kaschmirholz, Atlaszeder, Moschus, 
Vetiver, Tonka

RIVA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Cassisnoten, Orangenblüten, 
Ylang-Ylang, Rosenöl, Moschus, 
Sandelholz, Patschuli 

FIORE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenholz, Jasmin, 
Orchidee, Maiglöckchen, Tagetes,
Moschusnoten 

ICONA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Johannesbeere, 
indischer Jasmin, Nelke, Orchidee,
 Sandelholz

AGATA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Frangipani, Jasmin, 
Ylang-Ylang, Orangenblüten, Rose, 
Maiglöckchen
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OCEANO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, rosa Grapefruit, 
Limone, Schwertlilie, Tonka

ESTATE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Limonen, 
Amber, Moschus 

MONDO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Leder, Zedern- und 
Sandelholz, Ananas, Bergamotte 

LUCE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, Jasmin, 
Moschus, Zedernholz

SOGNO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Ingwer, Elemi, 
Weihrauch, Amber 

NATALE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Mandeln, Orangen, 
Nelke, Flieder, Jasmin, Vanille, Zimt, 
weißer Moschus 

SENSO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rosenholz, Ylang-Ylang, 
Jasmin, Alpenveilchen, weißer Moschus, 
Zedern- und Sandelholz 

PURO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Rose, Maiglöckchen, Anis, 
Pflaume,  Sandel- und Zedernholz, weißer 
Moschus, Amber, Patchouli, Zimt

ONICE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Lavendel, Salbel, 
Ceylon-Kardamom, Rosenholz, 
Moschus 

MENTA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, 
Ylang-Ylang, Freesie, Rosenholz, weißer 
Moschus, Sandelholz, Vetiver 

AMARENA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Orangenblüten, Maiglöckchen, 
Jasmin, Zedern- und Sandelholz, Vanille, 
Mandel, Amber, Moschus

SASSO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Grapefruit, Mandarine, 
Orange, Orangenblüte, Rose, Freesie, 
Moschus, Zeder, Patchouli

ONDA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Melone, Cucumber, Bergamotte, 
Zitrone, Basilikum, Geranium, Rosmarin, 
weißer Moschus, Bernstein, moosige Akkorde

EBANO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Wassermelone, Zitrusfrüchte, 
Jasmin, Eukalyptus, Rose, Bernstein, San-
delholz, Patchouli, pudriger Tonka-Akkord

OPALE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: grüne Teeblätter, Feigenmilch, 
Muskatnuss, Jasmin, Tonka, Sandel- und 
Zedernholz, Moschus, Guajak-Harz 

FENICE

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, Zitrus-Akzente, 
Cassis, Grapefruit, Galbanum, 
Sandelholz, Tonka, Vanille 
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SIENA

Diffusor: 250 ml
Duftnoten: Zitrone, Orange, Rose, 
Jasmin, Tuberose, Moschus, Holz

CAPRI

Diffusor: 250 ml
Duftnoten: Apfelnoten, Pinie, 
grüne Kräuter, Himbeere, Hanf, 
Moschus

AMALFI

Diffusor: 250 ml
Duftnoten: Zitrone, Bergamotte, 
Eisenkraut, grüner Tee, Jasmin, Rose, 
Veilchen, Zedernholz, Moschus

CALLA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Teeblätter,  
Grapefruit, Orange, Pfirsichduft, 
Sandelholz, Jasmin 

SCURO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Lavendel, 
Mandarine, Vetiver,
Sandelholz 

RUBINO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Melone, Himbeere, 
Mandarine, Bergamotte, Vetiver, 
Sandelholz, weißer Moschus 

AVORIO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, Rose, 
Bergamotte, Grapefruit, Orange, Vanille, 
Moos, Patschuli, Moschus 

MALVA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Feigen, Bergamotte, 
Waldhimbeere, Zeder 

LILIA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Bergamotte, 
Cayennepfeffer, Sandelholz 

CALLA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: schwarze Teeblätter, 
Grapefruit, Orange, Pfirsich, 
Sandelholz, Jasmin

SFERA

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Mandarine, 
Bergamotte, Zitrusfrüchte, 
Rosenholz, Amber

LEGNO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Zedernholz, Leder, 
Sandelholz, wilde Orchidee, Jasmin,
Ananas, Moschus

CIELO

Diffusor: 500 ml
Raumspray: 100 ml
Duftnoten: Zedernholz, Rosenholz, 
Bergamotte, Mandarine, Galbanum, 
Moschus
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AIR DESIGN VASE

Diffusor zum Auffüllen
mit den Millefiori Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten

1VAPI (PINK), 1VAWH (WHITE), 1VADO (TAUPE)

DUFTNOTEN

AB 	 Almond Blush 
AI 	 Amber & Incense 
AM 	 Aria Mediterranea 
BM 	 Mediterranean Bergamot 
CE 	 Cedar 
CR 	 Cristal 
CW 	 Cold Water 
DV 	 Vanilla & Wood 
EG 	 Earl Grey 
FA 	 Legni & Fiori d´Arancio 
FL 	 Floral Romance 
FM 	 Fior di Muschio 
FO 	 Fiori d´Orchidea 
GI 	 Green Fig & Iris
GC 	 Grape Cassis 
GR 	 Green Reverie 
GS 	 Golden Saffron 
JY 	 Jasmine Ylang 
IW 	 Incense & Blond Woods 
KE 	 Keemun 
LG 	 Lemon Grass 

LS 	 Legni & Spezie 
MB 	 White Musk 
MC 	 Mela & Cannella 
MI 	 Mirto 
MN 	 Mineral Sea 
MS 	 Muschio & Spezie 
MW 	 Magnolia Blossom & Wood
NI 	 Ninfea 
NR 	 Nero 
OT 	 Orange Tea 
OX 	 Oxygen 
PO 	 Pompelmo 
RM 	 Rose Madelaine 
SI 	 Silver Spirit 
SB 	 Sandalo Bergamotto 
SM 	 Spa & Massage Thai 
SN 	 Sweet Narcissus 
SW 	 Sandalwood 
TG 	 Tangerine Garden 
VE 	 Velvet 
WT 	 White Mint & Tonka

AIR DESIGN CAPSULE

Diffusor zum Auffüllen
mit den Millefiori Raumdüften
Raumduft ist nicht enthalten

1CAPI (PINK), 1CAWH (WHITE), 1CADO (TAUPE)

VIA BRERA

Diffusor: 250 ml, 100 ml
Raumspray: 150 ml
Düfte: CR, EG, FL, GR, MN, 
SW, TG, VE

44DD, 44MD (DIFF) / 44SR (SPRAY)

ZONA

Diffusor: 500 ml, 250 ml, 100 ml
Düfte: AI, AM, FM, KE, 
LS, OX, RM, SM

41DI, 41DD, 41MD

SELECTED

Diffusor: 350 ml, 100 ml
Düfte: CE, GS, MI, MS, NI,
OT, SI, SN 

22MD, 22PD

NATURAL

Diffusor: 500 ml, 250 ml, 100 ml
Raumspray: 150 ml
Düfte: AB, BM, CW, DV, FA, FO, GI, GC, 
IW, JY, LG, MB, MC, MW, NR, PO, SB, WT

7DI, 7DD, 7MD (DIFF) / 7SR (SPRAY)
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AMBIENCE TOOLS

DUFT
KERZEN
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Wir bieten Ihnen eine inspirierende Mischung erlesener Düfte 
aus unserem Sortiment an hochqualitativen handgefertigen 
Duftkerzen. Kerzenschein und natürliche Düfte unter Beachtung der 
Handwerkskunst schaffen eine stimmige Atmosphäre für die Sinne. 
Unsere erlesenen Parfums sind atemberaubende Kombinationen 
aus feinen Düften die Ihr Hotel in einen einladenden, verblüffenden 
Geruch hüllen.

WWW.ONNOCOLLECTION.COM

ONNO
CANDLES

AMBIENCE TOOLS





SPHERE

Höhen: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 150 h, 70 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, bella notte, 
phuket lotus, safari, sage, ginger fig, escape

ON201, ON202, ON247, ON203

SPHERE

Höhen: 26 cm, 20 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 70 h
Duftnoten: zanzibar, bella notte, phuket 
lotus, safari, romance

ON208, ON209, ON210

SPHERE

Höhen: 26 cm, 20 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 70 h
Duftnoten: zanzibar, ginger fig, 
sunset, escape

ON272, ON271, ON270

CUBO

Höhen: 20 cm, 13 cm
Brenndauer: 150 h, 65 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, safari, 
sage, ginger fig

ON204, ON205

FREGATE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 250 h, 120 h, 70 h
Farbe: dark smoked
Duftnote: ginger fig

ON293, ON292, ON291, ON290 

ROYAL

Höhen: 28 cm, 20 cm, 15 cm, 10,5 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 100 h, 60 h
Duftnoten: zanzibar, sage,
ginger fig, muse

ON283, ON282, ON281, ON280

CIRCLE

Höhen: 15 cm, 11 cm
Brenndauer: 85 h, 65 h
Duftnoten: zanzibar, bella notte, 
romance

ON214, ON213

RHOMBUS

Höhen: 31 cm, 24 cm, 20 cm, 17 cm
Brenndauer: 600 h, 600 h, 300 h, 180 h
Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, escape

ON223, ON224, ON249, ON248

RHOMBUS

Höhen: 15 cm, 11 cm
Brenndauer: 100 h, 75 h
Duftnoten: zanzibar, safari, serengeti, 
sage, ginger fig, escape

ON228, ON225

CIRCLE

Höhen: 15 cm, 11 cm
Brenndauer: 85 h, 65 h
Duftnoten: zanzibar, serengeti, phuket 
lotus, safari, sage, ginger fig, escape

ON207, ON221
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TERRE

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 150 h, 100 h
Farbe: light smoked
Duftnote: sage

ON267, ON266, ON265, ON264

TERRE

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 150 h, 100 h
Farbe: dark smoked
Duftnote: sage

ON263, ON262, ON261, ON260

NATURE

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 100 h, 70 h
Farbe: brown
Duftnote: safari

ON403, ON402, ON401, ON400

NATURE

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 100 h, 70 h
Farbe: grey
Duftnote: zanzibar

ON407, ON406, ON405, ON404

RUBY

Höhen: 26 cm, 20 cm, 15 cm, 10,5 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 70 h, 60 h
Duftnoten: ginger fig, muse

ON313, ON312, ON311, ON310

MAJESTIC

Höhen: 30 cm, 20 cm, 17 cm
Brenndauer: 400 h, 135 h, 100 h
Farbe: red
Duftnote: gold

ON335, ON334, ON333



JEWEL

Höhen: 29 cm, 20,5 cm, 12 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 70 h
Farbe: black
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON244, ON245, ON246

JEWEL

Höhen: 29 cm, 20,5 cm, 12 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 70 h
Farbe: gold
Duftnoten: gold, sao tome, escape

ON240, ON241, ON242

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: gold
Duftnoten: zanzibar, muse

ON519, ON518, ON517, ON516
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MAJESTIC

Höhen: 30 cm, 20 cm, 17 cm
Brenndauer: 400 h, 135 h, 100 h
Farbe: champagne
Duftnote: muse

ON332, ON331, ON330

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: smoked grey
Duftnoten: sage, muse

ON511, ON510, ON509, ON508

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: champagne
Duftnoten: sage, muse

ON515, ON514, ON513, ON512

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: black
Duftnoten: são tomé, escape

ON507, ON506, ON505, ON504

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: ivory
Duftnoten: são tomé, escape

ON503, ON502, ON501, ON500

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: yellow
Duftnoten: são tomé, escape

ON535, ON534, ON533, ON532

HARMONY

Höhen: 30 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: gold
Duftnoten: safari

ON783, ON782, ON781, ON780

CAPE

Höhen: 30 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 200 h, 65 h
Farbe: coral
Duftnote: romance

ON523, ON521, ON520

EMBRACE

Höhen: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: amber
Duftnote: sage

ON753, ON752, ON751, ON750

AKOSUA

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 150 h, 70 h
Farbe: white
Duftnote: sunset

ON603, ON602, ON601, ON600

CLOUD

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 150 h, 70 h
Farbe: white
Duftnote: ginger fig

ON633, ON632, ON631, ON630

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: pink
Duftnoten: são tomé, escape

ON527, ON526, ON525, ON524

CAPE

Höhen: 30 cm, 20 cm, 14 cm, 13 cm
Brenndauer: 600 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: terra
Duftnoten: são tomé, escape

ON531, ON530, ON529, ON528



ETERNAL

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 13 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: dark smoked
Duftnoten: zanzibar, ginger fig

ON704, ON703, ON702, ON701

WAVES GREEN

Höhen: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: green
Duftnoten: phuket lotus

ON363, ON362, ON361, ON360

WAVES YELLOW

Höhen: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: yellow
Duftnoten: phuket lotus

ON367, ON366, ON365, ON364
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FOREVER CRYSTAL

Höhen: 28 cm, 20 cm, 17 cm, 9,5 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: black
Duftnoten: ginger fig, gold

ON904, ON903, ON902, ON901

WAVES BLUE

Höhen: 26 cm, 20 cm, 17 cm, 15 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h, 65 h
Farbe: blue
Duftnoten: phuket lotus

ON371, ON370, ON369, ON368

ETERNITY

Höhen: 26,5 cm, 20 cm, 14,5 cm
Brenndauer: 400 h, 300 h, 200 h
Farbe: gold
Duftnoten: ginger fig, safari, sage

ON258, ON257, ON256
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Die belgische Marke bleibt ihren Werten von einzigartiger 
Handwerksqualität treu, indem sie das Können der Kunsthandwerker 
in Europa anerkennt und fördert. Die Rohstoffe werden mit größter 
Sorgfalt ausgewählt: das Mineralwachs kommt aus Deutschland, die 
Gläser aus Polen, das Leder aus Italien und die Düfte werden in Grasse 
kreiert. 

Alle Kerzen werden von Hand in von Glashandwerkern mundgeblasene 
Gläser gegossen, was jedes Stück zu einem Unikat macht. An jede Kerze 
wird dann ein schwarzes Band angebracht, das Wahrzeichen der Marke, 
bevor sie zum Schutz in eine elegante schwarze Schachtel verpackt 
wird.

WWW.BAOBABCOLLECTION.COM
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CANDLES

AMBIENCE TOOLS





FEATHERS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Schwarze Rose, Oud, 
Wood, Safran
Linie: Feathers

LES EXCLUSIVES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Ylang, Jasmin, Vetiver
Linie: Roseum

LES EXCLUSIVES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Sandelholz, Iris, Papyrus
Linie: Cyprium

LES EXCLUSIVES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Amber, Vetiver, Muskatnuss
Linie: Platinum

LES EXCLUSIVES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Jasmin, Galbanum, Moschus
Linie: Aurum

BOHOMANIA

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Kaschmirholz, Gewürznelke, 
Smoked Gaiac Wood
Linie: Django

BOHOMANIA

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Weihrauch, Zeder, Amber
Linie: Kilan

BOHOMANIA

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Weihrauch, Leder, Zeder
Linie: Lazlo

BOHOMANIA

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Hyazinthe, Mandelblüte,
Lilie
Linie: Gyula

ARABIAN NIGHTS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Safran, Oud, Weihrauch
Linie: Arabian Nights

ALL SEASONS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Zimt, Kurkuma, Lakritz
Linie: Zanzibar Spices

ALL SEASONS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Sandelholz, Vetiver,
Muskatnuss
Linie: White Rino

ALL SEASONS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: geschnittenes Gras, 
Koriander, Sandelholz
Linie: Serengeti Plains

ALL SEASONS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Neroli, Treibholz
Linie: Nosy Iranja

ALL SEASONS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Frangipani, Vanilla
Linie: Madagascar Vanilla

ALL SEASONS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Amber, Nelkenpfeffer
Linie: Masaai Spirit

BAOBAB DUFTKERZEN 581BAOBAB DUFTKERZEN 580



RAINFOREST

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Zimtholz, Zeder, 
Muskatnuss
Linie: Mayumbe

RAINFOREST

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Galbanum, Gaiac-Wald,
Zerknittertes Blatt
Linie: Tanjung

RAINFOREST

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Bergamotte, Kardamom,
Moschus
Linie: Amazonia

LES PRESTIGIEUSES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Limette, Shiso Blatt, 
Moschus
Linie: Pierre du Lune

LES PRESTIGIEUSES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Leder, Mammutbaum, Amber
Linie: Encre de Chine

WAVES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Neroli, Meeresgischt,
Treibholz
Linie: Belharra

LES PRESTIGIEUSES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Moschus, Leder, Vetiver
Linie: Cuir de Russie

STONES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Kardamom, Meersalz,
Moschus
Linie: Lazuli

PEARLS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Myrte, Meersalz, Jasmin
Linie: Sapphire

STONES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Leder, Rose, Pflaume
Linie: Marble

PEARLS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Neroli, Petit grain, Vetiver
Linie: Coral

STONES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Rhabarber, Acai Beere,
Pfingstrose
Linie: Agate

PEARLS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Orchidee, Freesie, Moschus
Linie: White

PEARLS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Ginger, Grapefruit, Rose
Linie: Black

FEATHERS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Minze, Jasmin, Mate-Tee
Linie: Touareg

FEATHERS

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Patchouli, Rum Extract, 
Amber
Linie: Maasai
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GENTLEMEN

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Rum, Safran, Zistrose
Linie: Gentlemen

WOMEN

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Magnolie, Rose, Moschus
Linie: Women

WAVES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Beifuß, Minze, Zitronenholz
Linie: Nazare

WAVES

Höhen: 35 cm, 24 cm, 16 cm, 10 cm
Brenndauer: 800 h, 400 h, 150 h, 60 h
Duftnoten: Magnolie, Nectarine, Kokos
Linie: Malibu
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MENTA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Minze, Cassis, Bergamotte, 
Pfirsich, Sternanis, Jasmin, Maiglöckchen, 
Ylang-Ylang, Freesie, Rosenholz, 
Moschus, Sandelholz, Vetiver

PURO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Vanille, Mandarine, Rose, 
Bergamotte, Lavendel, Maiglöckchen, 
Anis, Pflaume, Zedern- und Sandelholz, 
Moschus, Amber, Patchouli, Zimt

AMARENA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Kirschblüte, Grapefruit, 
Apfel, Pflaume, Ananas, Orangenblüten, 
Maiglöckchen, Jasmin, Zedern- und San-
delholz, Vanille, Mandel, Amber, Moschus

KYARA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: rote Beeren, Fenchelöl, 
Bergamotte, Guajakharz, Muskatnuss, 
Amber, Labdanum, Zedernholz, 
Gurjunbalsam, Patschuli, Moschus

ALBA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Mango, Mandarine, 
schwarze Johannisbeere, Rosenblätter, 
Veilchen, Kaschmirholz, Zeder, 
Moschus, Vetiver, Tonka

NOBILE

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Bergamotte, Orange, Zitrone, 
Neroli, grüner Tee, Galbanum, Oregano, 
Rose, Veilchen, Jasmin, Ylang-Ylang, 
Osmanthus, Moschus, Amber, Zeder

RIVA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Magnolie, Pfeffer, Grapefruit, 
Mandarine, Bergamotte, Cassis, 
Orangenblüten, Ylang-Ylang, Rosenöl, 
Moschus, Sandelholz, Patschuli

OPALE

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Lime, Mandarine, Zitrone, 
Cassis, grüne Teeblätter, Feigenmilch, 
Muskatnuss, Jasmin, Tonka, Sandel- und 
Zedernholz, Moschus, Guajak-Harz
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FENICE

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Maiglöckchen, Rose, Nelke, 
Jasmin, Bergamotte, Zitrusfrüchte, 
Cassis, Grapefruit, Galbanum, Moschus, 
Sandelholz, Tonka, Vanille, Zimt

AMBRA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Amber, Rose, 
Heliotrop, Jasmin, Zeder, 
Sandelholz, Vanille

FIORE

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Melone, Pfirsich, 
Bergamotte, Rosenholz, Jasmin, 
Orchidee, Maiglöckchen, Tagetes, 
Amber, Moschus, Zedernholz

ICONA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Bergamotte, Pfeffer, 
Ylang-Ylang, schwarze Johannesbeere, 
Jasmin, Nelke, Orchidee, Sandelholz, 
Patschuli, Vanille

AGATA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Orangen, Frangipani, 
Jasmin, Ylang-Ylang, Orangenblüten, 
Rose, Maiglöckchen, Sandelholz, 
Amber, Nelke

SASSO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Grapefruit, Mandarine, 
Orange, Orangenblüten, Rose, 
Freesie, Moschus, Zedernholz, 
Patschuli

ONDA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Melone, Gurke, 
Bergamotte, Zitrone, Basilikum, 
Geranium, Rosmarin, Moschus, 
Amber, Moos

EBANO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Wassermelone, 
Zitrusfrüchte, Jasmin, Eukalyptus, 
Rose, Amber, Moschus, Sandelholz, 
Patschuli, Tonka
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LEGNO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Zedernholz, Leder, 
Sandelholz, Orchidee, Jasmin, 
Ananas, Moschus

CIELO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Zedernholz, Rosenholz, 
Bergamotte, Mandarine, Galbanum, 
Moschus

MONDO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Leder, 
Zedern- und Sandelholz, 
Ananas, Bergamotte

ESTATE, VANIGLIA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten Estate: Lime, Amber, Moschus
Duftnoten Vaniglia: Vanille, Kokos, 
Moschus, Anis, Cumarin

SOGNO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Ingwer, Elemi, 
Weihrauch, Amber
Parfumeur: Mark Buxton

LUCE

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Bergamotte, Jasmin, 
Moschus, Zedernholz 
Parfumeur: Mark Buxton

ONICE

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Bergamotte, Lavendel,
 Salbei, Ceylon, Kardamom, Rosenholz, 
Moschus, Tonka

SENSO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Grapefruit, Zitrone,
Bergamotte, Aldehyd, Rosenholz, 
Ylang-Ylang, Jasmin, Veilchen, 
Moschus, Zedern- und Sandelholz
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SCURO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Lavendel, 
Mandarine, Vetiver, 
Sandelholz

RUBINO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Melone, Himbeere, 
Mandarine, Bergamotte, Vetiver, 
Sandelholz, Moschus

AVORIO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Jasmin, Maiglöckchen, Rose, 
Bergamotte, Grapefruit, Orange, Vanille, 
Moschus , Patschuli

MALVA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Bergamotte, 
Feige, Waldhimbeere, 
Muskat, Zeder

LILIA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Bergamotte, 
Cayennepfeffer, 
Sandelholz

CALLA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: schwarzer Tee, 
Grapefruit, Orange, Pfirsich, 
Sandelholz, Jasmin

SFERA

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Mandarine, 
Bergamotte, Zitrusfrüchte, 
Rosenholz, Ambra

OCEANO

Größe: Ø 7,5 x 9 cm
Inhalt: 190 g
Brenndauer: 45 h
Duftnoten: Bergamotte, 
Grapefruit, Limone, Florentiner 
Schwertlilie, Tonka
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UNI 
KERZEN

FARBKOLLEKTION 593

WEISS

SAND

NATUR

KAROTTE

ROT

BROMBEERE

CHAMPAGNE

GRAPEFRUIT

MANGO

DUCAT

ROTBRAUN

PINK

BISCUIT

PORTOBELLO

MAIS

COGNAC

ERDBEERE

MAUVE

BEIGE GOLDGELB

APRIKOSE

BLACKBERRY

STRAWBERRY PINK

ELFENBEIN

CARAMEL

MOSTARDA

COTTO

RUBIN

CARDINAL

PINIE

CITRON

MANDARIN LACHS

PAPRIKA

BORDEAUX

ANTIQUE PINK

VANILLA CREME

HONIG

HASELNUSS

ALTROT

FUCHSIA



FARBKOLLEKTION 595

UNI 
KERZEN

UNI METALLIC
KERZEN

MOONSTONE

SCHWARZ

PERLE

SMARAGD

MOCCA

SILBERGRAU

3090 KUPFER RUBIN

SCHLAMM

GREY

3092 GOLD GOLD

BRANDY

CHOCOLATE

SILBER

GRAU

ZINN

GRAU

ROSÈ GOLD SILK

BRONZE

SCHOKO

XMAS RED

SILVER GREY TAUPE

KUPFER

BURGUNDY

UNI 
KERZEN

FARBKOLLEKTION 594

SALMON

VIOLET

PETROL

AZURE BLUE

KIWI

ALOE VERA

ALTROSA

NACHTBLAU

DUSTY BLUE

RESEDA

LIMONEGRÜN

DUNKELGRÜN

ROSÈ

VIOLETT

GRAUBLAU

057 TÜRKIS TÜRKIS

LIME

OLIVE

LILAC ROYALBLAU

BLUE BELL

SCOTTISH GREEN

VERDE VECCHIO

TAUPE ROSA

LILA

PACIFIC BLUE

OCEAN

LIME GRÜN

GREEN

FLIEDER

DUNKELBLAU

HIMMELBLAU JEANS

GRÜN

0062 DUNKELGRÜN

BABY PINK ROSA

0042 FLIEDER

SEAFOAM

APFELGRÜN

FAIRWAY



UNI METALLIC
MATT KERZEN

VERFÜGBARE 
FORMEN

FARBKOLLEKTION 596

STEIN

BURGUNDY

ORANGE

PLUM

BRANDY

BEEREXMAS RED ROYALBLAU

GREY

ORCHIDEE

COPPER

LILA

SAND CARAMEL

BLUEBERRY GRÜNCANDY GREENSTAHLBLAU SMARAGD BLACKOLIV

FLACHKOPFSTUMPEN
1 HÖHEN: 6, 8, 10, 12 CM
1 DURCHMESSER: 4 CM
2 HÖHEN: 6, 8, 10, 12, 15 CM
2 DURCHMESSER: 5 CM
3 HÖHEN: 6, 8, 10, 12, 15, 18 CM
3 DURCHMESSER: 6 CM

KUGELKERZEN
DURCHMESSER: 6, 8, 10 CM

QUADERKERZEN
1 HÖHEN: 8, 15, 20, 25, 30 CM
1 DURCHMESSER: 6 CM
2 HÖHEN: 8, 15, 20, 25, 30 CM
2 DURCHMESSER: 7 CM

STABKERZEN
1 HÖHE: 25 CM
1 DURCHMESSER: 2,2, 3 CM
2 HÖHE: 30 CM
2 DURCHMESSER: 3 CM

SPITZKOPFSTUMPEN
1 HÖHEN: 7, 10, 13, 18 CM
1 DURCHMESSER: 7 CM
2 HÖHEN: 8, 10, 12, 15 CM
2 DURCHMESSER: 8 CM
3 HÖHEN: 10, 12, 15, 20 CM
3 DURCHMESSER: 10 CM

TEELICHT
KUNSTSTOFFHÜLLE 
ALUHÜLLE
BRENNDAUER JUMBO: 8-9 H
BRENNDAUER CLASSIC: 5 H

TEELICHT LARGE
ALUHÜLLE
BRENNDAUER: 8 H

SPITZKERZEN
1 HÖHEN: 24, 29 CM
1 DURCHMESSER: 2,3 CM
2 HÖHE: 40 CM
2 DURCHMESSER: 2,2 CM
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